MaxposxoHOMITHECKAE CHCTEMA VOIOBHO COCTOMT M3 4-X PVHKIMOHANEHEIX
onoxoe. ITo TpeM QvHEIIMOHATEHEIM OM0KAaM 3303aHEl YHCTEIE MPOIYEING, A IO
OEVM QVHKIHOHATEHER O/I0KAM KOHEUHRIE MPOTVEIHI

Z, =130, Z,=120, Z, =145
Y, =120, ¥, =100

4

Eomi no nepeoMy GyVHEIMOHEATEHOMY BI0KY Z x;=115 emUHNL, IO
-l

4
.
9T BEpTOMY QVHIIIHOHATEHOMY DIIOKY 4 EOHHHL, A BANOBAR
J-l
nponverng 1-rou 4-ro ¢vEKIMOHATEHEXN Om0k0e cocTaenmoT 250 emuany 1 300
STHHNI COOTELTCTESHEO, TO ONPeT &HT b THCTYI0 IPOTYEIHED 4-T0
frvHIIHOHANEROTO OmoKa:

0105
0145
0120
020

@130

Sual: (Caki: 1)

MaxposxoHOMITHECKAE CHCTEMA YOIOBHO COCTOMT M3 4-X PVHKIMOHANEHEIX
Oaoxoe. Ilo TpeM QYVHEIMOHANMEHLIM OJ0KaM 337aHLl THCTEE NPOOVEIIH H
KOHEHHEIE TPOTV I

Z,=58, Z, =96, Z, =88
Y, =68, ¥, =77, ¥, =82

4

Eomi mo eTopoMy §VHEIMOHATEHOMY OmI0Ky Z o Vi 180 EOUHHI, 3 BATOEAT
J-1

npomyEOHA 2-ro  GVERIIHOHAMEHOTO Omoka cocrasmger 270 emuEmm, TO

ONpedeNiTE HICTVI OTPoIyEDHK 3-ro hvHKINIoHAMEROTO OJI0Ka:

0144
@75

0116
0108
0270

Sual: (Caki: 1)

MaxposxoHOMITHECKAE CHCTEMA YOIOBHO COCTOMT M3 4-X PVHKIMOHANEHEIX
Oaoxoe. Ilo TpeM QYVHEIMOHANMEHLIM OJ0KaM 337aHLl THCTEE NPOOVEIIH H
KOHEHHEIE TPOTV I

Z,=75, Z, =86, Z,=92
¥,=100, ¥, =90, ¥, =89

4

F — iR
Ecmi no nepeomMy GVEKUHOHATRHOMY OIOKy Z K= 210 EIOUHHI, 3 BATOEAR
=1

npogvina  l-ro  dwvErmmoHamsHOro OGmoxa cocraemest 300 emummm, TO
OMpPeIeiHTE SHCIYH Dpofysnie 1-ro dyHEkmoHaMEEOTO OIoKa:

0144
075

@116
0108
0270

Sual: (Caki: 1)



MaxposxoHOMITHECKAE CHCTEMA VOIOBHO COCTOMT M3 4-X PVHKIMOHANEHEIX
onoxos. [To TpeM QvHHKIMOHATEHEDM OM0KaM 3303aHEl HHCTEE MPOOYEINGI, 3 IO
IOBYM QVHKIHOHATEHER OI0KAM KOHEUHE!E MPOTYHIHIL

Z,=59, Z,=112, Z, =103
¥ =120, ¥, =97

4
g =08
Ecm nmo 1pereeMy QyHRIHOHAMEHOMY OMOKy Lo 37 EOUHHL, 10
J-1
4

x, ;=240

YeTEEPTOMY (VHIIHOHATEHOMY OmoRyY Z 4 eIUHHI, 3 BaT0Bad
J=1

npogvErHa 3-ro B 4-r0 QVHEIHOHATEHEX 0moxoe cocrasmaoT 210 ey u 320

SOMHHMI COOTESTCIESHHO, TO ONPS&MTE  SHCTVED OPOOVEINZO  4-ro

GVHEIHOHAMEH OTO DIoKa:

O144
075

0116
@108
0270

Sual: (Caki: 1)

MaxposxoHOMITHECKAE CHCTEMA VOIOBHO COCTOMT M3 4-X PVHKIMOHANEHEIX
onoxos. [To TpeM QvHHKIMOHATEHEDM OM0KaM 3303aHEl HHCTEE MPOOYEINGI, 3 IO
IevM QYHRIMOHATE HEIM OI0KaM KOHEeTHRl e PO TyEIHIH:

Z,=110, Z, =130, Z, =100
Y, =180, ¥, = 215

4

Ecm no MEPBOMY @}Hmm—lmHDﬁ[}' SLHU'H:}' lev:-=340 COHHHL, mo
.-:'1
1

HeTEEPTOMY (QVHEUHOHAIEHOMY OmoKy Zx_.U:IﬁD EIMMHNI, a EBaIOBax

J=1
nporvErnd 1-ro 1 4-ro GVHRUHOHANEHED OMOKOE CcOCTaBIa0T 425 egumm 1 390
SOUHNL COOTBEICIESHHO, TO0 ONpefemils HHCTYVE OpoIvEIIZ l-ro
GVHEIHOHAMEH OO DIoKa:

0144
075

0116
0108
@270

Sual: (Caki: 1)

MaxposxoHOMITYECKAE CHCTEMA YOIOBHO COCTOMT M3 4-X QVHKIMOHANEHEIX
bnoxos. Ilo  TpeMm (VHEIMOHANMEHEIM OMOKAM 3373HEl HHCTEE NPOIVELHH H
KOHEHHEIE MPOTV I

Z, =100, Z, =120, Z, =60
¥, =170, ¥, =105, ¥,=95

Eomi cyMMa MaTe(MaTbHEIN 2aTPaT OO TPeTbeMy QVHKIMIOHAMBHOMY Omoky
cocTaemaer 135 eguEMU, 4 Banoead mponvemug 250 emuHMI, TO ONpeleNHIE
KOHEHHYVH NpoIvEiEo 4-ro dvAEKIHoHAMEHOTO O7I0Ka:

030
O50
@125
0130
080

Sual: (Caki: 1)



MaxposxoHOMITYECKAE CHCTEMA YOIOBHO COCTOMT M3 4-X QVHKIMOHANEHEIX
bnoxoe. Ilo  TpeMm VHEIMOHATMEHEIM OMOKAM 2373HEl HHCTEE NPOIVELHH U
KOHEYHBIE MPOTVHILL:

Z, =110, Z, =190, Z, =50
Y, =150, ¥, =160, ¥, =140

Eomi cyvMMa MaTepHAMEHEIN ZaTpal IO H9eTBepToMy G VHEIMOHATEHOMY DIoky
cocTammaer 120 epguEMu, 3 BamoBad WpomyEUHA 250 eMHMI, TO ONpEIEIE
KOHeYHYH NpoIvKUie 4-ro dvAKIHoHATE BOTo D710Ka:

®30

O50

0125

0130

080

Sual: (Caki: 1)

MaxposxoHOMITYECKAE CHCTEMA YOIOBHO COCTOMT M3 4-X QVHKIMOHANEHEIX
bnoxos. Ilo  TpeMm (VHEIMOHANMEHEIM OMOKAM 3373HEl HHCTEE NPOIVELHH H
KOHEHHEIE MPOTV LT

Z,=90, Z,=100, Z,=75
¥, =80, ¥, =110, ¥, =80

Eomi cvMMa MaTepHAMEHEIN 2aTpar IO HeTBeproMy §VHEIMOHATEHOMY OIOKyY
cocTammAer 95 emmm, a BanosEad npomyvemma 130 emmim. To ONpeNesIIOE
KOHeYHYH NpoIyeuioe 4-ro dvHKIHeHAEHOTO DJI0Ka:

030
@50
0125
0130
080

Sual: (Caki: 1)

MaxposxoHOMITHECKAE CHCTEMA YOIOBHO COCTOMT M3 4-X QVHKIMOHANEHEIX
Oaoxoe. Ilo TpeM QYHEIMOHANMEHLIM OJ0KaM 337aHLl YHCTEE NPOOVEIMH H
KOHEHHEI& MPOTY I

Z,=78, Z, =84, Z,=96
Y, =56, ¥, =63, ¥,=72

Eomi cvMMa MaTepHAMBEHEIN 2aTpar IO HeTBepToMy §VHEIMOHATEHOMY OIOKY
cocTaemaer 123 epguEMN, 3 Bamopad MpomyEUMA 174 emMEMI, TO ONpeIeITE
KOHeYHYH NpoIyRUie 4-ro dvHKIHeHAMEHOTO DJI0Ka:

0235
@118
0138
0107
0175

Sual: (Caki: 1)

MaxposxoHOMITYECKAE CHCTEMA YOIOBHO COCTOMT M3 4-X QVHKIMOHANEHEIX
bnoxoe. Ilo  TpeMm VHEIMOHATMEHEIM OMOKAM 2373HEl HHCTEE NPOIVELHH U
KOHEYHBIE MPOTVHILL:

Z,=122, Z,=98. Z,=108
Y, =100, ¥, =70, ¥, =90

Eomi cymMMa MaTepHATRHEIX 233TPal N0 MepEOMY (VHEIHOHATRHOMY Omoxy
cocTaender 136 eguHEML, 3 BanoBad HpomyEmud 220 eOuUHNL, TO ONpedeiilh
KOHeUHVI0 PO VIS 2-ro GVHIIHOHATEHOT O G0

0235
0118



@138
0107
0175

Sual: (Caki: 1)

MaxposxoHOMITHECKAE CHCTEMA YOIOBHO COCTOMT M3 4-X QVHKIMOHANEHEIX
onoxos. Ilo  TpeM GVHEIMOHAMEHEIM OMOKAM 3373aHE] HHCTEE NPOIVELHH U
KOHEHHEI€ 0TV

Z, =200, Z, =290, Z; =150
Y, =105, ¥, =170, ¥, =180

Eomi cyMMd MaTepHANEHBIN 3aTpal IO 9eTBepTOMY VHEIMOHATEHOMY OMORY
cocTapmaer 200 egumMm, 4 eanoBad mponvemua 250 emMmML, TO ONpeNEHTE
KOHEYHVI0 NP0 VRIS 4-ro dvEIIHo HAME BOT0 07105

@235
0118
0138
0107
0175

Sual: (Caki: 1)
MaxposxoHOMIYECKAT — CHCT&Ma VOUIOBHO  ArperipoBaHa M3 Tpex
$YHEIHOHATEHEDN OM0K0E:

Opovmemraen- | C/x | Hpoune | Komeunan Banoean
HOCTE OTPacTs | MpoayVKUKE | NMPoIVKIHA
Mpombmnen- | 25 45 X5 30 X
HOCTE
Ch 17 o (33 ¥y x
Tpoune 27 33 |25 70 135
OTpaACTH
Onaata 1pyma | v, 25 |30
100
YueThii ml m: SU
q0X07,
Banoean x . | 155
NpoIyEUHA -

Brivicmire BanoBYI0 Npofykumie 2-ro fmoxa:

070
012
088
®150
0157

Sual: (Caki: 1)
Maxpo3xoHOMIYECKAE CHCTEMA VOIOBHO COCTOMT M3 4-X QVHEUNMOHANMEHEIX
onoxos. Ilo a1 §vHHKIMOHATEHEIM OMOKAM 3a7aHEl CIEOVEIOLIHNE 3K30TEHHES

napme.]’pmjxl =204 X 2186: Xy =135= Xy =222 H

4 4 4
Z _3(':': = ]. 36. Z _'-f;'_:

95._ Z.‘-C;‘_4=].1_l'| .
Ecmi Vm M. = 258 . TO 9eMY pPABHA HHCTad NponvENus 1-ro 6moka?

fml

049
018
O51
@63
or7



Sual: (Caki: 1)
Maxpo3xoHOMIYECKAE CHCTEMA VOIOBHO COCTOMT M3 4-X OVHEUNOHANMGHEIX
onoxoe. ITo a1 QVvHHKIMOHANEHEIM OMOKAM 2a7aHEl CIEIVEOLIHE 3K30TEHHES

napm&]’pmjxl =134 X =156= X =1?5= Xy = 122 H
4 4 4

> oxp =66, ¥ x;=98 > x;4=105

ful iml fml

Eom Vi T, =194 10 UeMy PAEHA MHCTAf Mpon v 3-ro omoxa’?

049
018
®51
063
o777

Sual: (Caki: 1)
MagposxoHOMIMECKAE CHCTEMA YOIOBHO COCTOMT M3 4-X VHKIMOHAIEHEIX

bonoxoe. Ilo a1 QyvHHKIMOHANEHEIM ONOKAM 3a7aHbl CIEOVIOLIHE 3K30TEHHES
TapaMeTpel;

x, =150, x, =150, 1x =130, x, =200

2 4
4 4 4
¥ xm =10 ¥ x:=80,F x, =140
i=1 =1

i=l
Eom Vo + 1, =200 10 4EMY pAEHA HHCTad NpomvEnis 1-ro 6moxa?

070
065
045
@50
080

Sual: (Caki: 1)
MagposxoHOMIMECKAE CHCTEMA YOIOBHO COCTOMT M3 4-X VHKIMOHAIEHEIX

bonoxoe. Ilo a1 QyvHHKIMOHANEHEIM ONOKAM 3a7aHbl CIEOVIOLIHE 3K30TEHHES
TapaMeTpeL:
x, =200, x, =150, x, =200, x, =190

4

4 4
¥ Xy =0 ¥ a, =80 ¥ ¥, =140
i=1

i-1 i-1
Eom Vo, 1, =300 10 HEMY pABHA 9HCTad NpomyEns 2-ro dmoxa?

030
O55
070
025
@40

Sual: (Caki: 1)
MagposxoHOMIMECKAE CHCTEMA YOIOBHO COCTOMT M3 4-X VHKIMOHAIEHEIX

onoxoe. Ilo a1 QvHHIMOHANEHEIM OMOKAM 3a7aHBl CIEOVEIOLIHE 3K30TEHHES
TapaMeTpel;

x, =220, x,=170, x, =155 x,=165
4 4

4
e M R T
=l

fml =1
Ecmz Vm + W, = 285 . TO 9eMY PABHA UCTAA Nponyia 3-ro dmoxa?

@40
070
065
090
055



Sual: (Caki: 1)

Maxpo3xoHOMIYECKAE CHCTEMA VOIOBHO COCTOMT M3 4-X OVHEUNOHANMEHEIX
bonoxoe. Ilo a1 QvHHIMOHANEHEIM OMOKAM 3a7aHBl CIEOVEIOLIHE 3K30TEHHES
TapaMeTpeL:

X, =100, x,=110, x,=120

ixl.;' =55, ixsi =60

=l -l

Ecm V., +m,, =170 10 uemy parna xoneunas mpomyiama 1-ro 6moxa’?

O30
@55
040
065
070

Sual: (Caki: 1)

Maxpo3xoHOMIYECKAR CHCTEMA VOIOBHO COCTOMT M3 4-X OVHEUMOHANMEHEIX
bonoxoe. Ilo 31 QVvHHKIMOHANEHEIM OMOKAM 2a7aHEl CIEIVEOLIHE 3K30TEHHEIS
TapaMeTpeL:

x =200, x,=160. x;=200

x, =120, ¥z, =110

=1 =l
T
Ecm Vi + My, =190 10 uemy passa xomeunas npomyxims 2-ro 6oxa?

@20
O55
040
030
035

Sual: (Caki: 1)
MaxposKOHOMMYECKAT CHCTEMA VOIOBHO COCTOMT H3 3-X QVHRINOHATEHBEIX
onmoxos. Ilo a1 §vHKIMOHATEHEIM OMOKAM 3a73HEl CIEOVEIOLIME 3K30TEHHES

napmﬁ]’pmjxl =223 X =155: x_==]5? u Zx:.f:?& Zx_?-_; :98
Ja el
Ecm V., +m,, =154 10uemy papna xoneunas mpogyiama 1-ro 61oxa’?

049
@18
051
063
or7

Sual: (Caki: 1)

Makp 05KOHOMIMECKAA CHCTEMA VCIOBHO COCTOMT M3 3-X  (pVHKIFIOHATBHBIX

omoxoB. ITo »TiM (JWHEIIIOHATBHBIM ONOKAM 3aJaHBI CIIETVIOLIEIE HK30T €HHBIE
3 3

apaMeTPBL & — 124 Ko = 186, Ag = 142 2 A1 63, Z“xir' 8%
J=l J=

¥ L
Ecmi ¥y T 7, = 201 10 wenmy paBna KoHeuraa npoaykim 2-ro 6 moka?

049
018
O51
063
®77



Sual: (Caki: 1)

Maxpo3xoHOMIYECKAE CHCTEMA VOIOBHO COCTOMT M3 3-X QVHEUMOHANEHEIX

onoxoe. Ilo 31inv QyHEUIHMOHATEHEIM OMOKaM 3afaHbl CISOVIOUNIE 3K30TEHHEIS

mapamerper: X =144 x; =195, x5 =177y le.i' =88, Z X ; =113
=1 =l

Eom V. tm,, =187 10 HeMY paBHA KOHe4Has npoIveand 3-ro dmoma?

®49

018

O51

063

o77
BOLma: 0203
Ad 0203
Suallardan 37
Maksimal faiz 37
Suallari garisdirmaq A
Suallar taqdim etmak 4%

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

MaKpOBKOHOMH‘-IEEKaH CHCTEME VWCIoEBEHO IICOOpaEsOEJIeHa Ha 3 I OCHCTEMEL
TexHoMOrHYECKHE CEBAZH MEENY STHMH ToICHCTEMAMHE OTOEpaH{aI-OTCH C
DoMOITER CHeOVICUIed MaTpHUH Kosd d HIHEHTOR DIPAMEDD 2aTPaT,

ol 0z 0l
a=|01 03 01
o4 01 0z

Ecnu pancsaa npogyenua DepBod 1-off mogcuoTeMu pasa 400 eguuasi, 2-0H
nogcucteme 500 eguam, 3-eH mogcucTemu B00 EMHHEEI, To BREMHCIHTE YHOTVED
H EOHEUHYED OIpoayEIHK 1-0H OogCHOTe MEL

5, =160, y =160 @ [yenicavab]
5, =180, y, =160 O [yenicavab]
5, =160, y, =180 O [yenicavab]
5, =160, y, =280 O [yenicavab]
5, =200, y =160 O [yenicavab]

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

MaKpOBKOHOMH‘-IEEKaH CHCTEME VWCIoEBEHO IICOOpaEsOEJIeHa Ha 3 I OCHCTEMEL
TexHoMOrHYECKHE CEBAZH MEENY STHMH ToICHCTEMAMHE OTOEpaH{aI-OTCH C
DoMOITER CHeOVICUIed MaTpHUH Kosd d HIHEHTOR DIPAMEDD 2aTPaT,

ol 0z 0l
a=|01 03 01
o4 01 0z

Ecnu pancsaa npogyenua DepBod 1-off mogcuoTeMu pasa 400 eguuasi, 2-0H
nogcucteme 500 eguamm, 3-eH mogcucTemu B00 EMHHEEI, To BREMHCIHTE YHOTVED
H EOHEUHYED IPpodyVELHI 2-0H OoSCHOTEMEL

S, =240, y, =240 [yeni cavab]
S, =240, y, =340
S, =240, y, =300
S, =300, y, =300
S, =320, y, =240

O

[yeni cavab]
[yeni cavab]
[yeni cavab]

OO0 ®O

[yeni cavab]



Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

MaxposKoHoMHYECKAA CHCTEMA VCIOBHO NofpaifellcHAa Ha 3 OOSCHCTEMEL
oTobpaxaoTca ©

TexHOMOrHYECKHE

01 0z 0l
a=|01 03 01
o4 01 0z

CEASH MEXETY STHMH [I0ICHCTEMAMH
DoMOIIER CHEOVICUIeH MAaTpHUH Kosd d HIHEHTOR IPpAMLDD 2aTPaT;

Ecnu panceaa npogyenua nepbof 1-off mogcucTemu pasuma 400 eguuui, 2-of
nogcucTemer 600 eguunn, 3-eH mogcucTeMel 300 EMHHHI, TO BEMHCIHTE SHCTVIO
H EOHEUHYED IpofyVELHED 3-8 DOOCHCTEMEL

5,=400, y,=400 O [yenicavab]
5,=480, y,=480 O [yenicavab]
5,=380, y.=420 O [yenicavab]
5,=480, »,=420 © [yenicavab]
5,=540, y,=480 O [yenicavab]

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

IIo MaKpOSKOHOMH‘-IEEKOfI CHCTEME, YCIOEHS NOADasIclCHHAA Ha 3 I OCHCTEMEI,
COCTEABRJIEHA CIENVROI A MaTPHIA MOIMHEX 3aTpaT A%

1.2 03 01
4=102 13 02
or ool 11

Ecnu xoHeuymaa npogyenwsa l-off mogcHCTEMEL paBHa

x =220, x,=360,
x =200, x, =390,
x =220, x,=360,
x =180, x, =360,
x =280, x, =360,

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)

x, =470 ®
x, =470 O
x, =400 O
x, =470 O
x, =440 O

[yeni cavab]
[yeni cavab]
[yeni cavab]
[yeni cavab]

[yeni cavab]

100

EOHHHI, Z-off
nogcucTeMeE - 200 egmHmI, 3-ef mogcucTeme — 400 egHHHI, To BHMHCIHTE
BANCEED [ ONVEIHA IoTCHCTEM.

IIo MaKpOSKOHOMH‘-IEEKOfI CHCTEME, YCIOEHS NOADasIclCHHAA Ha 3 IO CHCTEMEI,
COCTEBRJNEHA CHENVEOI] A MATDHNA IMONHEX 2aTpaT A%

L2 03 01
4=102 L3 02
010l 1l

Ecnn xodeymasn npogyenma  l-off mogcHcTeMel paema 200

BN HHEHII,

2-of

nogcHcTeMel - 400 emgmmmn, 3-eff nmomcHoTemel — 300 eOMHHD, To BLMHCIHTE
BANCEED [I{PONVE LI DOgCHCTEM.

x, =400, x, =620,
x, =440, x, =600,
x, =300, x, =620,
x, =390, x, =G50,
x, =400, x, =600,

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

x,=360 O
x,=390 O
x, =390 ©
%, =410 O
x,=360 O

[yeni cavab]
[yeni cavab]
[yeni cavab]
[yeni cavab]

[yeni cavab]



WearposkoHOMEYECKAA CHOTEMA YCIOBHO COCTOHT M2 3-x negcucTeM. Ilo sTHM
OONCHCTEMAM 3SaOaHE MaTpHUA Kosh DHUHEHTOE NOpAMEE 3aTpaT H BEKTOD
EANCECH Npol VEIHE

0,2 04 0l 210
a=|01 0,3 0,2 X =350
0,3 00 03 420

Ecnu nmo eceff marposkoHoMEYeCKoH CHCTEME CyMMapHad OOIaTa TRYVOa
coCTaEnAeT 220 eMEHEL, To YEMY pABEH CY MMAapHELR YHCTHE goxon?

084

O 220

O105

0168

® 137

Sual: [Yeni sual] (Coki: 1)

MaKpOBKOHOMH‘-IEEKaH CHCTEMa VCIOEBHS COCTOHT HI 3-x IMOOCHCTEM. ITo sTmm
NofCHCTEMAM 3afaHbl MaTpHIa Kosd HIHEHTOE OpAMEEX SaTpaT H BEETOR
BaANCEOH Ip ol VE HHE

0,2 04 0l 210
a=|01 0,3 0,2 X =350
0.3 0.0 0.3 420

Ecnn mo Brell MagposkoHoMHEYECKoH CHCTEME CYMMapHER SHCTHE oXol pacBeH
137 emuuHI, TC YEMY pAEHA CYMMAapHAA OIIaTa Thygat

084

®220
0105
O 168
0137

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

MaKpOBKOHOMH‘-IEEKaH CHCTEMa VCIOEBHS COCTOHT HI 3-x IMOOCHCTEM. ITo sTmm
NofCHCTEMAM 3afaHbl MaTpHIa Kosd HIHEHTOE OpAMEEX SaTpaT H BEETOR
BaANCEOH Ip ol VE HHE

0,2 01 0,3 200
a=|00 01 04 X =|300

01 02 0l 400
HapecTHo, 9To onnaTa TpYOa B DepBed G yHEIHoHaTEHOR ToCHCTEME COCTARTAET
w =75 EOHHHI, B TPETheM - V= 25eOHHHI, a YHCTHH »Ooxon BTopod

DY HEIHOHATEHOH MOOCHCTEMEL COCTARNAST My = 83 eOHEHI,
OnopemlendTe YHCTHE JoXol OepEoTe H TRETEErY JYHEIHOHANEHER IONCHCTEM, a
TAKXE OTNATY TPYAa Bo BETopoH ¥y HEITHOHANEHOH TOCHCTEME!

m; =60, m,=75, v,=30 0 [yenicavab]
my =25, m;=35 v,=40 O [yenicavab]
m; =30, m,=45, v,=50 O [yenicavab]
my =65, m,=55, v, =97 @ [yenicavab]
m; =15, m,=25, v,=35 O [yenicavab]

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)



WearposkoHOMEYECKAA CHOTEMA YCIOBHO COCTOHT M2 3-x negcucTeM. Ilo sTHM
OONCHCTEMAM 3SaOaHE MaTpHUA Kosh DHUHEHTOE NOpAMEE 3aTpaT H BEKTOD
EANCECH Npol VEIHE

0,2 01 0,3 300
a=|01 0,0 04 X =|2z00
0,2 02 0l 500

HipectHo, 9T 4HCTHE 00X 00 B NepECH H BETOpo# ¥ HEIHOHANEHER DOICHCTEMAX
COCTARMAKT M) =35 M M, =43 enquuND CcoOTEETCTEEMHD, 4 OIATA THVIA THETLedH
DY HKIHOHATE Ho i DONCHCTEMEL COCTARMAST ¥y = 78 eNMHHI,

CopenenyTs YHCTHE goxol TpeTbell YHMUHOHANREHOH OOOCHCTEMEL, a TakEe
OIIATY TP¥OA NEpECTe H ETopors GV HKIHOHAMEHEX IONCHCTEM

w=112, v =93 m =76 O |[yenicavab]
vy=115, v, =857, m,=22 @ [yenicavab]
w=85 wv=27, m=64 O [yenicavab]
w=37 v=33 m=68 O |[yenicavab]
w=68 v=44  m =47 O |[yenicavab]

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

B  omzenpueemcHECH TabIHIe OpHESOEH (parMeHT HHGOPMAUHOHHOH CHEME

{cxema  Me®OTpacieBorc  bamaHca), oTobpagarcl[Hil  BlaHMOCEAZH B
MAKpOoSKOHOMIHECK off CHOTEME, ACpETHp OEAHHEH B BHEE 3-X HONCHCOTEM
1 5 Koneunan | Banmcpas
P ONYIELEA | TpOAYIIHA
17 | 21 | 32 n 200
2 | xy | 18 | 40 300 500
325 |17 | 40 200 x5

OHPE,I[EI[HTE FHAYEHHA 3HNOTEHHEE MapabMETROE CXEMEL
y, =130, x, =142, x,=282 @ [yenicavab]
y, =70, x,=242, =x,=118 O [yenicavab]
y, =270, =x,=142, x,=118 O [yenicavab]
¥y, =130, x, =242, x,=282 O [yenicavab]
¥, =70, x,=442, x,=82 0O [yenicavab]

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

B  omzenpueemcHECH TabIHIe OpHESOEH (parMeHT HHGOPMAUHOHHOH CHEME

(cxemMa  MeEROTpacleEoTo  bamaHca),  oTobpa®arcl[Hil  BlaHMOCEARH B
MAKPOSKOHOMIHECK off CHOTEME, ACPECHp OEAHHEH B BHIE 3-X HONCHCOTEM
1 5 3 Fonmeunaa | Banopaa
OpOOyKIHA | IpogyKLHa
12 | x5 | 22 320 450
2 17 | 24 9 140 X
3021 |33 19 ¥s 300

OHPE,I[E-'I[HTE PHaUYEHHA SHOOT EHHER P aMETPR OB CEEMEL
%y =285 1,=250, =73 O [yenicavab]
7y =95, %=210, »,=730 [yenicavab]
%y =285, 1,=250, =227 O [yenicavab]
my =95, =210, =207 © [yenicavab]
%y =35 =285 =200 O [yenicavab]

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)



WearposkoHOMEYECKAA CHOTEMA YCIOBHO COCTOHT M2 3-x negcucTeM. Ilo sTHM
O CHCTEMAM 33 aHA MaTpHIA Kos) ) HUHEHTOR IpAMER 3aTpaT

01 0o 03
a=|02 03 01
ol o4 02

Ecnm cnpegenprens matpunel (£ —a) cocragnaer 0,423, To BEMHCIHTE 5 HAYEHHA

sneMeRTOE Ay, Ay Az MAaTPHUH EosQdHIHEHTOE DONHEE 3aTpaT (& TOYHOCTRID
oo 0,001 equunm).

A,=1229, 4,=0284 A4,=049 @® [yenicavab]
A4,=1631, A4,=0284 A4,=0851 O [yenicavab]
A4,=0486, 4,=0355 4,=1439 O [yenicavab]
A4,=1229  A,=1631 A,=1439 O [yenicavab]

4,=07355 4,=0851, 4,=1489 O [yenicavab]

Sual: [Yeni sual] (Coki: 1)
MaKpOBKOHOMH‘-IEEKaH CHCTEMa VCIOEBHS COCTOHT HI 3-x IMOOCHCTEM. ITo sTmm
NofCHCTEMAM 2afaHa MaTpRIa Kosd P HIHEHTOR IpAMER 2aTpaT

0,2 01 02
a=|00 03 01
04 01 0,3

Ecnm onpegenurent matpune (£ —a) coctaenaer 0,324, To BLIYHCINTE 3 HAYEHHA

sneMeHTOE Ay, Ay, A, MaTpHIH Kosd ¢ HIHEHTOB MONHEX 3aTPaT (C TOYHOCTEIO
oo 0,001 epuunm).

A.=0123 A_=1481, A4,.=0247 O [yenicavab]
A.=0278 A,.=1481, A4.=0370 @ [yenicavab]
A.=0463 A.=1247, A_=0728 O [yenicavab]
A.=0864 A4.=1370, A,=1728 O [yenicavab]
A,=1481 A,=1123, A4 -0864 O [yenicavab]

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)
MaKpOBKOHOMH‘-IEEKaH CHCTEMa VCIOEBHS COCTOHT HI 3-x IMOOCHCTEM. ITo sTmm
NofCHCTEMAM 2afaHa MaTpRIa Kosd P HIHEHTOR IpAMER 2aTpaT

0,3 02 0l
a=|01 0,0 03
0.2 01 0z

Ecnm ompegenutent matpunn (£ —¢) cocTanaer 0,49, To ENYHCIHTE 3HAaZEHHA

aneMeHTOE Ay, Ap, As MaTpHUE Kosd G HUHEHTOE MONHEE 2aTpaT (O TOUHOCTRED
oo 0,001 epuun).

A;=1571 A.=0347, A.=0327 O [yenicavab]
A, =1102 A4,=0224, A,=0347 O I[yenicavab]
A,;=0327 4.,=1388, 4_,=0449 O [yenicavab]
A;=1102  4.=0429, A =1387 O [yenicavab]
A;=1571  A4.,=0327, A,=0224 © [yenicavab]

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



WearposkoHOMEYECKAA CHOTEMA YCIOBHO COCTOHT M2 3-x negcucTeM. Ilo sTHM
O CHCTEMAM 33 aHA MaTpHIA Kos) ) HUHEHTOR IpAMER 3aTpaT

0.4 01 01
a=|01 0,2 0,0
ol 03 0z

Ecnm cnpegenprens martpunel (£ —a) cocragnaer 0,365, To BEMHCIHTE 5 HAYEHHA
aneMeETOE Ap, Ay, A MatpHOH Eosd G HIHEHTOB DONHEER 3aTpaT (0 TOYHOCTRED
oo 0,001 equunm).

}112 =0301 A’zz =1288, A33 =1288 @® [yeni cavab]

A,=0753 A,=130] A,=0219 O Iyenicavab]

flu =17583 /']'22 = 0301, A33 =0,219 O [yeni cavab]

}112 =0288 A22 =1,753, ‘433 =1288 O [yeni cavab]

DHpMa BROIVCEAST 3 BHOA DPOOVEIHH, HcOooesya 2 Eupga O [yeni cavab]

OTPAHHHEHHOTD PECYPCA SaTaHE! CASNYICIINE JK30T CHHEIE 11 ) AMETHEL
EEKTO] 0P aHHUEHHEX pecypooe a=(100,120)

- MATpPHIA HOPM PACEDLA PECYPCOE & = {z j :J

- BEETOp CEfeCTOH MO CTH EOHHRNIEI IO OyEIHE c= (40,60,70)

-BEKTOD  OEHAAEMED PEHOYHEER [eH ENHHHIOBEL OPOSVEIHH p=
(90,100,100).

COCTEEHTE  3KOHOMMKO-MATEMATHHECKYH) — MOJENE  COCTABIEHHA
ONTHMANEHOH NPOHIE0ICTEEHHOH OPOTPEMMEl OO0 KPHTEPHEC MAKCHILY MA
P HOELIH:

Sual: [Yeni sual] (Coki: 1)
MaKpOBKOHOMH‘-IEEKaH CHCTEMa VCIOEBHS COCTOHT HI 3-x IMOOCHCTEM. ITo sTmm
NofCHCTEMAM 2afaHa MaTpRIa Kosd P HIHEHTOR IpAMER 2aTpaT

01 02 03
a=|03 0,2 01
ot 00 03

Ecnm onpegenurens matpunel (£ —a) coctapnaer 0,436, To BLYHCIHTE 3 HAYEHHA
sneMeHTOE Ay, Ay, Ay MaTpHUH KosddHIHEHTOB DONHEEX 3aTPaT (C TOUHOCTEIO

oo 0,001 epuun).

dHpMa BLOIYCKAeT 3 EHOa OPOOVEIHH, Hcoomesya 4 eHpa O [yeni cavab]

OTPAHHYEHHOTD PECYRCa BafaHel CIETYIONIHE 3K300 BHHELE 1T 4 aMETPEL
EEKTON OTpaHMYEHHER pecypcoe a=(200, 100, 400, 300)

- MATPHUAHOD M PACKoga pecypcoE & =

Ly h WA D
L S N |

3
8

7
5

- BEETOP CeBECTOMMOCTH EMHEHIEL Ipoaysn e o= (40, 60, 70)
-EEKTOD 0#MIAEMELR PEHOYHEL UEH eMHHHIB] IPOOVEIHE p=
(80,100,100).
COCTEEHTE  JKOHOMHMEOD-MATEMATHYECKYE)  MOJNENIE  COCTABNEHHA
ONTHMATEHOR HPOHIEONCTEEHHOR OpPOTPaMME] 0 KPHTEPHES MAKCH LY MA
IpHOELTH:

DHpMa BROIVCEAST 3 BHOA DPOOVEIHH, Hcoomesya 2 Eupga O [yeni cavab]

OTPAHHHEHHOTD PECYPCA SATaHE! CAENYIOLINE JK30T CHHEIE 1T ) AMETHEL
EEKTOf OTPaHHUEHHED pecypoor a=(500, 3007

10 i 7
- MATPHIAHOD M packoga pecypeoe b= [ ; J

- BEKTOP CEBECTOHMOCTH ENHHANEI TpoayEas o= (40, 90,1007
-EEKTOD 0FMIAEMELR PREHOYHED UEH eIHHHIE] IH0IVIIHE p=



(100,150,170%
COCcTEEHTE  JKOHOMHMEO-MATEMATHYUECKYE)  MOTENIL  COCTABENEHHA
ONTHMANEHOH HPOHIBEONCTEEHHOR NpPOTPAMME] 0 KEPHTEPHEG  BAKCH LY MA
IpHOELTH:
DHpMa BROIVCEAST 3 BHOA DPOOVEIHH, Hcoomesya 2 Eupga O [yeni cavab]
OTHAHHEEHHOTO PECYDCA SEANaHE] CENVIOMIHE JK30r cHHEIS T8 aMETHEL
EEKTO] OMpaHHYEHHE pecypooe a={300, 270}

12 14 10
- MATPHIAHOD MPAcoga pecypcor b =
16 8 19

- BEKTOP CERECTOMMOCTH ENHHHILI Tpoayean o= (30, 40, 707
-BEKTOR 0FMIAeMEE DEHOYHELR IeH eJHHHIEI Dp0OYEIHE p=

(70,120,100).

COoCTEEMTE  IKOHOMMKO-MATEMaTHHECKYH)  MOJENE  COCTABIEHHA
ONTHMANEHOH NPOHIEOICTEEHHOH TPOTPAMMEl [0 KpPHTEPHEC DAKCHDMY MA
IpHOELIH:

[TycTe B MOGENH O TH MAMRH 0f sarpyss® 0SopyooEaHufd npegmpuaraa O [yeni cavab]
m (gucno obopymopanni) = 3, n (ucno msgenni) = 4 [pousBoCTEEHE aq
I OCpaMMa 0o BEIYCKY HeOedni 2aflada ¢ IoMOmEk: BexTopa B=0100, 120,
140, 90). Ecmi ®y — KOJMHYECTEOD H3MeNHH |-To BHES KOTOpRE GYIVT
H:iTOTOBNEHE] Ha 1-0M  0G0pYOOBAHHH, TO KaKad H3: HEEENPHECIEHHEL
CHCTEM — OTPEHHYeHHA  ofecOedHT  HeTKoe  BEMONHEHHA — OaHHOH
I 0H2E0ACTEEHHOH IPOT) aMMEL

[TycTh B MOGENH O TH MAMBH 0f 3arpyss® 050pyO0EaHHA OpelIpHATHL @ [yeni cavab]
m (gucno obopymopaHni) = 4, n (umcno wsgenwi) = 3 [pousBoCTEEHE aA
I OCpaMMa 0o BEIYCKY HeOedni 2alana ¢ 0oMOmEek: BexTopa B=0100, 150,
2003, Ecmm oz — EOMYeCTED MH3fmemuil j-T0 BHAA KOTOpRIE  GYOVT
H:TOTOBNEHE] Ha 1-0M  0G0pYOOBAHHH, TO KaKad H3: HEEENPHECIEHHEL
CHCTEM — OTPEHHYeHHA  ofecOedHT  HeTKoe  BEMONHEHHA — OaHHOH
I OH2E0SCTEEHHOH IPOTD aMMEL

Sual: [Yeni sual] (Coki: 1)
MaKpOBKOHOMH‘-IEEKaH CHCTEMa VCIOEBHS COCTOHT HI 3-x IMOOCHCTEM. ITo sTmm
NofCHCTEMAM 2afaHa MaTpRIa Kosd P HIHEHTOR IpAMER 2aTpaT

01 0,2 0l
a=|03 0,5 00
ot 0,z 02

Ecnum onpegenutent matpuns (£ — &) coctaenAer 0,301, To BHMHCIHTE 3 HaueHHA

aneMerTeE Ay, Ay Ay MaTpHUH Hosd PHIHEHTOE DOMHLE 3aTpaT (C TOUHOCTRID
oo 0,001 equunm).
I[TyeTe B MORENH ONTH MATEH OF sarpysrs obopynopaHud npegmpuarud O [yeni cavab]
m (gucno obopymoBaHni) = 2, n (umcno usgenni) = 4 [pousBoCTEEHE ad
IpOCpaMMa 0o BEIYCKY HeOedni saflana ¢ IoMOmEk: BekTopa B=(220, 200,
300, 250). Ecmm gy — KOMHYECTEO H3BemMi j-To EMZE, KOTOpRIe GYOVT
HETOTOBNEHE] Ha i-0M OBOPYVOOBAHHH, TO0 KaKad H2 HIEEIPHECICHHELX
CHCTEM — OTPaHHYEHHE — 00ECIedMT  HeTHOf  ERNIONHEHHA — OaHHOH
IIp O3B0 OCTEEHHOH D POT) aMMEL
[T¥CTE B MOGEH OOTH MWEHOR sarpyerH o0f0pyIopsHHA opegmpuaraa O [yeni cavab]
tm (gHcno obopyooBaHEA) = 2, n (uMHCTo Hsgemmid) = 2. [IpoHsEOICTEEHHE ad
T OCPAaMMA 0 BREIIYCEY H3METHH 2alada ¢ 00 Momnske Eektopa B=(140 220)
Ecnm xy — KOIHYECTED H3fenuf | -r0 EHJa, KOTOpEIE SYOFT HITOTOBIEHEL Ha -
oM 0BOPYNOESHHH, TO KaKad HS HHEeIPHEEOEHHEDD CHCTEM OTDAHHHEHHE
0BECIEHH T 96THOE BEIIONHEHHA NaHH 0F P 0HSEOSCTEEHHOR Ip0TH AMMEL

A,=0320 4. =1359, 4, =1365 O [yenicavab]

Zagada oITHMATEHOTD TOEEOEHHA GHPMEI CEEOEHA K HH EECIEOVIOIEH @O [yeni cavab]
samade TpobHO-THHERHOT 0 TPOT) AMLII) OF 3HH 7

6, + 3
Z(x):MﬁmaX
P e

J3x1+2x2£12

x4



x =

[16x1+4x2516
H20x20

CEECTH OaHHVEC Safady K 2agate THHeHH 0ro I Orp anbiEpD 0EaHHE T
Zapada oITHMATEHOTD TOEEOEHHA GHPMEI CEEOcHA ¥ HHE mecnegyiomed O [yeni cavab]
samade TpobHO-THHERHOT 0 TPOT) AMLII) OF 3HH 7

_ 2x 4+ Xy

Z(x —s tnin
X+ x,

le = 3XQ E ﬁ
I+ x Ll
—f6x; +3x, =18
xl 2 D, .7(2 2 El
CBE:::TH_,:_[aHHy}o FAMALY K 33mate MHHEHHOTO THOTH AMMHPOESHET

Sual: (Caki: 1)
Maxpo3xoHOMIYECKAE CHCTEMA VOIOBHO COCTOMT M3 3-X OVHEUMOHANEHEIX
onoxoe. Ilo 31inv QyHEUHOHATEHEIM OMoKaM 3afaHbl CISOVIOUNIE 3K30TEHHEIS

TmapamMeTpel: .

0.0 03 03 03) X, =200
|00 00 00 00| x, =300
i 92 g o | y, =82

04 04 01 01) x, =190

HzpectHo, 9To HMCTRIA JOX0J Ho BeeM (DVHEUMOHANBHRIM OMOKAM COCTABITHOT

}’nl:.SS, n@z:l?, m3:35, m—L:44

& OMHEHI] CO0T BETCTBEHHD .

OMpeHEmiTS OIIATY TPY/A IO BCEM (IYHKIHOHATEHEIM G/i0Kan:
v, = 100, v, = 30, v, = 100, v, = 76 O lyenicavab]
v, = 55, v, = 42. v, = 68, v, = 40 O [yeni cavab]
v, =45, v, =13, v, — 65, v, =32 ® [yeni cavab]
v, = 58, V= 44, v, — 31, v, _19 O lyenicavab]
v,=70, v,=85 v.=72, v,=35 O [yeni cavab]

Sual: (Ceki: 1)

Maxpo3xoHOMIYECKAE CHCTEMA VOIOBHO COCTOMT M2 3-X OVHEUMOHATEHEIX
onoxoe. Ilo 31inv QyHEUHMOHAMEHEIM O/OKAM 3303HBl CISOVIOUNE 3K30TEHHEIS

TapamMeT el
01 01 04 x, =300
a=|03 02 0.2 ¥, =90
01 03 00 x, = 280

HzgecTHO, YTO HHCTBEL JOX0D BO BTOPOH H B TpeThell (VHRIMOHATEHEIX OI0KRX
coctasmamr My = 55 4 My = 43 eIMHMI COOTBETCTEEHHOD, 3 OMJIATa TPYIa
TEpEOro (YHKIMOHATEHOTO OMoKa cocTasmmer V] — 85 & IUE I .

OnpenemiTs MHCTEE JOXOT MepEore dvHKIMOHATEHOTO OI0KA, 3 TAKKE OIIATY
TPYIA BTOPOTO M TPeThero dvHIIHOHAMEHER DI0K0E:

. _ . ® [yeni cavab]
m =65 v,=63, v =69

m =31 v. =43, v. =105 O [yeni cavab]



---p - — -z -— 3 g — -

ml — 19, _ 61 O [yeni cavab]
ml = 573 v2 — 40, V. = 85 O [yeni cavab]
m, = 46’ v, = 40, v, = 112 O [yeni cavab]

x
|
D
o0
.
I

Sual: (Caki: 1)
MagposxoHOMIYECKAE CHCTEMA YVOIOBHO COCTOMT M3 3-X WHKIMOHAIEHEIX

onoxoe. Ilo 31inv QyHEUTHMOHAMEHEIM OMOKaM 3aJaHLl CISOVIOUNIE JK30TEHHEIS
TapaMeTpeL:

(03 03 01) x, =220
a=02 04 01 x, =190
01 00 01) y; =68

HapectHo, 910 4HCTRI DOXOT B NepEOil M B TpeThell dyHIMOHAMEHRIN OIoxAx
coctammror Ml = 44 4 m; =50 SUMHNL COOTESTCIBEHHO, 3 ONJIATa TPYIA
ETOpOrD QVHKIHOHATEHOTO Gnoxa cocTammger Vi = 33 &1 MHII .

OmpenemITs YHCTEIE J0X0T ETopore GVHKIMOHAMEHOTO OI0Ka, 3 TasHe OMIary

TPYIA MEPEOTO M TPEThEro PVHEKIMOHATE HEIX OI0KOE:

O [yeni cavab]

m,=19, v =15 v.=40

O [yeni cavab]

m,=25 v,=53, v ,—43

O [yeni cavab]

m=69, v=74 v, =65

@® [yeni cavab]

m,=24, v,=44, v,=20

O [yeni cavab]

m,=36, v, =15, v,=31

Sual: (Caki: 1)
MaxposroHOMMYeCKAY CHCTEMA YOIOBHO COCTOMT M3 3-X (QVHEIHOHATEHEIX

onoxoe. Ilo 31inv QyHEUHOHAMEHEIM OMOKaM 3afaHLl CISOVIOUNIE IK30TEHHES
TapaMeTpeL:

00 04 02 y, =68
a=104 01 01 x, = 200
01 03 o0l x; =260

HapectHo, 910 OOMATa TPVIA B MepEOil M BO BTOPOH DVHEIMOHAMEHBIX Omomax

v,=41 5 v, =25 it
COCTARTAIT V) u V3T 42 emuHMI COOTEETCTESHHO, 3 SMCTRIF DOXON
TpeTsero hyHKIMONATEHOTO 6n0ka cocTagaer M3 = 38 EITHETHIT .

OnpepemiTs HMCTRID DOXOD MepBOTe M BTOporo GvHEIMMOHATEHEIX OmokoE, a
TAECKE OIUIATY TPYIA TPeTEero QVHKIMOHAMEHOTO Omoka:

m, =59, m, =135, v, =118 ® [yeni cavab]



I e )

m=4, m=42, v =30 O [yeni cavab]
m =25 ~m,=43, v, =56" el

m =105 m,=37, wv,=23" Dbencaadl
m =95, m,=45 v,=100 O [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

MaxposxoHOMIHECKAE CHCTEMA YOIOBHO COCTOMT M3 3-X $vHKIUMOHAMBHEIX
onoxoe. [lo arinvd QyVHEUHOHAMEHEIM OMOKAM 33JaHE] CIeOVIOUNIE JK30TEHHEIS
TapaMeTpeL:

04 05 01 x; =200
=02 01 03 x, =300
0,0 03 04 ¥, =60

HazgecTHO, YTO HHCTRIL JOXOO B IepEOH H BO BTOpOH QVHEINIOHATEHEIX Or0EAX

=55) .
COCTABTART mj =0 *’8 H m] =11 COHHHL COOTECTCIEBCHHO, a OINIaTa TPvaa

TPeTEro PYHKIMOHATEHOTO 00Ka cocTarmAer V3 — 18 E MBI

OnpenemiTs YUCTEIH T0X0T TPeTheT0 (VHEIHOHATEHOTO OI0KA, 3 TARKe OIIIaTy

TPYIa NEPEOTO H BIOPOTO QYHEIHOHAIEHEX (II0K0E:

m =22, vw=43, v,=29
m =11, v=34 wv,=19
m=41 v,=62, v, =38
m,=32, wv,=32, v,=19 :

O

m, =22, wv,=34, v, =18

Sual: (Caki: 1)

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

MaxposxoHOMIHECKAE CHCTEMA YOIOBHO COCTOMT M3 3-X $vHKIUMOHAMBHEIX
onoxoe. [lo arind QyVHEUHOHAMEHEIM OMOKAM 33JaHE] CIeOVIOUNIE JK30TEHHEIS

napaMeTpe:
(0.6 04 0.0) y, =80

a={02 02 03 x5 =150
o1 01 02) i =220

HazgecTHO, 9TO OMiata TpyIa B NEpECH M BO BTOpOH $VHEIMIOHAMHHEIX O/0MAX

e it g i
COCTARMAKT Vi — 12 4 v, = 13 SOMHHI COOTESTCIESHHO, 3 YHCTRIH JOXOD

. —
TPETEETO II}}"HICIJHDHEJIBHDFD DNOKA COCTARMAEST m3 - 6"' & OHHHIT.

OmpensmiTs YHCTEIE J0X0T NEPEOTC H BTOpOre VHEIHOHANEHER DNOKOE, 3
TAK¥E OTUIATY TPYOA TPEThEro QVHEITHOHATEHOTO OIoKa;

= 33, m, = 28, v, = 62 © lyenicavab]



I
[y
-

v, = 43 O [yeni cavab]

v, —41 O [yeni cavab]

I
td
o

44
23,

v, — 40 © [yenicavab]

Rt
I
bed
um

A 8 8 3
I

v, —48 @ [yenicavab]

Sual: (Caki: 1)

Maxpo3xoHOMIYECKAE CHCTEMA VOIOBHO COCTOMT M3 3-X OVHEUMOHANEHEIX
onoxoe. Ilo 31inv QyHEUHOHATEHEIM OMoKaM 3afaHbl CISOVIOUNIE 3K30TEHHEIS
TapaMeTpeL:

02 03 01 y, =50
a={03 00 04| x, =180
1 02 01) x; =200

HzpecTHo, 49T0 OmJara TpyIa B Hmepeoil M BO ETOpoil PVHEIMOHATEHEIX O/0xax

=55

cocrammaor Vi =30 u V, =55 cqumm coorsercreenmo, a =mcorsdt moxon

m., =43

TPETRETD EP}'HI{JJH OHANMEHOTO O7I0KA COCTARTALT a & OHHHL .

OmpememiTe SHCTEIL JOXOF HMepBoro M BToporo QvHEIMOHATEHEIX OMOEOE, 2
TaKHe OIUIATY TPYIa TPeThero QVHRIHOHATEHOTO D/IokKa:

m,—=44, v

m, — 21, 5
m =37,
m, =32,
m, =55,

m, — 61,

Sual: (Caki: 1)

Maxpo3xoHOMIYECKAE CHCTEMA VOIOBHO COCTOMT M3 3-X OVHEUMOHANEHEIX
onoxoe. Ilo 31inv QyHEUTHMOHAMEHEIM OMOKaM 3aJaHLl CISOVIOUNIE JK30TEHHEIS
TapaMeTpeL:

04 01 03) x, = 280
a=|01 02 04| y, =104
02 02 00) x; =270

HzpacTHo, 9T0 wHCTRE JOX0D BO BIOPOH U B TpeThell dvHEIMoHANEHEIX O10KAx

coctagmaror M, = 44 y m; = Sgemm{u COOTESTCIESHHO, 4 OMIIaTa TPVIA

NEpEOTo (VHKIMOHANEHOTO 6/10Ka cocTaBmger V] — 55 ST HNLL

OnpemenuTs HUCTEL JOXOD NMepEoro GVHEIMOHANEHOTO DJI0K3, 3 TAkHe OMIATy
TPYVIA ETOPOIO U TPETEEro (VHEITHOHATEHE DI0KDE:

O

@)

®

O

O

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

O  [yeni cavab]

—1: -



my — 1,

O [yeni cavab]
m =34, v,=4],

O [yeni cavab]
m =19, wv,=46, v, =3l

® [yeni cavab]
m =29 v,=106, v,=48

O [yeni cavab]

m=33, v,=69, v, =115

Sual: (Caki: 1)
Maxpo3xoHOMIYECKAE CHCTEMA VOIOBHO COCTOMT M3 3-X OVHEUMOHANEHEIX
onoxoe. [lo 31inv QyHEUHOHAMEHEIM OMOKaM 33faHbl CISOVIOUNIE IK30TEHHEIS

TapaMeT Pl

0,0 04 04 x, =300
a=|03 02 04 x, =260
03 02 0.0 y, =48

HzpecTHo, 9T0 OmJIaTa TpyIa B Hepeoil M BO ETOpOll QVHKIMOHATEHEIX O/I0:ax
cocrammior Vi = 75 V2= 30 SIHHII COOTEETCTEEHHD, A UICTRIE J0X0T
nepeoro HYHKIHOHAIBHOTO Gnoka cocrasnger My = 19 & TIH HIT

OnpememiTs SHCTEEL TOXOT NMEpBoro M BToporo (QVHEIMOHATEHEIX OMOKOE, 2
TaK®e OIUIATY TPVIA TPeThero GvHEIMoHATEHOrO Omoka:

m, =22,
m =25 m, =63,
m, — 37,
m, =35,

m, =18,

V3 _ 19 ® [yeni cavab]

V3 _ 12 O [yeni cavab]
V3 . 10 O  [yeni cavab]
V3 — 35 O  [yeni cavab]

v3 — 9% O [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
Maxpo3xoHOMIYECKAE CHCTEMA VOIOBHO COCTOMT M3 3-X OVHEUNOHANEHEIX
onoxoe. Ilo 31inv QyHEUTHMOHAMEHEIM OMOKaM 3afaHbl CISOVIOUNIE JK30TEHHEIS

TapaMeTPEL:

03 02 02 01} y, =61
oo 01 01 02| x, =220
“loa 02 04 0.0 x, =230

03 01 02 04) x, =240

HapecTHo, 9To Ommara TpyOa Mo BoeM PVHREIHOHAMEHEMM OI0KAM COCTABIMOT

jisnss Y g s g
1"1 B ‘5= 1”2 - 18:' "”3 _13= 1’-‘. =40 SMTHAIL] CO0TBST CT BEHHO.

OmpenemiTs SHCTRIE JoX00 N0 BceM b VHEIIOHAMEHEIM OI0KaM:

m=15 m,=23

O

[yeni cavab]



m =75, m,=88, m =23, m,=T2

m, =56, m,=66, m,=34,

m =50, m,=70, m =10, m

m=45 m,=29, m =38,

Sual: (Caki: 1)
MagposxoHOMHYECKAR CHCTEMA ArperHpoBaHa B EBHOE 3-X QVHEIMOHATLHEINK
onoxoe. Ilo 3THM  (YHKIMOHATRHBIM  O0KaM  3afaHbl  CleyEoIIe
MaEpO3KOHOMIHeCKHe mapameTpsl 3a 2010 rom:

) b i
i e e
Ax, =100, Ax,=70, Ax,=80
Eomi zmagemie aeMeHTOR 1-1t cTPOKI MATPHIE! K03GIIIHEHTOR IPAMEDL 2aTPaT
pasmer =01 @y =01 ;=02 2 smavemne amemenros 1-i crpomm
MaTpHIE roadduimIeHT 0B MPHPOCTHOH froHmoeMEOCTH PABHEL
by=0.2. by =03, B3=04 10 9eMy pasHa uHCTa7 KOHSYHAT MPOIYEIMA 1-
ro @yHEOHOHATEHOTo O108a 22 2011 rog?

0134

®144

0154

0164

0174
Sual: (Caki: 1)
MaxposroHOMMYECKAR CHCTEMA arperpoBaHa B EMAe 3-X QVHEIMOHATHHEINK
onoxoe. Ilo 3THM  (YHKIMOHATRHBIM  O0KaM  33faHbl  CIedyEOIIHe

MaEpO3KOHOMHH9eCcKHe MapameTpsl 2a 2010 rom:

M =300; " =200; x°° =200
Ax, =110; Ax, =60; Ax; =60

Eomi smavemie 3neMeHT OB 2-11 CTPORH MATpHIE Ko3hdImIie T 08 TPAMELX 3aTpaT
paeEnl Ay =0.2; ap =01 a5 =01, a magenue smemeHtToB 21 CIpPORM
MATPUIE K03 UIIeHT OB TIPHPOCTHOH GoHT0SMEOCTH PABHEL
by =0J1: by, =01 b;=0.1, ro 9emy pasHa UHCcTa? KOHEYHAT NpoIyEINE 2-T0
fvHrIHoHATEHOrO Omoxa 2a 2011 rog?

065

0169

0117

@103

050

Sual: (Caki: 1)

O

O

®

O

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Maxpo3xoHOMIMECKAR CHCTEMA arperHpoBEaHa B BHFE 3-X QVHKIMOHATEHEIN
bnowoe. Ilo 3THM  (YHKIMOHATRHBIM  O0KaM  3afaHbl  CleyEoIIe
MaEpO3KOHOMIHeCKHe mapameTpsl 3a 2010 rom:

=300 a =200, x5 =500

Ax =100, Ax=70, Ax =80
Eomi zmademie aeMeHTOR 2-1T cTPOKI MATPHIE! KO3GQUIIHEHTOR IPAMEDL 3aTPaT
pasEer Ay =02, ap =01 a3;=01, 3 smauenue anementos 2-i crporm
MaTPHIE roadduimeHT 0B IPHPOCTHOH fOHT0EMEOCTH PABHEL
By =03 by =04 by =02 1o 9emy pasHa YHCTAT KOHEYHAT NPOIYEIHA 2-
ro @yHEOHOHATEHOTo O108a 22 2011 rog?

O131

0101

® 31

061

021

Sual: (Caki: 1)

MaxposxOHOMMYECKAT CHCIEMA ATPeTHpOBaHA B EMOe 3-X QVHEUMOHATEHEIN
bnowoe. Ilo 3THM  (YHKIMOHATRHBIM  O0KaM  33faHbl  CleyRoIIe
MaEpO3KOHOMIHeCKHe mapameTpsl 3a 2010 rom:

=300 a =200, x5 =500

Kz =100, Na=, AE=80
Eomi saadene 3neMeHTOR 3- CTPOEI MaTpHis! KO3h IIHeHTOR MPAMEDL 2aTpat
pasmer 3 = 0.L a3 =01 a3; =0.2 3 smavenne anementos 3-i crpoku
MaTpHIE Ko3ddHIeHT 0B IPHpPo CTHON GO I0eMECCTH PABHET

by =03, by =0.2. b;; =0.4, 10 9emy pasHa unCTa® KOHEYHART MPOTYEIME 3-

ro fvHKMoHATEHOTO 61053 2a 2011 rog?

0395
0495
0285
0300
®321

Sual: (Caki: 1)

Maxpo3xoHOMIMECKAR CHCTEMA arperHpoBEaHa B BHFE 3-X QVHKIMOHATEHEIN
bnowoe. Ilo 3THM  (YHKIMOHATRHBIM  O0KaM  33faHbl  CleyROIIHe
MaEpO3KOHOMIHeCKHe MapameTpsl 3a 2010 rom:

5=500 x'°=300, x;"°=400
Ax =100, Ax,=120, Ax;=80

Eomi zmagemie aeMeHTOR 1-IT cTpOK MATPHIE! KO3GQUIIHEHTOR IPAMED 3aTPaT
pasEsr  ap =0.2, ap =02, a3 =01, 3 smauenne anementos 11 crporm
MAaTPHIE roadduImieHT 0B MPHPOCTHOH fOHT0EMEOCTH PABHEL
b1=03 by =02, B; =0.1, ro ueny pasHa WicTas KOHEYHAT OpoTyHIHE 1-ro
dvHEIHoHATEHOT0 Omoxa 2a 2011 rog?

0400

0320

O 346

©286

O 386

Sual: (Caki: 1)



MaxposxOHOMMYECKAT CHCIEMA ATPeTHpOBaHA B EMOe 3-X QVHEUMOHATEHEIN
bnoxoe. Ilo UM (YVHEIMOHATEHBIM  O0KaM  33faHbl  CIeIyVEOIIHEe
MaKpOsKOHOMIYeckHe mapameTpsl 2a 2010 rog:

rp— I e T
Ax =100, Ax,=120, Ax;=80

Eomi znpageHie aMeMeHTOR 2-11 CTPOKHM MATPHUE KO3hOMINEHTOE IPAMBLL 3aTPAT
pasaer =02, ay =02, a;=01 3 mauenus anementos 2-i crpoxu
MaTpHIE K03 pUIIEHT OB NpHPOCTHOMH foHDOEMEOCTH PABHEL
byy=10.4 by =02, by =0.3 1o gemy pasHa 4HNCTaq KOHEYHad MPOIYEIHE 2-

ro fvHEIMoHATEHOTO O10ka 32 2011 rog?

0180
@80
0280
0860
0160

Sual: (Caki: 1)

Maxpo3xoHOMIMECKAR CHCTEMA arperHpoBEaHa B BHFE 3-X QVHKIMOHATEHEIN
bnowoe. Ilo 3THM  (YHKIMOHATRHBIM  O0KaM  33faHbl  CleyROIIHe
MaEpO3KOHOMIHeCKHe MapameTpsl 3a 2010 rom:

i
Ax =100, Ax,=120, Ax,=80

Eomi zmagemie aeMeHTOR 31T cTPOKI MATPHIE! K03GIUIIHEHTOR IPAMEDL 2aTPaT
pagunl gy =0l an=0L a;;=02 a zmavenue smemenroe 3-it crpoxu
MaTPHIE roaddumieHT 0B IPHPOCTHOH fOHT0EMEOCTH PABHEL
by =0.4 by =01 by = 0.3, 10 9emy paHa WMCTat KoHeYHAA NPOIYKIHE 3-T0
dvHEIHoHATEHOT0 Omoxa 2a 2011 rog?

0106

0116

0226

0346

®206

Sual: (Caki: 1)

Maxpo3xoHOMIMECKAR CHCTEMA arperHpoBEaHa B BHFE 3-X QVHKIMOHATEHEIN
bnoxoe. Ilo 3THM  (YHKIMOHATRHBIM  O0KaM  3afaHbl  CIeyEOIIHe
MaEpO3KOHOMIHeCKHe MapameTpsl 3a 2010 rom:

% =300; x, """ =250: £ =200
Ax, =80; Ax, =100; Ax, =70

Eomi sHa49eHNe MeMeHT 0B 1-51 CTPORM MATPHUE! KO3G$HIHEHT OB TPAMBIN 2aTpaT
pasEer @, =01 @, =02; a3=02 a1 zmauenme arementor 141 crpoxm
MATPHIE xoadduImIeHT OB IPHPOCTHOR oHTOEMEOCTH DABHEL
By =0.4; by =01; B: =0.1, ro 9emy pasHa wiicTas KOHEYHA OpoIysuus 1-ro
fvHERIHOHATEHOTO Omoxa 2a 2011 rop?

Oe65

® 169

O117

0103

O50

Sual: (Caki: 1)



MagposxoHOMHYECKAR CHCTEMA ArperHpoBaHa B EBHOE 3-X QVHEIMOHATLHEINK
onoxoe. Ilo 3THM  (YHKIMOHATRHBIM  O0KaM  33faHbl  CIeyEOIIHe
MaEpO3KOHOMIHeCcKHe Mapamerpsl 2a 2010 rom:

)l p 2
B =250 B0 C=250 ) =250

3
Axy =120; Ax, =70, Ax; =90

Eomi znadgeHie MeMeHTOR 1-51 CTPOKHM MATPHUE! KO3GQMIHEHTOE IPAMEL 2aTPAT
paeEer ap =03 ap =01 a; =01, a smaucme smemenTos 1-fi cIpozm
MATPUIEL ks dHITIEHTOR npupocTHO froHmoeMEOCTH PABHEL
b, =01 &;=04; ;=04 10 9emy pasHa wicTas KoHeIHAT TpOTyEIMA 1-To

frvHEIHoHATEHOT0 Omoka 3a 2011 rog?

065
0169
@117
0103
050

Sual: (Caki: 1)

Maxpo3xoHOMIMECKAR CHCTEMA arperHpoBEaHa B BHFE 3-X QVHKIMOHATEHEIN
onoxoe. Ilo 3THM  (YHKIMOHATRHBIM  O0KaM  3afaHbl  ClegyEOIIHe
MaEpO3KOHOMHHeCcKHe Mapamerpsl 2a 2010 rom:

"0 =230 "0 =260; 2™ =120
Ax, =70; Ax, =40; Ax;, =80

E o1 3mavemie 3eMeHT OB 3-11 CTPORH MATpHIE Ko3hdImIeHT 0B TPAMELX 3aTpaT
paeER a5 =01 a; =01, a; =03, 2 mmauenus smementor 3-8 crpoxu
MaTPHUIE xoaddumieHT OB TPHPOCTHOH HOHTOEMEOCTH PABHEL
by =0.2; by =0.2; 533=0.1 10 yemy pasna wMcTas KOHEYHAT TPOTYEIHA 3-T0
pyHEIHOHANEHOro Omoka 2.a 2011 rog?

065

0169

0117

0103

®50
BOLma: 0301
Ad 0301
Suallardan 55
Maksimal faiz 55
Suallari garigdirmaq =]
Suallar taqdim etmak 4%

Sual: B kakom cny4ae nokanbHas cucteMa (oTpachb) cuntaeTcs ogHonpoaykroBon? (Caki: 1)
O Ecnu B 310l cUCTEME NPUMEHSIETCS TOMLKO OHA NPON3BOACTBEHHAS TEXHOMOMMS
O Ecnu B 3Tol cUCTEME UCMONb3YyeTCsA TONMLKO OAVH BUA pecypca
@® Ecnu B 3TOW cUCTEMe BbiNycKaeTcs 0AHOPOAHAas UK B3aumo3aMeHsieMasi NpoAyKLmMs
O Ecnu B 3TOl cUCTEME CNPOC M NPeasioxXeHne Ha NpoAyKumio coBnaaaeT
O Ecnu ata cuctema paboTtaeT Ha OAMH NOTPEBUTENLCKUIN PLIHOK

Sual: B kakom cny4ae nokanbHas cuctema (oTpacib) cunmtaeTcs MHoronpoaykroBon? (Caki: 1)
O Ecnu B 3TOl cUCTEME NPUMEHSIFOTCA HECKOMNBKO anbTepPHATUBHBIX TEXHOMOMMM
O Ecnu B 3TOl cUCTEME UCMONb3YHTCA HECKOMBKO BUAOB PECYPCOB
O Ecnu B 3TOW cUCTEME CNpOC 1 NPeasioxXeHne Ha NpoayKUmMio He coBnaaaeT
@® Ecnu B 3TOW cUCTEME BbINyCKaeTCss MHOTOHaMeHKNaTypHas, HeB3arMo3amMeHsiemas NpoayKuus
O Ecnu ata cuctema paboTaeT Ha HECKONMbKO MNOTPEeOUTENbCKUX PhIHKOB



Sual: OnpegenuTb TMN HUXENpUBEAEHHOW NokansHoW (oTpacreson) mogenu: (Caki: 1)

o bl
Elrys Zz_c&-x{?- —rmin
-l -l
2 —
DXy = A (i=1n)
7=l

Sr=5  (=1n)
1'=LTH

x; =0 o
Jj=Ln

® Mogenb onTMMarnbHOro NoBeAeHUss O4HOMPOAYKTOBOW NOKanbHOM CUCTEMbI (OAHONPOAYKTOBas
MOZENb TEKYLLEro NnaHnpoBaHusl)

O Mogaenb onTMMarnbHOro pa3BuTMS OQHONPOAYKTOBOW MOKanbHOW CUCTEMBI (OAHOMNPOAYKTOBAs MOAENb
NepcneKkTMBHOro NaHMpoBaHUS)

O Mogenb onTuMarnbHOro NoBeAeHUsi MHOTONPOAYKTOBOW NOKanbHOM CUCTEMbI (MHOrONpOAyKTOBas
MOZENb TEKyLLEro NnaHnpoBaHusl)

O Mogenb onTUMarnbsHOro pasBMTHUA MHOTONPOAYKTOBOM NOKanbHOM CMCTeMbl (MHOroNpoayKToBas
MOZ€ENb NEPCNEKTUBHOMO NIiaHMpPOBaHUS)

O MpounssoacTBEHHO-TpaHCNopTHas MoaudmrkaLuma Moaeny onTMManbHOro noBeaeHns
MHOroOnNPOAYKTOBOW NOKanbHON CUCTEMBI

Sual: OnpegenuTb TMN HUXENpUBEAEHHOW NoKkanbHoW (oTpacreson) mogenu: (Caki: 1)

o] M
ZEO= 2 Y R R e it
i=1 j=1

pie T (i =1,m)
=1
m
25 =8 (=1n)
i=
i=lm
.X!“-i,- =0 i T

O Mogenb onTMMarnbHOro noBeAeHUss O4HOMNPOAYKTOBOW NOKanbHOM CUCTEMbI (OAHONPOAYKTOBas
MOZENb TEKyLLEro NnaHnpoBaHusl)

® Mogenb onNTUMarnbsHOro passuTMSA OOHOMPOAYKTOBOW NIOKanbHOM CUCTEMbI (0QHOMNPOAYKTOBas MOAENb
NepcneKkTMBHOro NiaHMpoBaHUs)

O Mogenb onTuMarnbHOro NoBeAeHUsi MHOTONPOAYKTOBOW NOKanbHOM CUCTEMbI (MHOrONPOAyKTOBas
MOZENb TEKyLLEro NnaHnpoBaHusl)

O Mogaenb onTMMarnbHOro pa3BUTMS MHOrOMPOAYKTOBOW FOKanbHOW CUCTEMbI (MHOTONpoayKToBast
MOZ€ENb NEPCNEKTUBHOIO NIiaHMpPOBaHUS)

O Npoun3BoaCTBEHHO-TPaAHCNOPTHAs MoAMMMKALMSA MHOrONPOAYKTOBOW FIOKaNbHOM CUCTEMbI

Sual: OnpegenuTb TMN HUXENpUBEAEHHOW NokansHoW (oTpacreson) mogenu: (Caki: 1)
N R
=5N'NT i
Z(x)=>>"¢,x, —>min
=1 r=1

3 = Tom
- i=1wm
E-a{;’rxjr _141;" A
i=1 =GR
R
S T o S
25r =5, (/ =LX)
r=1
j=LN
.. =l _



O Mogenb onTMMarnbHOro noBeAeHUss O4HOMNPOAYKTOBOW NOKanbHOW CUCTEMbI (OAHONPOAYKTOBas
MOZENb TEKYLLEro NnaHnpoBaHus)

O Mogaenb onTMMarnbHOro pasBuTMs OOHONPOAYKTOBOW MOKanbHOW CMCTEMbI (OAHOMNPOAYKTOBAs MOAENb
NepcneKkTMBHOIo NaHMpoBaHUs)

® Mogenb onTUMarnbHOro NoBeAeHUsi MHOTONPOAYKTOBOW NOKanbHOM CUCTEMbI (MHOrONpOAyKTOBas
MOZENb TEKYLLEro NnaHnpoBaHusl)

O Mogenb onTUMarnbsHOro passMTHUA MHOTONPOAYKTOBOW NOKanbHOM cMcTeMbl (MHOronpoayKToBas
MOZ€ENb NEPCNEKTUBHOIO NIiaHMpPOBaHUS)

O Npoun3BoACTBEHHO-TPaAHCMOPTHAs MoAMMKALMSA MHOrONPOAYKTOBOW FTOKaNbHOM CUCTEMbI

Sual: OnpegenuTb TMN HUXENpUBEAEHHOW NoKkansHoW (oTpacreson) mogenu: (Caki: 1)
£ 8
Z(x)= ZE €,,X,, —» 1min

r=l 5=l

R 35 pa—
z— z gy Ay 5‘&4 (‘i’; = 1* }
Ful 5=l
R X —
SO mE, T
=l 5=l
-S‘ [
Exrs £1 (.?" = J...R)
5=l
- —y
1 r=12FK
“ o 5=15

b

O Mogenb onTuMarnbHOro NoBeaeHnst OAHONPOAYKTOBOW NOKanbHOWM CUCTEMbI (OAHOMPOAYKTOBas
MOZENb TEKyLLEro NnaHnpoBaHusl)

O Mogaenb onTMMarnbHOro pa3BuTMS OOHONPOAYKTOBOW NOKanbHOW CMCTEMbI (OAHOMPOAYKTOBAas MOAENb
NepcneKkTMBHOro NiaHMpoBaHUs)

O Mogenb onTuMansHOro NoBeAeHUst MHOTONPOAYKTOBOW JIOKanbHOM CUCTEMbI (MHOrONPOAYKTOBas
MOZENb TEKyLLEro NnaHnpoBaHusl)

® Mogenb onNTUMarnbHOro pasBMTUA MHOTONPOAYKTOBOM NOKanbHOM cMcTeMbl (MHOronpoayKToeas
MOZ€ENb NEPCNEKTUBHOIO NyiaHMpPOBaHUS)

O Mpon3BoaCTBEHHO-TPaAHCNOPTHAs MoANMUKALMS MHOFONPOAYKTOBOW NOKaNbHOW CUCTEMBI

Sual: OnpegenuTb TMN HUXENpUBEAEHHOW NokanbHoW (oTpacreson) mogenu: (Caki: 1)
N R I

Z) =33, +c, k,, —>min

=1 r=l I=l

x,20 (j=LN;r=LRI=1I)

O Mogenb onTUMarnbsHOro noBeaeHUst OAHONPOAYKTOBOW NOKanbHOWM CUCTEMbI (0AHOMPOAYKTOBas
MOZENb TEKYLLEro NnaHnpoBaHusl)

O Mogaenb onTMMarnbHOro pa3BuTMs OOHONPOAYKTOBOW MOKanbHOW CUCTEMBI (OAHOMNPOAYKTOBAs MOAENb
NepcneKkTMBHOro NaHMpoBaHUs)

O Mogenb onTuMarnbHOro NoBeAeHUsi MHOTONPOAYKTOBOW NOKanbHOM CUCTEMbI (MHOrONPOAyKTOBas
MOZENb TEKyLLEero NnaHnpoBaHusl)

O Mogenb onNTUMarnbsHOro passMTHUA MHOTONPOAYKTOBOW NOKanbHOM cMcTeMbl (MHOronpoayKToeas
MOZ€ENb NEPCNEKTUBHOMO NIiaHMpPOBaHUS)

® MNpon3BoACTBEHHO-TPAHCMOPTHAs MoAMMMKALMSA MHOrONPOAYKTOBOW FIOKanbHOM CUCTEMbI

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)



HOH_’;FETHM, UTo HAEDEHE oOTHMAILHEE 2HAUEHHI SHOOTEHHHE napaMeThoB
*

2 IpoHIECNC TEEHHO-TPAHCIOPTHO R Mo HEALHE MOIETH
ONTHMANEHOTG —OOBENEHHA  MHOTOOPOOVETOEOR momantmoff  cHoTem:
(MHOTONpOIVETOECOH MoONEeNH TEEVIIero IMaHHpoEaHmA) Hcomomesya sTH
SHAYEHHA, Kaf MOXHO ONPENElHTL ONTHMANBHEE 3SHAYEHHA IHTOTEHHEX
+
Ijr -
DapaMeETpOE Bazepofl Momenn?
* ot O [yeni cavab]
Py 7 copmamaror
" ;O [yeni cavab]

1o uamexcy J

i* O [yeni cavab]

o HHJIEKCY I

SHaMEHHA SHOOTEHHEE TapaMeThoR
Heobzonume mpocy MMED OB ATE EEIHY HHEL
Heobzonume mpocy MMEp 0B ATE EGTHY HHEL

o* ] ® [yeni cavab]

Heobzonumo Mpocy MMEpOERTE ESMHUEEE 97 0o HEIEECY

i x* O [yenicavab]
Henrsa onpenenyTs sHA9EHHA BEIHYIHE [0 BeIHYHHAM

Sual: Onpegennte YMCNo aHAOreHHbIX MapamMeTPoB, a TakKe YMCIOo YypaBHEHUN U HEPABEHCTB B
orpaHNYeHnsax H1Xe npuBeaeHHON fokanbHoON (OTpacreBon) MOAeNu C y4eTOM YCNOBUM
HeoTpuuaTenbHOCTM NnepemeHHbIX: (Caki: 1)

4 2 3 )
Z{XJZZ;Z;FZI:(C,# +eri)xjri — mn
il Sl S

g20  (j=L4r=12/=3)

(O 9 3HOOreHHbIX NapamMeTpoB, 1 ypaBHeHne 1 28 HepaBEeHCTB
(O 9 3HOOreHHbIX NapamMeTpoB, 7 ypaBHeHW 1 13 HepaBeHCTB

O 24 3Hp0reHHbIX NapameTpoB, 7 ypaBHEHUn 1 13 HepaBeHCTB
(O 8 3HOOreHHbIX NapamMeTpoB, 12 ypaBHEHWUIA U 24 HepaBeHCTBa
® 24 3HporeHHbIX NapameTpa, 12 ypaBHeHWn U 28 HepaBeHCTB

Sual: C kakol npuknagHon 3agaven NIMHENHOro NporpaMMnMpoBaHns coBnagaeT MatemaTnyeckas
hopmMynMpoBKa MOAENM ONTUMAIbHOIO NOBEAEHUS OQHOMPOOYKTOBOM NOKASIbHOW CUCTEMBI
(ogHONpoAyKTOBOW MoAeNn TekyLlero nnaHnposaHus)? (Caki: 1)

O C 3apgayvelnt 0 Ha3Ha4YeHUsax

@® C 3aKpbITOI TpaHCNOPTHOW 3aaadeit

O C oTKpbITOW TPaHCNOPTHOWN 3aaa4yen

O C TpaHCcnopTHOW 3agayeli ¢ 3anpeTamm

O C TpaHCnopTHOW 3aa4veli C orpaHNYeHNsaIMm

Sual: C kakol npuknagHon 3agaven NIMHENHOro NporpaMMnMpoBaHns coBnagaeT MatemaTnyeckas
hopMynMpoBKa MOAENM ONTUMAIbHOIO PasBMUTUS OQHOMPOOYKTOBOM NOKANIbHOW CUCTEMBI
(ogHONpoAyKTOBOW MoAenn TekyLlero nnaHnposaHus)? (Caki: 1)

O C 3agaven 0 HazHa4YeHUAX

O C 3aKpbITOW TpaHCMNOPTHOWN 3aaa4en

® C OTKpLITOM TpaHCMOPTHOW 3agaven

O C TpaHcnopTHOW 3agaveit ¢ 3anpetamu

O C TpaHcrnopTHOW 3agadeit ¢ orpaHuYeHnaMm



Sual: Kakoin n3 HmxenpuBeaeHHbIX METOAO0B HE NMPUMEHUM AN peLlleHus Mogenu onTMManbHOro
noseaeHnsa 0gHOMNPOAYKTOBOW SIOKarbHON CUCTEMbI (OAHOMPOAYKTOBOW MOAENN TEKYLLEero
nnanvposaHus)? (Caki: 1)

O MeToa noteHumanos

O BeHrepckuin Mmetoq

® MeTop MNaycca

O PacnpepenutenbHblit MeTof

O MeToa auddepeHUmnanbHbIX PeHT

Sual: Hartn npasunbHyo hopMynnpoBKy N3 HUXKENPUBEAEHHbBIX OTHOCUTENBHO peLleHna mogenm
ONTMManbHOro pasBMTMS O4HOMPOAYKTOBOM NOKanbHOM CUCTEMbI (OOHONPOAYKTOBOW MOAENN TeKyLLero
nnaHvposaHus): (Gaki: 1)
O Tak kak gaHHasi Mo€enb eCTb 3aKpbiTasi TPAHCMNOPTHasA MOAENb, TO €€ MOXHO PEeLLINTb METOA0M
noTeHumnanos
O Tak kak gaHHas Modenb eCTb OTKPbITasi TPAHCNOPTHAA MoAeNb, TO CHavana oHa CBOAUTCSH C
nomoLbto (m+1)-ro yCnoBHOro NpeanpusiTMs K 3akpbiTOMy BUAY, a Aanee pelaeTcsa MeToaoMm
noTeHumnanos
@® Tak Kak gaHHasi MoA€enb eCTb OTKpbITas TPAaHCNOpPTHasA MoAerb, TO CHayana oHa CBOAMTCS C
NomMoLLbto (N+1)-ro yCroBHOIO NOTPEDBUTENS K 3aKPLITOMY BUAy, a AaNlee peLlaeTca MeTogom
noTeHumnanos
O Tak kak gaHHaa Modenb eCTb MOAEerb O Ha3HaYeHMUsIX, TO ee MOXHO PeLUNTb BEHrePCKMM METO0M

O Tak kak gaHHas MoAenb He ABMAETCA TPaHCMNOPTHOM MOAenu, To ee He0BX0AUMO peLLnTb
padnyecknm meTogom

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

HaHa MOOENE OITHMANEHOT INOECOEHHA OHHOHPOHFKTOBOFI NOKATBHOH CHOTEME
(onHoOponyETOECH MOMENH TEKVI[ET O [IaHHp CEAHHA):

Z(X) = onXy +0nMy H05X; + Ok 00Xy Xy — min

{111 taptr =

Intiptiy=a

mtin=h
Myt =B
i =h
x, =0 (:’=1E,j=13j
HpE,I[ CTAEETE OAHHYED MOOENE C IIOMOIOEED 3HAKCE CV¥MMHDOBAHIIT
2 3 O [yeni cavab]

Z(x)=5">"x, - min
=l
e

2 3 O eni cavab
Z(x)= Ezc.x.. — min Ly ]

i
=1l j=1

3 O [yeni cavab]
Z(x)=>c,x, — min Y

7=l

A e (1=123

S fe—=1%%0



S Rt BT Lk,

2 ) O [yeni cavab]
Z(x)=">"cx, — min

i=]

T_ xi.f. = Q‘,i (I = 1,2)
E=|
2 N
P x{‘;" = ,E;IJ. |:j = ]., 2,3:'
i=1
xg 20 (I=rsj=1’_’3)
13 _ @ [yeni cavab
Zh= T e i v ]
T=1 =l
3 —
Z‘x{?:ai (321,:'
J=1
b i
'_,-x{i':b.i' (les 33)
i-1
% 20 (=12,;=123

Sual: JonycTtnm, 4T0 B MOAENM ONTMManbLHOro NoBeAeHUs OAHOMPOAYKTOBOW NOKanbHOW cUcTeMbl m=4,
n=6. OnpegenuTe MakCMmaribHO BO3MOXHOE YUCMO HEHYIEBbIX 35IEMEHTOB ONTUMAaribHOro nnaHa aTon
mogenu: (Caki: 1)

o8

@®9

o7

O10

024

Sual: JonycTtnm, 4T0 B MOAENM ONTMManbLHOro NoBeAeHUst OAHOMPOAYKTOBOW NOKanbHOW cUcTeMbl m=4,
n=6. Onpegenute MMHUMarbHOE YUCIO HYNEeBbIX AIEMEHTOB ONTMMAaribHOro NnaHa aton mogenu: (Caki:
1)
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Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)
HomyoTHM, 49T¢ B MOOETH OOTHMANEHOTO [HOBENEHHA OIHOIROOYETOBOH
DoanpHGH cHoTeMu =23, n=/ Omopegenute oblee UHCIo SMEMeHTOE (5] H
YHCIO HEHYIEERX SNEMEHTOE () oOTHMATEHOTC [MaHa $TOH MONEIH, © YYETOM
TOrO, UT¢ IONYYEHHEH OITHMATEHEA a8 He ABIAETCA BEIPOETEHHEIL

S,=12, 5, =10 O [yeni cavab]

S =34 5,=12 O [yenicavab]

5,=35 & =11 @ [yenicavab]

S5 =34 5,=11 O [yenicavab]

S =35 5;=2 0O [yenicavab]

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

HomyoTHM, 49T¢ B MOOEIH OOTHMANLHOTC [HOBENEHHA OIHONDOOYETOBOH
MOKANbHOH cHCTEME m=6, n=} Onpegenure oblfee YHCIO SAEMEHTOE (51) H
YHCIo HYJNEBHE MMEMEHTOE [5;) ONTHMANEHoTo IUaHA 3TOH MOOENH, C YYETOM
TOrO, UT¢ IONYYEHHEH OITHMATEHEA a0 He ABIAETCA BEIPOETEHHEIM



5 =24 §,=15 @ [yenicavab]
S =10, 5,=2 O [yenicavab]

S=24, &,=11 O [yenicavab]
5 =23% §,=13 O |[yenicavab]
5, =25 5 =14 O [yenicavab]

Sual: [Yeni sual] (Coki: 1)
Huxe IpHECACHA EBEREPpOXEICHHAA MATpPHIOA IICPCBOICE MOIOENH OITHMAE Hoo
IIoBENEHHA OI[HOHPO,[[j,?I{TOBOﬁ NOKATRHOH CHCTEMEL

20 0 0 40
x=|0 30 40 0
o 60 o o

Karoil w3 HyNeEHZ 3MeMeHTOE 3TOH MaTpHUH HENE3d NpHHEMATE B KadecTEe
YCIOBHO HEHYIEBODO SMeMenTa’
Z(x) =90x +100x, +100x —max O [yeni cavab]

2m +3x, +7x =100
{8:{1 +4x, +5x, =120
nelxzlxzl
X O [yenicavab]
K% O [yenicavab]
Z(x) =40x, +40x, +30x; —max O [yeni cavab]
3x +7xy +dxy < 200
G+ 5%, +3x =300
Bx, t2x, +4x =100
nElxz0x=0
Z(x) =60z, +80x, +30x; —max @ [yeni cavab]
3x +7x, +dx =200
Gy +5x, +3x, =300
Bx tax, +4x =100

nElxz0x20

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)
Py} =y +yy + ¥y —min
2y -3yt =12
¥i+dy,+y, =8
-6ty =6
—ip+rat =1
rnaly,20y 20
Z(x) = 30x +40x, = max O [yeni cavab]
13x +10x, =150
10x +18x, = 180
155 +12x, = 200
nElxz0
Z{x)=30x +40x; =>min O [yenicavab]
13z, +10x, =130
10z, +18x, =180
152 +12x, = 200
=l xrz0
Z{x) =30x +40x, >min @ [yeni cavab]
[13x, +10x, = 150



15z, +12x, = 200

nElrzl

Z(x) =150x +180x, + 200x, —max O [yeni cavab]
13z, +10x, + 15z, = 30

{lel +18x, +12x, = 40

nz20xz0x20

Z(x) =150x +180x, +200x; >mmn O [yeni cavab]
13z, +10x, +15x, = 30

{mxl +18x, +12x, =40

nElxrzlzn 20

110x1+18xg =180

Sual: [Yeni sual] (Coki: 1)
Z(x) = 40x, +44x, —> min
10x, +15x, = 200
14z +12x, = 280
13x, +18x, =170
=l x =0
Z{x) =40x; +44x, — maz @ [yeni cavab]
10z, +15x, = 200
14x +12x, = 280
13x, +18x, = 170
nElx =0
Z(x)=40x, +44x; - mn O [yeni cavab]
10x, +15x, =200
14z +12x, = 280
13x, +18x, =170
nElx =0
Z(x)=200x, + 280x, +170x; = min O [yeni cavab]
10x, + 14x, +13x, = 40
{15;{1 +12x, +18x, = 44
nElxrz0xrz0
Z(x) =200x, 4+ 280x, +170x; = min O [yeni cavab]
10x, + 14x, +13x, =40
{15;{1 +12x, +18x, =44
nElxrz0xrz0
Z(x) = B5x, + 5z, —»max O [yeni cavab]
14z +10x, = 280
12z, +15x, = 220
15, +16x, = 300

n=lxrz=0

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)



Z(x) =85x +75x, —max

14z +10x, =280

12x +15x, <220

152 +16x, =300

n=lxr =0

% x, O [yeni cavab]

Z(x) = 280x, +220x, + 300x; —min O [yeni cavab]
14 +12x, 4152, =85

{10):1 P15k 16xy=75

nElxrz0rnz0

Z(x)=280x, +220x, +300x; —min O [yeni cavab]
14x +12x, +15x, =85

{mxl +15x, +16x, 275

neElrz0rnz0

Z(x) =30x +35x, > max @ [yenicavab]
20x +18x, =400
152 +21x, =500
22x +17x, =300

n=lxrz=0

Z(x)=30x,4+35x, =2 min O [yenicavab]
20x, +18x, = 400
152 +21x, = 500
22x +17x, = 300

nzElxrzl

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)
Z(x) =30z 4+ 35x, — min

20z +18x, =400
15x, +21x, =500
22x +17x, 2300
=l xrz0
Z{x) =40z, +90x, +100x; - max O [yeni cavab]
10x +6x, +7x 2500
{le +5x, + 9%, =300
nElxrz0rnz0
xy =0, 1, =635, x, =25 @ [yenicavab]
Z(x) = 30z, +40x, + 70x; — max O [yeni cavab]
12x +14x, +10x, =300
{16x1 +8x, +19x, 2270
neElxz0xrnz0
Z(x) =T70x, +120x, +100x, - max O [yeni cavab]
12x +14x, +10x, =300
{162{1 +8x, +19x, <270
nElxrzlxnz0
Z(x) =30x, +40x, +70x, - max O [yeni cavab]
12z +14x, +10x, = 300
{16x1 +8x, +19x, 2 270

nElxrz0x=0



Sual: [Yeni sual] (Coki: 1)
Z(x) =400z + 5007, +300x; —>min

20x; +15x,+22x5 =30
{182{1 +21x, 172, =35
nElxrz0xrz0
Z(x) =40x, +80x, +30x; - max O [yeni cavab]
12x +14x, +10x, = 300
{16;:1 +8x, + 19, = 270
nElxz0x=z0
x5 =0, x5=0, 7y, =90, x, =80, x, =35 O [yenicavab]
X, + X, + x5 +x, =100 O [yeni cavab]
Tyt tryt+x, =120
Xyt gty 1y, =140
Tyt Xy tagtx,="5%0
X+ X, X +x14. =100 O [yeni cavab]
Xyt Ayt =120
Xapt Xy + g txg, =140
Kyt Eg T A ta, =30
X+ Xy X +x14l =100 @ [yeni cavab]
Xy Xy Ayt x,, =120
TapF Xag + Xys + x5 =140
Tyt tagtr, =20

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)
Z(x) = 400x +500x, +300x; —> min

20x +15x, +22x, =30
{18x1 +21x, ¥17% 235
nElxrz0rn=z0
X, + %, +x; =100 O [yeni cavab]
Xty A, 120
Xt rg oy =140
Xy Xy Ay, 290
S L 60,' x, =60 O [yenicavab]
X, + Xy, + 1, +x, =100 O [yeni cavab]
X1 T Xy x5y + 1, =150
Xt X+ X+ E = 200
X+ Xy s +Hx, £100 @ [yeni cavab]
Xt Xyt A X, =150
Xyp t gyt txy 2200
X, + X, + x5 + 1, =100 O [yeni cavab]
xSy T Ay =150

TayF Xay + Xys + Xy = 200

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)



Z(x) = 21z, +25x, —> min
8x, +13x, =330
12z, + 9x, £520
17z, +15x, =410
n=lrz0
X+ Xy + 2y, + x5, =100 @ [yeni cavab]
T A tap, xy =1500
Ty Eps T Ey X = 2000
x4, =0, x5 =110, %, =0 O [yeni cavab]
Xyt Fxp =200 O [yeni cavab]
Xy X +x,, =300
Xap + Xy T X =150
X, +x, +x, 2200 O [yeni cavab]
Xy H Xy txp = 300
Tap + Xy + ey = 150
x, +x, +x; =200 O [yeni cavab]
Xy + Xy +x =300
Kyt Aty 2150

Sual: (Caki: 1)

JomveTHM, ©TO0 OpH  Oepexofs o7 MATPHIB  NEpeBO30E X R Mogmsm
ONTHMATEHOTO MOBEISHHE OJHONPOIYETOEOH JIOKAMBHON CHCTEMEl  MATpHIE

XR—1 MOTVIEHO, YT0 Z(XR) == Z{.XR—I) =275 Eem s MaTpuie CR—l

HaMeHBINGT OTPHIAT&MBHEIN MISMEHT paBesH &R :_11: TO HeMy paBHO
3HAYEHHS HAMMEHBIIETO 3MIeMEHTA © VCIOEHBIM 3HAKOM «-» 3AMKHYTOTO ITHKIIA,

NOCTPOEHEOTD B MaTpHITE MepEB030K X}E 7
@ [yeni cavab]

6, =25

O  [yeni cavab]

¢, =31

O [yeni cavab]

6, =40

O [yeni cavab]

O [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

JomyerHM, ©TO0 OpH  Oepexofs o7 MATPHIB  NEpeBO30E X R Mogmsm
ONTHMATEHOTO MOBEISHHE OFHONPOIYETOBOH JIOKAMBHOHN CHCTEMBl  MATpHIE

X TOJVMEHD, 9T0 Z(XR)_Z(X —1) =155 Eome MaTpHIe Cra

HaUMEHEIIME OTPHIATENEHEIH 37MEMEHT paBeH 53 :_5_. TO HEMY PAEHO
IHAYSHHE HAMMEHBIIETD 3MEMEHTa C YCIOBHBIM 3HAKOM -3 3AMEHYTOTO I[HEJIA,

NOCTPOCHEOTD B MaTPHITC DCPEEOS0K X}E ?



_ O  [yeni cavab]
. O [yeni cavab]

9 _40 O [yeni cavab]
o

0. =-24 O [yeni cavab]
. 4

_ ® [yeni cavab]
g, =31

Sual: (Caki: 1)
JomyciuM, HT0 NpH  Oepexome 0T MArpHiOsl  OepeB030K X R MOOemH
ONTHMATBHOTD MOBSOCHIME D,IIHD]I}'.I-D,D}’ICIDBDfI JIOKANMBHOR CHCTEMBL K MaTpHLIS

Xz NMTYEeHD,  HI0 Z(XR)—Z(XRL1)=354. Eomi  sHadeHHe

HaMEHBIIETO 3IEMEHTA C VOIOBHRIM ZHAKOM «-%» B ZAMEHYTOM ITHENS,
TMOCTPOSHHBIT [IA MAaTpPHIE! MEPSEOIOK Az paseH ;=59 1o YEMY PABHO

JHAYCHHS HAHMCHBIICTO OTPHITAT SIIBHOID AICMCHTA MaT PHITE CR—] ?

O [yeni cavab]

AR - _6 ® [yeni cavab]

AR —_5 O  [yeni cavab]
O [yeni cavab]
A, =-8
AR _ 6 O [yeni cavab]
Sual: (Caki: 1)

Jomycium, uTo TpH Tepexome OT MATPHMIEL TEPEE0Z0K A p  Momemm
ONTHMATEHOTO TOBSISHHE OFHOMPOJVETOEOH JIOKAMBHON CHCTEMBl K MaTpHIE

JYR_l NIYHEHO,  4I0 Z(XR)—Z(X *1:]=232. Eom  sHaveHme

HAHMEHBIIETO 3IIEMEHTA C YOUIOEHRIM 3SHAEOM «-» B ZAMEHYTIOM LHEIS,
i X 6, =29 :
MOCTPOEHHBI O7IH MATPHUIE MEPEBEOZ0E E PpaeeH " ~- . To H9EMY p4EHO

JHAYSHHE HAHMEHBIIETD OTPHITAT SEHOID WIEMEHTA MaT PHITE CR—] ?

A __4 O  [yeni cavab]
R =

AR =_10 O  [yeni cavab]

= _5 O [yeni cavab]

[

—8 @ [yeni cavab]

> b
~

o~

9 O  [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



JomyernM, uT0 TpH IepeXome OT MATpHIEL [EPeBE030K X g  MOZemm
ONTHMATEHOTO MOBSISHHE OJHONPOIVETOEOH JIOKAMBHON CHCTEMEl E MATpHIE

Xz NMTYEeHD,  HI0 Z(XR)—Z(XRL1}=539. Eomi  sHaueHHe

HaMEHBIIETO 3IEMEHTA C VOIOBHRIM ZHAKOM «-%» B ZAMEHYTOM ITHEIE,
TMOCTPOSHHBIT [IA MAaTpHIE! TIEpeB030K A ; pasem =71 10 YEMY PABHO

JHAYCHHS HAHMCHBIICTO OTPHITAT SIIBHOID AICMCHTA MaT PHITE CR—] ?

AR — O [yeni cavab]
AR _ _10 O [yeni cavab]
O .
AR — _5 [yeni cavab]
AR . _9 ® [yeni cavab]
O  [yeni cavab]
A, =10 veni cat
Sual: (Caki: 1)

JomyernM, uT0 TpH IepeXome OT MATpHIEL [EPeBE030K X g  MOZemm
ONTHMATEHOTO MOBSISHHE OJHONPOIVETOEOHN JIOKAMBHON CHCTEMEl E MATpHIE

Xz OOMVEeHD, HT0 Z(XR ) —Z(X‘H) =348 Fom  mmagenue

HaMEHBIIETO 3IEMEHTA C VOIOBHRIM ZHAKOM «-%» B ZAMEHYTOM ITHEIE,
TMOCTPOSHHBIT [IA MAaTpPHIE! MEPSEOIOK Az paseH ;=58 1o YEMY PABHO

JHAYCHHS HAHMCHBIICTO OTPHITAT SIIBHOID AICMCHTA MaT PHITE CR—] ?
O eni cavab
AR —_4 [y ]
O [yeni cavab]
A, =-10

o @ [yeni cavab]

A =—8 O  [yeni cavab]

R
AR — _9 O [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)
JomyciuM, HT0 NpH  Oepexome 0T MArpHiOsl  OepeB030K X R MOOemH
ONTHMATBHOTD MOBSOCHIME D,II}ID]I}'.I-D,D}’ICIDBDfI JIOKANMBHOR CHCTEMBL K MaTpHLIS

Xz NMTYEeHD,  HI0 Z(XR)—Z(XRL1}=414. Eomi  sHadeHHe

HaMEHBIIETO 3IEMEHTA C VOIOBHRIM ZHAKOM «-%» B ZAMEHYTOM ITHEJE,
TMOCTPOSHHBIT IIA MATPHIIEL MEPSEO30K Xz paBen ;=46 1o YEMY PABHO

JHAYCHHS HAHMCHBIICTO OTPHITAT SIIBHOID AICMCHTA MaT PHITE CR—] ?

AR _ _5 O  [yeni cavab]

AR — 9 - O [yeni cavab]

- O [yeni cavab]
A,=5



A =—8 O  [yeni cavab]

® [yeni cavab]
A, =-9 y

Sual: (Caki: 1)

JomyerHM, ©TO0 OpH  Oepexofs o7 MATPHIB  NEpeBO30E X R Mogmsm
ONTHMATEHOTO MOBEISHHE OJHONPOIYETOBOH JIOKAMBHON CHCTEMBl  MAaTpHIE

X TIIVHEEHD, 910 Z(XR) = Z{.XR—I) =378 Eeme MaTpHIe Cra

HaUMEHEIIME OTPHIATENEHEIH 37MEMEHT paBeH 53 :_6_. TO HEMY PAEHO
IHAYSHHE HAMMEHBIIETD 3MEMEHTa C YCIOBHBIM 3HAKOM -3 3AMEHYTOTO I[HEJIA,

NOCTPOCHEOTD B MaTPHITC DCPEEOS0K X}E ?

. O [yeni cavab]
. O  [yeni cavab]

9 . 63 ® [yeni cavab]
=
QR — 24 O [yeni cavab]

QR —_63 O  [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

JloTTveTHM, MT0 IPH Neperofs 0T MATPHIE TepeB030K X R Momem1
ONTHMATEHOTO MOESTEHNA OOHONPOIYVETOBO T TOKATEHOH CHCTEME! K MaTpHIle

X MOTVEeHO, 9T0 Z(XR) = Z(XR-1} =288 rom B MaTpHITe Cra

HAUMEHEIM OTPHITAT &IEHETT WIEMEHT PABSH {\R =—8 . TO H&MV PABHO
IHAYSHIE HAMMEHBIIETD 3ISMEHTA C YOIIOBHEIM 3HAKOM - % 3AMEHYTOTO ITHETE

NOCTPOCHEOTD B MaTPHITC DCPEEOS0K X}E ?

0, =24

O [yeni cavab]
O  [yeni cavab]
0, =36

O [yeni cavab]

63 - _24 O [yeni cavab]

@ [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)



JomyerHM, ©TO0 OpH  Oepexofs o7 MATPHIB  NEpeBO30E X R Mogmsm
ONTHMATEHOTO MOBEISHHE OFHONPOIYETOBOH JIOKAMBHOHN CHCTEMBl  MAaTpHIE

X TOJVMEHD, 9T0 Z{XR)_Z(XR-1) =198 Eoms MaTpHIe Cra

HaUMEHEIIME OTPHIATENEHEIH 37MEMEHT paBeH 53 :_3_. TO HEMY PAEHO
IHAYSHHE HAMMEHBIIETD 3MEMEHTa C YCIOBHBIM 3HAKOM -3 3AMEHYTOTO I[HEJIA,

MOCTPOSHHOTO B MAaTPHIlE MEPEE03I0K X r?
O] eni cavab
g.=66 U !

. O  [yeni cavab]
¢, =31

HR — 40 O [yeni cavab]
932—66 O [yeni cavab]

93 —31 O  [yeni cavab]

Sual: (Caki: 1)

33maHA MOJeTE ONTHMAJEHOTO IIOBETSHHY OJHONPOIYETOBOH MOKATEHOH
CHCTEMEBl pazMepHOCTRIY /X9 B xawoM omydae IUIaH NMepeB030K JaHHOH MOIem
OVIeT BRIpOIXIEHHEIM ]

1. Ecmt 10 amemeHTOR 31070 IW1aHa BVI VT HeH I8 BRIMH

2. Ecmi 13 3neMeHTOE 3TOr0 IVIaHAa OVIVT HEHTIe BBIMU

3. Eomi § 3eMeHTOE 31000 IUIaHa O VIOYT HeHVIe EeIMH

4. Eom 7 3neMeHTOE 37070 IUIaHa O VOVT HeHVIe EBIMH

® TonbLKo 1,2
OTonbko 1,2,3
OTonbko 1,3,4
OTonbko 2,3
OTonbko 2,3,4

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

3amaHa MOZeNE ONTHMANBHOTO [OBSIEHHY OJHOOPOIVETOBOH JIOKAMBHOM
CHCTEMEl pazMepHOCTEIY /x4, B kamoM omydae IiaH MepeB030K JaHHOH MOTem
bvmer ERIpOMIEHHEIM T

1. Ecm § 3meMeHTOE 37070 IUTaHa O VIOVT HeHVIIe EBIMI

2. Ecmi 5 3neMeHTOE 3T0r0 IaHa O VIOVT HeH VIS ERIMH

3. Ecmt 7 3nemMeHTOR 3T0T0 IIaHa O VOVT HeH VIS EBIMH

4. Ecomt 9 3neMeHTOE 3T0T0 IIaHa OVOVT HeH VIS EBIMH

OTonbko 1,2
OTonbko 1,2,3
®Tonbko 1,3,4
OTonbko 2,3
OTonbko 2,3,4

Sual: [Yeni sual] (Coki: 1)

33maHA MOJeTE ONTHMAJEHOTO IIOBETSHHY OJHONPOJYETOBOH MOKATEHOH
CHCTEMBl pazMepHOCTRIY 3X4. B xawoM omydae IUIaH MepeB030K JaHHOH MOIem
OVIeT BRIpOIXIEHHEIM ]

1. Ecmi 7 anemMeHTOE 37000 ITaHa Oy OYVT HeHy7Ie BRIMH

2. Ecmi 6 371eMeEHTOE 31000 IUIaHa O VIOVT HeH VIS ERIMH

3. Eomi 5 31eMEHTOE 31000 IUIaHa 0 VIOYT HeHViIe EeIMH

4. Ecm 4 aneMeHTA 37000 IJ1aHa OVIVT HeHV/ISBEIMI

®TonbLko 1,2,3
OTonbko 2,3,4
OTonbko 1,3,4
OTonbko 2,3



OTonbko 1,2

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

3amaHa MOZeNE ONTHMANBHOTO [OBSIEHHY OJHOOPOIVETOBOH JIOKAMBHOM
CHCTEME! pazMepHOCTEI 4x4. B xawoM omydae IiaH MepeB030K JaHHOA MOIem
bvIer ERIpOMIEHHEIM T

1. Ecm 3 amemenTa 3T0T0 N1aHa OVIYT HeHYISERIMIT

2 Eomi 5 3neMeHTOE 3TOT0 IWIaHa O VYT HeHyIIe BBIMH

3. Eom 4 3nemeHTA 3T0T0 I1aHA OVIYT HeHYIISBRIMH

4 Eomi 6§ 31eMeHTOE 3TOTO IUIaHa O yIyT HEeHVIIe BEIMH

OTonbko 1,2
OTonbko 1,2,3
OTonbko 1,3,4
OTonbko 2,3
® Tonbko 2,3,4

Sual: [Yeni sual] (Coki: 1)

33maHA MOJeTE ONTHMAJTEHOTO IOBETSHHY OJHONPOIYETOBOH MOKATEHOH
CHCTEMB] pazMepHOCTEIY 3X7. B kawoM omydae IUIaH NMepeB030K JaHHOH MOIem
OVIeT BRIpOIXIEHHEIM ]

1. Ecmt 10 3nemeHT 0B 3T0T0 IWIaHA VI VT HeH VI8 BRIMI

2 Eomi 5 37eMEHTOE 37000 IaHa 0 yIyT HeH Vil EBIMH

3. Ecmi 6 3memMeHTOE 3TOM0 IWIaHa OVIOyT HeHViIs EBIMH

4. Ecmt 9 3memMeHTOE 3TOT0 IWIaHA OVOVT HeH VIS EBIMH

OTonbko 1,2
OTonbko 1,2,3
OTonbko 1,3,4
® Tonbko 1,4
OTonbko 2,3,4

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

3amaEa MOZEeNE ONTHMAMBHOTO IOBSOEHHY OJHOMPOIOVETOBOH  JIOKATEHOM
CHCTEMB] PasMepHOCTEH 3X7. ONpeIeiiTe MUEHMATEHOS KOIHYECTED WISMEHTOE

xﬁ:»()?

IIIaHa NepeB0 30K, 71 KOTOPEIX ERIIIOIIHHTI CE YCIIOBHE

O 10 anemeHTOB
® 7 anemeHTOB
O 12 anemeHTOB
O 9 anemeHTOB
O 11 anemeHTOB

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

33maHA MOJeTE ONTHMAJTEHOTO IIOBETeHHY OJHONPOJYEIOBOH MOKATEHOH
CHCTEMBl pazMepHOCTRIY 3X5. B kawoM omydae IUIaH NMepeB020K JaHHOH MOIem
OvIeT BRIpOXIEHHON?

1. Ecmi 7 3memMeHTOE 3TOr0 IIaHa Oy OyT HeH e BRMH

2 Eomi 5 37eMEHTOE 37000 IaHa 0 yIOyT HeHViIe EBIMH

3. Ecmt § 3memMeHTOR 3TOM0 IIaHa OVIOyT HeH Vs ERIMH

4. Ecm 4 3meMeHTa 31070 I1aHa OVIyT HEHVISBRIMM

OTonbko 1,2
®Ttonbko 1,2,3
OTonbko 1,3,4
OTonbko 2,3
OTonbko 2,3,4

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)



3amaEa MOZENE ONTHMAMBHOTO IIOBSOEHHY OJHOMpPOIOVETOBOH  JIOKATEHOM
CHCTEME] pasMepHOCTEH 6x8. OnpeIemiTe MHEHMANEHOS KOIHNYECTED WISMEHTOE

xﬁ::»()?

IIIIaHA NEPEE030K, IJIE KOTOPBIX ERIIIOMIHHTI CE YCIOBHE

O 14 snemeHTOB
O 13 anemeHTOB
O 6 anemeHTOB
® 8 anemeHTOoB
O 9 anemeHTOB

Sual: [Yeni sual] (Coki: 1)

33maHA MOJeTE ONTHMAJEHOTO IIOBETeHHY OJHONPOIYETOBOH MOKATEHOH
CHCTEMBl pazMepHOCTRIY 4x8. B xawoM omydae IUIaH MepeB030K JaHHOH MOIem
OvIeT BRIpOIXIEHHON?

.Ecm 10 ajeMeHTOE 31000 IWIaHa 0 VI VT HeH Ve BBIMH

-Eomi 5 3neMeHTOE 31070 IWIaHa O yIyT HeHyiIe BRIMH

- Eom 8 3neMeHIOE 3T0T0 WIaHa OVIyT HeH I BEIMH

- Eom 9 3neMeHTOE 3T0T0 WIaHa OOy HeH I BRIMH

o e

OTonbko 1,2
OTonbko 1,2,3
® Tonbko 1,3,4
OTonbko 2,3
OTonbko 2,3,4

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)
3amaHA MOOen: ONTHMAMBHOTD IOBSIEHHY OJHONPONVETOBOH JIOKANBHOM
CHCTEME] pa3MEPHOCTEIY 6xE. O‘]‘IpE,E[EJ'JHTB MHHHMATEHOE KOJIHECTED WISMEHTOR

xﬁ::»()?

IIIIaHA NEPEE030K, IJIE KOTOPBIX ERIIIOMIHHTI CE YCIOBHE

O 14 anemeHTOB
O 13 anemeHTOB
O 6 anemeHTOB
® 8 anemeHTOB
(09 anemeHTOB

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

3amaHa MOZeNE ONTHMANBHOTO [OBeIEHHY OJHOOPOIVETOBOH JIOKAMBHOM
CHCIEMEl pazMepHOCTEIY 8xX7. B kawoM omydae IiaH MepeB030K JaHHOA MOTem
bvIer ERpOMIEHHON?

1. Ecmu 10 amemenToR 317000 IW1aHA 8¥IVT HEH VIS BRIMH

2 Eomi 5 3neMeHTOE 3TOT0 IWaHa O VYT HeHyIIe BBIMH

3. Eomi 6 3neMeHTOE 3TOT0 IWTaHA O VIyT HEeHYIIe BRIMH

4 Eomi 8 31eMeHTOE 3TOr0 IUIaHa O yIyT HeHyIIe BEIMH

OTonbko 1,2
OTonbko 1,2,3
OTonbko 1,3,4
®Tonbko 1,4
OTonbko 2,3,4

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)



Jlmg 2anaguy onTHMATEHOrO PasENTHE OTHONPOIVETOE0H NOKATRHOMH clcTeMsl 4x4
3a7aHEl CTeOVIOLIIE 3K30TeHHEIE A paneT pel

a =200, @, =400, G,ppp =300, dyp, =100
b, =150, b, =250, b, =270, b, =280

Karxas crpora W crodel B ONTHMANBEHOM IUIAHE 33KpRITOH TpPaHCIOPTHOH
3a734H, K KOTOpOil CEeNeHAa JAHHAR JOKATEHAA MOTETh J0i%eH OBRITE BRIMEDHHYT
YTOOE MNOMVHMTE ONTHMANEHEL IJIaH [IOCTABNSHHOH JIOKATBEHOR 337a4u
VIpaBTeHHAT

O4-a ctpoka

®5-i cTonGeu

O 4-1n ctonbey,

O 5-a cTpoka

O 3-a cTpoka unm xe 3-in ctonbey,

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)
Jlmg 3amagy onTHMATEHOrO PasETH OTHONPOIYETOB0H NOKATEHOMH clcTeMel 433
3a7aHbl CTeTyIOMIIe 3K30TeHHEIE [apaneT pal.

a =175, @, =130, dyppem =140, @y,pp0n =160
b, =190, b, =110, b, =170

Karxas crpora W crondel B ONTHMANBHOM IUIAHE 33KpRITOH TpaHCIOpPTHOH
3a7a4M, K KOTOpOil CEeNeHA JAHHAR NOKANEHAA MOTETE JOT#eH ORITE BRMEDHHYT
YTOOR MOAYVHHIE ONTHMATNEHENI IJIaH I[IOCTABNEHHOH JIOKATEHOH 23734l
VIpaeneHHET

O4-a cTpoka

O5-i1 ctonbew

®4-i1 ctonbew

(O 5-a cTpoka

(O 3-a cTpoka unu xe 3-i ctonbe,

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)
3amaHA MOOen: ONTHMANBHOTD IOBEIEHHY OJHONPONVETOBOH JIOKANBHOM
CHCTEME] pa3MEPHOCTEIY 8xE. O‘]‘IpE,E[EJ'JHTB MHHHMATEHOE KOJIHECTED WISMEHTOR

xﬁ::»()?

IIIIaHA NEPEE030K, IJIE KOTOPBIX ERIIIOMIHHTI CE YCIOBHE

O 16 anemeHTOB
O 15 anemeHTOB
® 8 anemeHTOB
O7 anemeHTOB
O 10 anemeHTOB

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)
3amaHA MOOen: ONTHMANBHOTD IOBSIEHHY OJHONPONVETOBOH JIOKANBHOM
CHCTEME] pa3MEPHOCTEIY 3x0. O‘]‘IpE,E[EJ'JHTB MHHHMATEHOE KOJIHECTED WISMEHTOR

xﬁ::»()?

IIIIaHA NEPEE030K, IJIE KOTOPBIX ERIIIOMIHHTI CE YCIOBHE

(13 anemeHTOB
O 11 anemeHTOB
O 8 anemeHTOB
O 14 anemeHTOB
® 9 anemeHTOB

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)



Jlmg 3amasy onTHMATEHOrO PasETHE OTHONPOIYETOB0H NOKATEHOMH CHCTeMEl 534
3a73aHEl CIeOVIOMIIE 3K30TeHHEIE [ paneT pel

a =130, a, =120, a5, =80, By =50 s .y =70
b =80, b, =120, b, =90, b, =110

Kawas crpoxa W cloidell B ONTMMATEHOM IUIAHe 2aKpRITol TpaHCrmopTHOH
33a734H, K KOTOpOil CEemeHA JAHHAA JOKANEHAA MOIET: JOLieH DBRITEH BRIMEDHHYT
9To0El DOMYYMIE ONTHMATEHEI IJIaH TOCTABNeHHOHN JOKATEHOR 2ama4n
VIpaEneHna’

O 3-a cTpoka unu xe 4-i ctonbe,
O 5-a cTpoka

O4-in ctonbew

® 5-i1 ctonbew

O 4-a cTpoka unu xe 5-i ctonbed,

Sual: [Yeni sual] (Coki: 1)
Jlmg 3amagy onTHMATEHOrO PasETH OTHONPOTYETOB0H NOKATEHOMH CHCTeMEl 534
3a7aHbl CTeOyIOMIIE 3K30TeHHEIE [TapaneT pal

a =260, @, =140, a;,, =110, a,,, =105, a,, =155
b =200, b, =220, b, =175, b, =75

Kaxas crpora WM cToqI0El B ONTHMANEHOM IUIAHE 33aKpRITOH TpPaHCIOPTHOH
330349, K KOTOpOil CEeNeHA JaHHAA JOKANEHAA MOTETE JOL#eH OBITE BRMEDKHYT
YTODE DOMYYMTE ONTHMATNEHEN IJIAH I[IOCTABASHHOHN JIOKATEHOR —237349d
yrnpaeneHHa’

O 3-a cTpoka unu xe 4-i ctonbel
@® 5-i1 cTonbel,

O4-1n ctonbey,

O 5-a cTpoka

O 4-a cTpoka unu xe 5-i ctonbel

Sual: [Yeni sual] (Coki: 1)
Jlmg 3amagy onTHMATEHOrO PasETHE OTHONPOIYETOB0H NOKATEHOH crcreMsl 3x3
3a73aHEl CTeOVIOMIIE 3K30TeHHEIE A paneT pel

& =350, Gy =95 Gspppen =105

b, =220, b, =130, b, =125

Kawam crpoxa wm crombell B ONTMMANEHOM IUIAHE 3AKPRITONH TPaHCMOPTHON
33734, K KOTopofl cBeleHa NaHHAA JOKATEHAR MOTOSTE JTHEeH ORITE BEMEpEHYI
qTobel MOMVYMIE ONTHMATBHEN [7AaH [DOCTABNEHHOH JOKATEHOH 337atud
VIpaeleHHAT

O4-a cTpoka

O5-i1 ctonbew

®4-i1 ctonbew

O 5-a cTpoka

(O 3-a cTpoka unu xe 3-i ctonbel,

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)



Jlmg 3amagn onTHMATEHOrO PasENTH OTHONPOTYETOB0H NOKATRHOMH clcTeMel 4xd
3a73aHEl CTeOVIOMNIE 3K30TeHHEIE A paneT pel

a =150, @, =200, Gy =220, @yypoo =180
b, =200, b, =250, b, =100, b, =180

Kakas crpoxa wm crombell & ONITMMATEHOM IUIAHE 3aEpRITONH TPaHCIOPTHOH
3a039H, K KOTOpOil CEeTeHA JAHHAR NOKANMEHAL MOTEIs OOLHEH OBITE ERIMEPHHYT
9ro0bl DOMYYHMIE ONTHMATEHEIH IJIaH TOCTABNeHHOH JIOKATEHOH 33a7add
VIpaeneHHET

O 3-i1 ctonbew

O 5-a cTpoka

® 5-i1 ctonbew

O4-a cTpoka

O 3-a cTpoka unu xe 3-i ctonbel,

BoLma: 0302

Ad 0302
Suallardan 50
Maksimal faiz 50
Suallari garigdirmaq ¥
Suallar taqdim etmak 4%

Sual: Onpegennte YMCNo aHAOreHHbIX MapamMeTpPoB, a Takke YMCIO YpaBHEHUI U HEPABEHCTB B
orpaHNyYeHnsax Hxe NpuBeaeHHON fokanbHoON (OTpacreBon) MOAENu C y4eTOM YCNOBUM

HeoTpuuaTenbHOCTM NnepemeHHbIX: (Caki: 1)

m n
Z(x)=>">¢,x, —>min
o it ¥ Y

=l =l

Ex{r' =4 (7 =L1.m)
7=
i

24%=8  y=iw
i=l
.t':l,fm
x; =0 ok
ji=ln

® m-n 3HAOreHHbIX NapaMeTpPoB, M+n ypaBHEHWUI 1 M-N HEPaABEHCTB
O 1 aHOOreHHbIN NapameTp, 2 ypaBHEHUS U 1 HEPaBEHCTBO

O m+n 3HOOreHHbIX NapaMeTpPoB, M-nN ypaBHEHWUI 1 M-N HEPaABEHCTB
O m-n 3HAOreHHbIX NapameTpoB, M+N ypaBHEHW U M+N HEPaBEHCTB
O m-n 3HAOrEHHbIX NAapaMeTpPoB, 2 YpaBHEHUS U M+N HEPABEHCTB

Sual: Onpegennte YMCNo aHAOreHHbIX MapamMeTPoB, a Takke YMCIOo YpaBHEHUI U HEPABEHCTB B
orpaHNYeHnsax HXe NpuBeaeHHON fokanbHoON (OTpacreBon) MOAENu C y4eTOM YCNOBUM

HeoTpuuaTenbHOCTM NnepemeHHbIX: (Caki: 1)
a4

e e i
ZOE Y. > ek, smin

il f-l
4 y
Yx=A  (f=15)
7=l



(O 20 aHOoreHHbIX NapameTpoB, 2 ypaBHeHNUs 1 20 HEpaBeHCTB
® 20 3HOOreHHbIX NapameTpoB, 9 ypaBHeHWi 1 20 HepaBEeHCTB
(O 9 aHOoreHHbIX napameTpoB, 20 ypaBHEHWUI U 5 HEpABEHCTB
(O 9 aHOoreHHbIX napameTpoB, 20 ypaBHEHWUI U 4 HEPABEHCTB
(O 1 aHOOreHHbIV NapameTp, 2 ypaBHEHUS U 1 HEpPaBEHCTBO

Sual: Onpegennte YMCNo aHAOrEeHHbIX MapamMeTPoB, a Takke YMCIo YpaBHEHUI U HEPABEHCTB B
orpaHNYeHnsax HXe NpuBeaeHHON fokanbHoON (OTpacreBon) MOAENu C y4eTOM YCNOBUM
HeoTpuuaTenbHOCTM nepemeHHbIX: (Caki: 1)
4 5
Z(x)=>"3"c.x, — min
i TR
=l =1

(O 20 sHOOreHHbIX NapameTpoB, 2 ypaBHeHUs 1 20 HepaBeHCTB
(O 9 aHOoreHHbIX NapameTpoB., 20 ypaBHEHWIA U 4 HepaBEHCTB
(O 9 aHOgoreHHbIX NapameTpoB., 20 ypaBHEHWIA U 5 HepaBEHCTB
® 20 3HO0reHHbIX NapameTpoB, 9 ypaBHeHit n 20 HepaBeHCTB
O 1 aHOOreHHbIN NapameTp, 2 ypaBHEHUS U 1 HEPaBEHCTBO

Sual: Onpegennte YMCNo aHAOreHHbIX MapamMeTPoB, a Takke YMCIo YpaBHEHUIA U HEPABEHCTB B
orpaHNYeHnsax HXe nNpuBeaeHHON fokanbHoOM (OTpacreBon) MOAENu C y4eTOM YCNOBUI
HeoTpuuaTenbHOCTM NnepemeHHbIX: (Caki: 1)

Z(x)=2 2 (6 +E- R +ty)x; —min
iml gel
2% =4 (I=Lm)

Tx{.?. =BJ. (Ji"=1...?’1}

",

P 1

i=1lm
x. =0 ‘

=L

(O 1 aHOoreHHbIV NapameTp, 1 ypaBHeHVE 1 2 HepaBeHCTBa

O m+n 3HOOrEHHbIX NapaMeTpPoB, N YPaBHEHUI U 2m+n HEPaBEHCTB
® m-n 3HAOrEHHbIX MApaMeTpPoB, N ypaBHEHUN 1 M(1+n) HEpaBEHCTB
O m-n 3HOOreHHbIX NapamMeTPOB, N YPaBHEHWUI U M'N HEPABEHCTB

O m-n 3HAOreHHbIX NapaMeTpoB, 1 ypaBHEHME U M+n-1 HEPABEHCTB

Sual: Onpegennte YMCNo aHAOreHHbIX MapamMeTpPoB, a Takke YMCIo YpaBHEHUIA U HEPABEHCTB B
orpaHNYeHnsax HXe NpuBeaeHHON fokanbHoON (OTpacreBon) MOAENu C y4eTOM YCNOBUM
HeoTpuuaTenbHOCTM nepemeHHbIX: (Caki: 1)



4 6
ZOO=5 Y (B R, <ot
-l -1

(O 10 sHOoreHHbIX NapameTpoB, 1 ypaBHeHMe U 3 HepaBeHCTBa
(O 24 3HporeHHbIX NapameTpoB, 4 ypaBHEHUS U 6 HEPABEHCTB

® 24 3HO0reHHbIX NapameTpoB, 6 ypaBHEHW U 28 HepaBEeHCTB
(O 10 aHOOreHHbIX NapameTpoB, 24 ypaBHEHUSA U 24 HepaBEHCTB
O 2 3HOoreHHbIX NapameTpa, 2 ypaBHeHUs U 10 HepaBeHCTB

Sual: Onpegennte YMCNo aHAOrEHHbIX MapamMeTPoB, a Takke YMCIo YpaBHEHUIA U HEPABEHCTB B
orpaHNyYeHnsax Hxe npuBeaeHHON fokanbHoON (OTpacreBon) MOAenu C y4eTOM YCNOBUM
HeoTpuuaTenbHOCTM nepemeHHbIX: (Caki: 1)

a4
Z(x)=>.> (¢,;+E-R +1t,)x, - min

i=l j=1

(O 10 aHAOoreHHbIX NapameTpoB., 1 ypaBHeHVe 1 3 HepaBeHCTBa
(O 24 3HOoreHHbIX NapameTpoB, 4 ypaBHEHNUS 1 6 HEpPaBEHCTB

(O 24 3HOOreHHbIX NapameTpoB, 6 ypaBHEHWI 1 28 HEpaBEHCTB
O 10 sHOOreHHbIX NapameTpoB, 24 ypaBHEHUS U 24 HEPaBEHCTB
® 24 sHpOoreHHbIX NapameTpa, 4 ypaBHeHust 1 30 HepaBeHCTB

Sual: Onpegennte YMCNo aHAOreHHbIX MapamMeTpPoB, a Takke YMCIo YpaBHEHUI U HEPABEHCTB B
orpaHNYeHnsax H1Xe NpuBeaeHHON fokanbHON (OTpacreBon) MOAENu C y4eTOM YCNOBUM
HeoTpuuaTenbHOCTM NnepemeHHbIX: (Caki: 1)

N R
Z(x)=> > c,x, - min

gl

R
Zlﬁj.?‘ :B_,r (J:G)

-

J=Ln
r=LR)

% 4

O n+R 3HOOreHHbIX NapaMeTpoB, N ypaBHEHUA 1 M+n+2R HepaBeHCTB

=




® n-R aHOOreHHbIX MapaMeTpoB, N ypaBHEHU 1 R(m+n) HepaBeHCTB
On+R 3HOOreHHbIX NapaMeTpoB, 1 ypaBHEHME U 2 HepaBEHCTBa
O m+n 3HAOrEHHbIX NapaMeTpPoB, N ypaBHEHMI 1 M-N-R HEpaBEHCTB
O n-R sHOoreHHbIX NapameTpoB, N ypaBHEHWU U M'N HEPABEHCTB

Sual: Onpegennte YMCNo aHAOreHHbIX MapamMeTPoB, a Takke YMCIo YpaBHEHUI U HEPABEHCTB B
orpaHNYeHnsax HXe NpuBeaeHHON fokanbHoON (OTpacreBon) MOAenu C y4eTOM YCNOBUI
HeoTpuuaTenbHOCTM NnepemeHHbIX: (Caki: 1)

3 5
Z(x)=> > ¢, x, —>min

F=1 r=l
< o fi=11.]
P ﬁ':jr‘T Nid = ‘i"r =
j=1 r=13
5
2% =8, (j=13)
r=1
| (=13
X 20
Jr =15

O 8 3HOOreHHbIX NapamMeTpoB, 1 ypaBHeHne 1 9 HepaBeHCTB
(O 15 sHOoreHHbIX NapameTpoB, 3 ypaBHEHUs U 17 HepaBeHCTB
O 8 3HOOreHHbIX NapamMeTpoB, 3 ypaBHeHUs U 35 HepaBEeHCTB
O 5 3HOOreHHbIX NapamMeTpoB, 1 ypaBHeHne 1 17 HepaBeHCTB
® 15 3HOOreHHbIX NapameTpoB, 3 ypaBHEHNUS 1 35 HEpaBEHCTB

Sual: Onpegennte YMCNo aHAOreHHbIX MapamMeTPoB, a Takke YMCIo YpaBHEHUI U HEPABEHCTB B
orpaHNYeHUsax HUXenpuBegeHHON NoKanbHOW (OTpacrneson) MoAenn ¢ y4eToM yCrnoBum
HeoTpuuaTenbHOCTM NnepemeHHbIX: (Caki: 1)

5 4
Z(x)=D 2 c,x, — min

Jj=1 r=1
S I_/ - T Y
Sy v <A i=106 ‘
e I A R —
j=1 ._\F’ = 1—1r
4
W = _ 1z
2% =B, (71,3
¥=1
i ; _ ?w
X 0 —
ir 'l__ r = ]_‘—1-..).

® 20 3HOOreHHbIX NapameTpoB, 5 ypaBHeHWUIA U 44 HepaBeHCTBa
(O 20 sHOoreHHbIX NapameTpoB, 1 ypaBHeHME U 2 HepaBeHCTBa
(O 9 3HOOreHHbIX NapamMeTPoB, 5 ypaBHEHUI U 6 HepaBeHCTB

(O 9 aHOOreHHbIX NapamMeTpoB, 5 ypaBHeHuI 1 44 HepaBeHcTBa
(O 20 3HOOreHHbIX NapameTpoB, 5 ypaBHEHW U 24 HepaBeHCTB

Sual: cnonb3ysa HwkenpuBeaeHHble JaHHbIE, MOCTPONTE CUCTEMY OrpaHUYEHUIA NO NPOU3BOANTESNAM
MOZENN oNTMManbHOro NOBeAeHUS 0OHONPOAYKTOBOW NTOKANbHON CUCTEMbI Pa3MepHOCTbIO 3x4
(ogHONpoayKTOBOW MOAENM Tekylero nnaHnposaHus): (Caki: 1)



ap =200 3 7 2 &
a, = 300 c=|(4 3 3 a8
a, =500 2 4 9 3

By =250, b, = 250, b, = 250, b, = 250
x, + %, +x; =200 O [yeni cavab]

o

Ty + Xy + 1y = 300

Xzt Xy T Xy = 500

X, +x, +az+x, =250 O [yenicavab]
Koyt gy At xR =250

Xzt Xy t Xy x, = 250

g Fx xR =250

X, + X, +xp+ 1, =200 @ [yeni cavab]

o

EirEL R = 300

Xap + Xay g + %y = 200

X+, +x,+x, =250 O [yenicavab]
Tyt Egy T Es T3y, 2250

Koyt A X+ Ay = 250

Tyt T Es T3, 2250

X, +x, +x; =200 O [yeni cavab]

o

Xyt Xy tx,y 2300
X+ gy T oxgy = 500

Sual: Vicnonb3ysi HMxenpuBeaeHHbIE JaHHbIE, MOCTPONTE CUCTEMY OrPaHUYEHNIA MO NOTPedUTENaAM
MOZENN oNTMManbHOro NoOBeAeHUs 0OOHONPOAYKTOBOW NTOKANbHON CUCTEMbI Pa3MepPHOCTbIO 3x4
(omgHONpoAyKTOBOW MOAENM Tekylero nnaHnposaHus): (Caki: 1)

a, =200 E 7 2 ]
a, =300 c=|4 3 5 2
a, =500 2 4 9 3

By =250, by =250, by = 250, b, =250
X, + Xy +xg +x,, =200 O [yeni cavab]

o

Xy T Xy Xy +x,, = 300

Xy gt Ayt x, =500

Xy, + %y, + X, = 250 @ [yeni cavab]
Xt xy txgy = 250

X+ X+ xgy = 250

Ty + 2+ x5 =250

Xy, +xp + X+ 1, 2200 O [yeni cavab]

o

Xyt trg +xy, =300
Xap + g+ Xy Xy =500

Xy, + %y, + 3, =250 O [yeni cavab]

M

Xyt Xt xgy =250
Tys F X+ Xay =250

Xy +xy + X, +x,, 2250 O [yeni cavab]

M

Xty g, Xy, =250
Ty Xy Xy Hx 2250

Sual: Hanucatb HWXenprBeaeHHYI0 MOAENb ONTUMANIbHOMO pas3BUTUS OAHOMPOAYKTOBOW NOKanbHOM
cucTeMbl B paclumpeHHoMm suae: (Caki: 1)



3 2

Z(x)= > > .(a +ER +¢,)x, - min

i=l  j=1

Zz:lx!.j. <A (i=13)

jl':

Zx!.j.:Bj £j=12)

i=1

—_

ol G=ld =12
Z(xy=(cy + ERy +oy Jmy +(0y + ERy + oy Jm, +(6; +ER +o)x; + O [yeni cavab]
+(ep+ BR 0y 00y + 00, + BR, 40,00, +085 + BR, 40y, )0, — toin

o HE T S

{xn +xn +iy S

Tyt =4
0y txy = b.*
N+ X =y

=20 o, 20 5,20 0,20, x, 200 x, 210
(=00 + BR + oy Jmy +06 + ER + 000, +00, + BR 40y )0y + ® [yeni cavab]
+(0 + BR +00 000 +00; + BR + 05000 +005 + BR 405,00, —=1nin
Iy 56
Intxn 2
I+, Sa,
Ty Ay =h
{xll +in tan =4
a2l 20, o 20, .20, 5 20, xy, 20
Zmy=la+EBR +onm +la + ER+ o )ms +(0, + ER o+ O [yeni cavab]
+(0 + ER +00 00 005 + BR 4+ 05000 +005 + BR 05, )0, —»min
i +rp =g
In+xyn =dh
it =d
Mg X S
{xu +in + X5 2D
a2l o 20, 20, oy, 20, xy; 20, . =0
Z(my=(a +ER +oy o +(e + ERy o i +(0 + ER o+ O [yeni cavab]
+o,+ BR 4oy 0wy + (6, + BR, +0,, 0w, +00, + BR, +¢,, 0%, —min
Ty +Xp + X =4
{Izl TEntidy =d,
Ty g Shy
Ty + Xy by
T+ Xy B
=0 6,20 n, 20 x,20, x,,20, x,, 20
Z(my=(a +BR +oy g+l + ERy o )i + (6 + ER o+ O [yeni cavab]
+io,+ BR +eoydmy + 00, + BR, +0,, 0%, +(6, + BR, 46, 0%, —min
R R Lt
{Izl + Xy + Xy 2

T+ =4
Ty Ky =8
T+ Xy =by

206,20 5, 20 %, 20, x,20, 1, 20

Sual: CocTtaBbTe ycnoBus-orpaHM4eHns Ans nepeoro npeanpuaTns u nepBoro notpebutens B coctase
MoZerim onTUMarnsHOro pasBUTUSA OAHONPOAYKTOBOW NOKanbHOW CUCTEMbI Pa3MEepPHOCTLI0 5x4
(ogHONpPOAYKTOBOW MOAENM NepcnekTUBHOro nnaHnposaHus): (Caki: 1)



g =200

a, = 300
a; = 500
a, =100
a. = 200

o DEREQMY M OoHZEONHTEIRN

¢ DEpECMY OoTPebHTEIo!

o DEREQMY MpOoHIBOTHTCIRY

¢ DEpEOMY DoTPebHTeM:

o DEREQMY M OHIBOTHTEIEY

0o DepECMY DoTpebHTEM:

o DEREQMY M OHIBOTHTEIRY

0o DEpECMY DoTpebHTEM:

o DEREQMY M OHIBOTHTEIEY

0o DepECMY DoTpebHTEM:

B =300, b, = 400, & =200, b, = 200

m+a +n; +a, =200 O [yeni cavab]
rptxg+x, +x, =300
mptra s +r 2200 O [yeni cavab]
Fytxy +xy +x, =300

®

ot s+ 2200 [yeni cavab]
Eptrg+xg +x, +xg =300
rp A xy g+ xg =200 O [yeni cavab]
Kyt Hx, + 5, €300

O

Xy +Ep + a3+, 2200 [yeni cavab]

Eptrg+xg +x, +xg 2300

Sual: CocTtaBbTe yCnoBus-OrpaHMyYeHns Ans BTOPOro Npeanpustusa n BToporo notpebutens B coctase
MoZerim onTUMarnsHOro pasBUTUS OAHONPOAYKTOBOW NOKarnbHOW CUCTEMbI Pa3MepPHOCTLI0 5x4
(ogHONpOAYKTOBOW MOAENM NepCcnekTUBHOro nnaHnposaHus): (Caki: 1)

a =200
a, =300
a, = 500
a, =100
a, =200

& =300, », =400, & =200, &, =200
0o ETOROMY OROHSBOOHTENED. Xy + Xa + X5y + 4y = 300

® [yeni cavab]

IO BTOPOMY HoTRebHTEIIS. 7, + %, + %5, + 7, + 5, = 400
o BTOPOMY IPOHIECHHTRII Xy + Xy, + 2y +xy +1,, =300 O [yeni cavab]

IO BTOROMY DoTRebHTENRY. %) + &y, + 15, + X, = 400

o BTOROMF IpOMIEOIHIEIED Xy + Xay + Xy + &y 2 300 O [yeni cavab]
o BTOROMY DoTpebHTRIRN 7)) + X, + &y + 2, + 2., = 400

0o BTOROMF IpOMIEOIHTEIED. Xy + Xay + Xy + &y 2 300 O [yeni cavab]
o BTOROMY DOTREBHTRIR 2 + X, + Xy + 3, + 7., 2400

o BTOROMF ORpOHSEOIHTEIED Xy + Xa + Xy + &y 2 300 O [yeni cavab]

o BTOROMY DoTpebHTRIRY 2 + X, + 2, + 3, + 7., 400

Sual: CocTtaBbTe yCcnoBus-orpaHMyeHns Ans TpeTbero npeanpuaTua n TpeTbero notpebutensa B coctase
MoZerim onTUMarnsHOro pasBUTUSA OAHONPOAYKTOBOW NOKanbHOW CUCTEMbI Pa3MEepPHOCTLI0 5x4
(ogHONpOAYKTOBOW MOAENM NepcnekTUBHOro nnaHnposaHus): (Caki: 1)

a =200
a, = 300
a, = 500 B =300, b, =400, b, = 200, b, = 200
a, =100
a. = 200

0o TRETEEMY OPOMIBONHTEIED. X, + X, +x; +x,; =300 O [yeni cavab]

IO TRETEEMY MOTReBHTENI x, + 1, + 2, + 1, =200

Ho TRETEEMY OpOoMEBOOHTEIND. Xy + Xy + 15 + %5, £ 500 ® [yeni cavab]
IO TRETEEMY MOTRebHTENIS x, + 2, + %, + 1, + 1, = 200
Ho TRETEEMY P OMRBOOHTENNY. Xy + Xy, + &y + %y, = 500 O  [yeni cavab]

IO TPETEEMY MOTREbHTENIS x, + %, + &, + 1, + %, S 200
0O TRETEEMY OPOMIBOLHTEIED. X, + Xy + Xy + 1 +x4 2300 O [yeni cavab]
00 TRETEEMY DOTPEBHTENIY ¥, + ¥, + X, +x,, = 200
@)

0o TRETEEMY OpOHIBONHTEID. Xy + Xy + ¥5; + 5y 2 500 [yeni cavab]

OO TRETEEMY MOTREBHTENIS X, +1, + 7, + 7, +1,; S 200



Sual: CocTtaBbTe yCrnoBusa-orpaHUyeHnst 4nst YHeTBEPTOro NPeanpusiTusa N YeTBEPTOro NoTpebutens B
cocTaBe MoAenu onTuMaribHOro pasBuUTUS OAHOMPOAYKTOBOM NOKANbHOM CUCTEMbI Pa3MepPHOCTLI0 5x4
(ogHONpOAYKTOBOW MOAENM NepcnekTUBHOro nnaHnposaHus): (Caki: 1)

a, = 200
a, =300
a, =500 By =300, b, =400, b, =200, &, =200
a, =100
a, = 200
4 O [yeni cavab]
Ny, =100
0 YeTBePTOMY OPOH3BOIHT €T, a1/
7=1
5
) 5 O N"x., =200
10 MeTBePTOMY HOTPeOHT e : LT
i=1
4 O  [yeni cavab]
Sy, =100
10 YeTBepPTOMY MPOHZEOOHTENH: L 47 =
i=
5
RS 5 . D X, 2200
PTOMY DOTpeOHTeIio: T
i=1
4 O  [yeni cavab]
Ny <100
10 YeTBePTOMY MPOH3EOIHTENTHY, s 47 —
Jj=l
5
. s < = ) Ky £7200
0 YeTBePTOMY HOTPedHTemnto: T
i=1
4 @ [yeni cavab]
Ny, <2100
10 YeTBePTOMY NPOH3BOIHTIENH: o 4 —
7=l
5
; = . 3 x, =200
IO TeTBepTOMYy NoTpedHTeN 0! Y
=1
4 O  [yeni cavab]
T:@. =100
10 YeTBePTOMY MPOHZEOOHTEITH: & )
=i
5
z XX, L2200
0 YeTBePTOMY MOTPEOHTEIIH: A

i=1

Sual: CocTtaBbTe yCnoBus-orpaHMyeHns Ans NSToro NpeanpusTusa 1 nepeoro notpebutens B coctase
MoZerim onTUMarnsHOro pasBUTUSA OAHONPOAYKTOBOW NOKanbHOW CUCTEMbI Pa3MEepPHOCTLI0 5x4
(ogHONpOAYKTOBOW MOAENM NepcnekTUBHOro nnaHnposaHus): (Caki: 1)

O [yeni cavab]

O  [yeni cavab]

a =200
a, = 300
4, =500 B =300, b =400, & =300, b, = 200
a, =100
a. =200
4
5 2
N6 MATOMY TPOHIEONHTEMS. L 5 =200
J=1
5
o DEpBOMY NoTPEbHTER: E Xp =300
1=l
4
57 =72
N0 MATOMY TPOHIEOARTEED: .~ 5 200

J=1



¢ DEpEOMY DoTPeb HTEm:

o TATOMY HpoHIBOOHTERY!

¢ NEPEOMY DoTHebHTEIE:

5
S xy = 300
i=1

. O

e 3
D Xs; = 200

F=1

OO TATOMY MROHIEOTHTEMRD s

o NepBoMy ToTpebHTerm:

5]
> x, 2300
i=1
4 O
Tﬂﬁif::ZDU
J=1
3
>lx, 2300
=]l
4 ®

00 HATOMY I OHIBOTHTEIE: Est' =200

oo NepEOMy OoTpebuTeme:
=

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

E rtabmouoe

MpHECOCHEL  SESO0ICHHEE

F=1

Nx, =300

5
; il
1

DapaMeTp el MOOEIH

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

CIITHMAIE HOIOC

NOBENEHHA ONHONPOIYETOBOH NoKAMEHOH CHCTEME (ONHOOPOOYETOEOH Momemnw
TEKYITETO INAHRPOEBAHHEA)

TIvEX TEI O T ebTeEma
IIp eqmpuaTia ITp emmosse
OKAEHOI HHA TIIpel-
CIICT eMEL g E, 5, OPHATHI
A 4 3 200
4 7 6 400
4 ] 3 300
Crmpocer Q00
moTp efHTe T01 el & A S00

HOCTPOHT‘I: HadanbHEEA IIMaH IIEPERCAOE MoIENlH crocoboM  MEEHMAIELHOTO
SINEMEHETAE H EBHYHCIHTE CY¥MMapHEIE TRaHCIOPRTHEIE pacZoIBl IIo TMoKank HOH

CHCTEME
0Z=2770
®Z=2990
0OZ=3100
0O Z=2540
0Z=3240

Sual: [Yeni sual] (Coki: 1)



E rtabnuue

IHECOCHEL SESOICHHEIE

DapaMeTi Bl MOOEIH

OITHMANEH OO

NoBENEHHA ONHONPOOYETOECH NOKANBHOH CHCTEME (OOHOOPOOYETOEOH MONENH

TEKVIIETO INAHHD CEAHHA);

IIyax 181 0T e 1eEmIa
IlpemmpuaTua ITp emmosae
J0KATBHOH HIA  mped-
CIIC TeMEI 5 5 5 O] HLATIH
A 2 4 3 400
A, 1 & 400
A 8 8 5 &00
Copocst 54y 630 | 230 1400
IO TP e0HT eTell 1400

HOETpOPIT‘I:n HEIanbHHHA IINaH IIEPEECIOE  MoIENH cnocoboM MHHHMANLHOTO
SIEMEHTE H BHYHCIHTE CY¥MMapHEIE TPRaHCIOPRTHEIE pacZoIdRl IIo NoKanbkHoH

CHOTEME
0Z=6210
0Z=5920
®©Z7=5450
(0Z=5230
(OZ=5470

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

E rtabnuue

IHECOCHEL SESOICHHEIE

DapaMeTi Bl MOOEIH

OITHMANEH OO

NoBENEHHA ONHONPOOYETOECH NoKANBHOH CHCTEME (ONHOOPOOYETOEOH MONEIH

TEKVIIETS INaHIp CEAHHA)

ITveETE o Tp eb.TeHIIA
IIp egopra T IIp egmosse
JIOK AJIE HOH HHA Oped-
CHCTEMEI 5 5, 5 NP HATHIT
4 2 4 3 250
A & 410
A g 8 5 540
Copockt 1500 430 | 300 170
O TP eHTeTeil 1300

HOCTpOHT‘b HaYalLHEE IITaH NEPEBO3OK MOOENH crnocobon CEBEDO-3ATIATHOTO
Y¥IraIa H BEIMHCIHTE CYMMapHEIE TRAHCIIOPRTHEIE PACKOOE IO NOKATEHOH CHOTEME

O Z=5450
® Z=5550
O Z=4550
O Z=5650
OZ=5740

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)



E rtabnuue

IHECOCHEL SESOICHHEIE

DapaMeTi Bl MOOEIH

OITHMANEH OO

NOBENEHHA ONHONPONYETOECH NOKAIBHOH CHCTEME (ONHOOPONYETOEOH MOSEIH

TEKVIIETO INAHHED CEAHHA);

ITyHETEI Dot eb.aeHma

ITp eqrap g i ITp egmosse-
JIOKAJIEHOH HIA  Ipes-
CHE TEMEL 5 5, 5 O ELATELL

A 2 4 400

A, @ 1 200

A 9 it il 200
Crpocst 555 430 | 400 HEOR
o TP eDIIT ertell 1200

HOETpOPIT‘b HAYANEHHE IUTaH NEPEECIOE MOIENH crnocobon CEECh G -sallamHoro
¥IoIa H BEIMHCIHTE CYMMapHEIE TRAHCIIOPRTHEIE PACEOOE IO NOKATEHOH CHCTEME

0OZ=4140
OZ=4340
OZ=3740
0O Z=3840
®©Z7=3940

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

E rtabnuue

IHECOCHEL SESOICHHEIE

DapaMeTi Bl MOOEIH

OITHMANEH OO

NOBENEHHA ONHONPONYETOECH NOKAIBHOH CHCTEME (ONHOOPONYETOEOH MOSEIH

TEKVIIETO INAHHED CEAHHA);

ITyHETEI Dot ebaeHma
IpeqmpuaTua ITp emmosae
JIOK AJIEHOH HHA  IOpes-
CHE TEeMBI A 5 5, I FLATI
A 1 g 4 200
A, ] 2 300
A, 5 7 400
Copocst 555 350 | 390 1900
IO TP eGHT enreil 1000

HOETpOHT‘I: HEIaNbHEHA IINag IIEPERCAOE  MoIENH crnocoboM MHEHHMANRHOTO
SINEMEHTE H BHYHCIHTE CY¥MMapHEIE TRaHCIOPRTHEIE pacEoIRl IIo NoKATEHOH

CHCTEME
OZ=3330
0Z=3230
®©Z=3130
0OZ=3030
0Z=3430

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)



E rtabnuue

IHECOCHEL SESOICHHEIE

DapaMeTi Bl MOOEIH

OITHMANEH OO

NOBENEHHA ONHONPONYETOECH NOKAIBHOH CHCTEME (ONHOOPONYETOEOH MOSEIH

TEKVIIETO INAHHED CEAHHA);

ITyeE 151 noTp e 1enma
IpeqmpuaTua ITp emmosae
JIOK ABHO HHA  Iped-
CHCTEMEI 5 5, & Hp HATHIT
A 2 4 3 350
A, 1 £ 410
A 8 8 5 240
Cmpocsl 555 4g0 | 300 L2
o Tp 0T erreil 1200
HMocTpouT: HaganeHEHE Nad  [OepeBosol  Mogenu  chocobom  OEOHHOTO
OfENNGHTEHHA W BEMHCINTE CYMMAPHEE THAHCIOPTHEE PACKOTE 06 JoKaTbHOR
CHCTEME
OZ=4730
®©Z=4700
O Z=5300
(O Z=5500
(O Z=5530

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

E rtabnuue

IHECOCHEL SESOICHHEIE

DapaMeTi Bl MOOEIH

OITHMANEH OO

NOBENEHHA ONHONPONYETOECH NOKAIBHOH CHCTEME (ONHOOPONYETOEOH MOSEIH

TEKVIIETO INAHHED CEAHHA);

ITyeE TEI o Tp ebTerma

ITp exmp AT IIp enmosae
JIOK AJIHHOH HHA OpeT
CEICT @MEBI i 5 5, I TLA THLER

A 2 4 3 300

A 1 1 & 150

A g9 8 5 150

Copocst 55 1335 500 50
moTp eGHTesTeil &00

HOETpOPIT‘I:- HauanbHHE Al NERERCIGE MOIOETH crocobon Al CECHMAalHE
Forena # BEMHCIHTE CYyMMapHEIE TREHCIOPRTHHE pRACEOOEL IO MOKATEHOH

CHCTEME

0Z=2120
0Z=3410
0O Z=950

0OZ=1840
®Z7=1910

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)



B rabnuune OpHEEOEHH  SESOCEHHEIE OapaMeTpPR  MOOEIH  OOTHMATEHOTO
NoBEEHHA ONHOOPONYETORCH NokalbHoH CHCTEMEL (OMHOOPpOOYETORCH MOIETH
TEKVILErD INaHHpoBaAHHA)

II TTvak TR Do Tp e TeEmin

P e HATHA TIp eqmmoowe
JIOK ANEHO HHA  Tpeq-
CHCTEMEL 8 B, B OpHATIN

A 1 4 & 70

A 8 2 3 S0

A 5 7 11 140

('_'nlmc‘m e 130 150 200
O0TpedHT emneit 200

HOETpOHT‘b HAUYanbHHE Al NERERCIGE Mo ETH chocobon Al CECHMAal HE
Forena # BEMHCIHTE CYMMAapHEIE TRAEHCIORTHHE pRACEOOEL IO MOKATEHOH
CHCTEME

0Z=1910
®Z7=1610
O Z=1520
0Z=1120
0OZ=990

Sual: (Caki: 1)
Hue MpHESTEHA ERIPOETEHHAT MATPHIIA NEPLBO30OE MOITENH OINTHMATRHODD
MOBSTEHITA D,II;[-IDHpD,I[}’HIDEDﬁ TIOKAMEHON CHCTEMEL

20 03
130 0|
" =| 0 40|
o 20)

Kawoil M2 HYNEERIX MIEMEHTOE 3TOH MaTpHIE HENMb3A NPUHUMATE B KaUeCTE:S
VOIOBHO HEHYISBOTO 371eMeHTaT

X2 X2 O [yenicavab]
X

Laa

1. X411 O [yenicavab]
X2 Xz O [yenicavab]

® TaK KaK HU OWH M3 3TUX HYNEBbIX 3NIEMEHTOB HE 0OpasyeT 3aMKHYTbIV LIMKIT, TO 060N HyMb MOXET
CTaTb YCMOBHO HEHYNEBbLIM 31IEMEHTOM

O Tak kak NnoGoN 13 3TUX HYNEeBbIX 3NIEMEHTOB 06pasyeT 3aMKHYTbIN LMK, TO Mo6OoI HyMb 3ToN
MaTpuLbl MOXeT CTaTb YCNOBHO HEHYNEBbLIM 3f1IEMEHTOM

Sual: (Caki: 1)
Husxe MpHESOEHA EBRIPORIEHHAA MATPHITA MOEPEB0I0E MODEI ONTHMANREHODQ
MOBSTEHITA D,II;[-IDﬂpD,II:_-’i{IDEDI‘:I JIOKANBHOA CHCTEMEL

30 0 0
x=|0 40 0
0 0 60

Kawroli us HVIIEERIX NIEMEHTOE 3TOH MATPIITEL HENB3IA NPHHHMATE B E349ECTES
YOIOBHO HEHVISBOTD MIEMEHT a?

X2, Xy O [yeni cavab]
Kow: XK O [yeni cavab]

R Ko O [yeni cavab]



® TaK KaK HU OZIMH U3 3TUX HYNEBbLIX 31IEMEHTOB He 06pa3yeT 3aMKHYTbIV LMKI1, TO NGO HyIb MOXeT
CTaTb YCNOBHO HEHYEBbLIM 3SIEMEHTOM

O Tak kak noboii U3 3TUX HyNEBbIX 3NIEMEHTOB 06pa3syeT 3aMKHYThIN LMK, TO N06O0N Hyb 3TON
MaTpuLbl MOXeT CTaTb YCNOBHO HEHYNEBbLIM 3f1IEMEHTOM

Sual: (Caki: 1)
Hume NMpHESOEHA ERIPOEIEHHAA MATPHITA MOEPEB0I0OE MODEMH ONTHMANBHODQ
MOBSOEHHIA D,IIHDHpD,II:}"E{IDEDfI JIOKANBHOA CHCTEMEL

50 0 0 0)
0 0 25 0O
0 15 0 0]
0 0 0 40)
Kagnit uz HYIEEBIX 3IIEMEHTOE 3T oI MATPHITEl HENE3IE NPHHIMATE B HAYMECTES

VOTOBHO HEHYVICBOID 3IEMEHT a?

O eni cavab
Xlz: XEI [y ]

O [yeni cavab]
X531, Xs g

Xii, Xis O  [yeni cavab]

® Tak KaK HU OQMH U3 3TUX HYNEBbLIX 31IEMEHTOB He 0Opa3yeT 3aMKHYTbIV LMKI1, TO NGO HyIb MOXeT
CTaTb YCNOBHO HEHYNEBbLIM 3SIEMEHTOM

O Tak kak noboii U3 3TUX HyNEBbIX 3NIEMEHTOB 06pa3syeT 3aMKHYThIN LMK, TO N06O0N Hyb 3TON
MaTpuLbl MOXeT CTaTb YCNOBHO HEHYNEBbLIM 3f1IEMEHTOM

Sual: (Caki: 1)

Humse NMpHESOEHA ERIPOEIEHHAA MATPHITA MOEPEB0I0OE MODEMH ONTHMANBHODQ
MNOBSOCHIA D,II;[—IDIIpD,II:_-’E{IDEDfI JOKAMLHOM CHCTeMBI:

10 5 0 0)

[0 0 5 0

0 10 0 0
1

| 2 r

0o 0 2 10,

Karoii us HYIIEERIX NIEMEHTOB 3TOH MATPINTEL HENMBIA NPHHHMATE B E349eCTES

YOIOBHO HEHYICBOTD WIEMEHT a?

X14: X:{-l
Xzz, ngj X_1_2 O [yeni cavab]

Xo4, Xy ® [yeni cavab]

O [yeni cavab]

O .
X149 X—’H, X33 [yer" Cavab]

O eni cavab
X33, Xy by ]

Sual: (Caki: 1)



Hume NMpHESOEHA ERIPOEIEHHAA MATPHITA MOEPEB0I0OE MODEMH ONTHMANBHODQ
MOBSTEHITA D,II;[-ID]IpD,II}"IﬂDEDfI JIOKANBEHOH CHCTEMEL

10 20 0 0)
0 0 25 0]
0 0 10 15|

|
o o0 o 25)

Kawoit ua HYIIEERIX 3ITEMEHTOB 3TOH MATPHITHEI HEMB3A NPHHHMATE B Ea9ECTES
YOIOBHO HEHYIIEEOTD anmemeHTa?

X, Xy O [yenicavab]
X5, X1, Xy O [yenicavab]
X5, X3; O [yenicavab]
X1, X3 @ [yenicavab]

X3, X, Xu; O [yenicavab]

Sual: (Caki: 1)
,L'—LDH_?CIHI\L g0 B XO0Oe pOIICHHA 2 MOOSMH ONTHMANRHOTD IOBSTEHHA
OOHONPOOVETOBOH JIOKAMRHON CHCTeMBl MeTOOM INOTEHIHMATOB IOMTVHeH

CITAT VIO IEGL IL7TAH MEepeB030k:;

15 15 19 0

Jni mpoBepEi ONTHMATHHOCTH 3TOT0 IUTAHA NEPEBO30K COCTARNEHA MATPHLA
. — () R
Cr =|i&g — ;7 —13) i

(-4 5 3)

2 -6 0 0

e P
Lo o0 o -5)

OnpeneMTs FHAUEHNS NIEMEHTA X7 IUIAHA NEPeBO30K X p.p

09
O30
040
o7
@10

Sual: (Caki: 1)



JomyerHM, ©WIo0 B XOO¢  pEMNISHHS MO ONTHMATRHOTO TOBSIEHHE
OOHONPONVETOBOH JOEAMBHOH CHCTEMEl MeTOmOM IHOTEHIMATOE IOMVHeH
CITAT VIO LIEGL IL7TAH MEepeB030k:;

o0 0 20 0)
0

8 7 0
Xp=

15 0 0

Ln

Lo 0 5 10

,'_'—LJIH MpOEEPE ONTHMANBEHOCTH 3TOr0 IIJIAHA MOepeBOS0OK COCIAENEHA MATpHIA
— i 1)
—T —_ ) ot

o ||cﬁ (1J. 75 }4‘1

ONpenemmiTs 2HaUeHNe 3MEMEHTA X3 IUIAHA MEPEBO20K X g1 :

09
O30
040
@7
010

Sual: (Caki: 1)

,L'—LDH_?CIHI\L g0 B OXO0Oe pOIICHHA MOOSMH ONTHMANRHOTD IOBSTEHMA
OOHONPOOVETOBOH JIOKAMRHON CHCTeMBl MeTOOM INOTEHIHMATOB IOMTVHeH
CIIeT VEC ITHEL T1J13H MepeE030k;

(60 40 0 0)
X,= 0 20 80 0|
Lo o 10 90

Hna mpoBepsl ONTHMANEHOCTH 2T0T0 IJIAHA TEPEBO30K COCTIARNEHA MATpuia
e pak® IR
Gy —”cﬁ (v =)

L

3.4

fo o 2 -9)
Coy={-5 0 0
!. 0

-

0
. =)

OmpenemiTs JHAYeHNe NIEMEHTa X, 4 N7IaHa MepeB03oK A 5,

09
O30
®@40
o7
010

Sual: (Caki: 1)



JomyerHM, ©WIo0 B XOO¢  pEMNISHHS MO ONTHMATRHOTO TOBSIEHHE
ONHONPOOVETOBOH JMOKATRHOH CHCTEMBl METOOOM HNOTEHIHAIOE IOMVIEH
CITAT VIO LIEGE TLT3H MEepeB030k:;

[0 0 0 60

X,={30 70 10 30
|
Lo o0 s o0

Jng mpoBep i ONTHMATBHOCTH 3T0TO IIJIAHA TEpEeB030K COCTAETSHA MATpHia

R R
Cra =||I:-:i-f _(1§ } _us })”3:4

(41 2 0
CH=I 00 0 0
L 1-3 o0 2

OnpenemiTs 3HaYeHNE AEMEHTA X; TTAHA MEPEBOI0OE X p_ ;-

09
@30
040
o7
010

Sual: (Caki: 1)

,LPEDH_?CIHM, g0 B XO0Oe pOIICHHA 2 MOOSMH ONTHMANRHOTD IOBSTEHHA
D,D}{OHPD,B"}’EIDE{}I';I MOKATBHOE  CHCTEMEI METOOOM MOTEHIOHAIOE IIOMYVHEH
CIIe VEC LITHET T1713H MepeE030k;

(13 0 6)
X, =i 0 2 ‘9:
'k{} 23 {}J,l

[n% mpoBepKH ONTHMATEHOCTH 3TOT0 IUTAHA TEPEB0Z0K COCTARTEHA MaTpuIa
— (&) IR}
Coa = ”C;'.i = (""'j —u;)

0 -4 0)
c=|l-6 o6 o

l-s o LJ
L

OnpenemiTs HaYeHNe WIEMeHTa X3, MIaHa MepEB0I0K X p ;-

@9
030
040
o7
010

Sual: (Caki: 1)



3amaHEl Qe VI IIME 3H30TEHHElE MApaMeTphl 0714 MOTE ONTHMAIEH OTO
PA3EMTHA OJHOID OTYET 0 B0 TOKATEHOH CHCTEME] PasMepHOCT BE0 4X35:

a =140, a, =220, a;,pp0m =90, Ajypoerm =90

b =60, b =175, b, =75, b, =120
Kaxoe 13 HIBENpHES IS HHEX VCIOEHI He ESPHO OTHOCHT&TRHO 00BeMa cipoca 3-
ro noTpeburens?

L =70
, b =120
; b =80
4 b, =100
b =110

L4

O1u3l
®2ub
OTonbko 5
O Tonbko 4
O Tonbko 1

Sual: (Caki: 1)
3amaHEl Qe VI IIME 3H30TEHHElE MApaMeTphl 0714 MOTE ONTHMAEH OTO
PA3EMTHA OJHOID OTYET 0 B0 TOKATEHOH CHCTEME] PasMepHOCT BE0 4X35:

a, = 350, a, = 190, a3npmm =110, a-—inpoem =165
b =160, b, =140, b, =270,b, =130

Kaxoe 13 HI#ENpHES IS HHEX VCIOEHI He ESPHO OTHOCHT&TEHO 00BeMa cipoca 3-
ro noTpeburens?

7 f.lj:llﬁ

4 Elj=115

s b =100
O1u3
O2ub
OTonbko 5

® TonbKo 4
O T1ornbko 1

Sual: (Caki: 1)



3amaHEl Qe VI IIME 3H30TEHHElE MApaMeTphl 0714 MOTE ONTHMAIEH OTO
PAZEMTHA OJHOIDOTYET 0 B0 TOKATEHOH CHCTEMEl Pa3MepHOCT B0 434

A 2200, G =100) B 5300, 8. 0130

b, =410, b, =150, b, =100

Kaxoe 1z HI#eNpHES IS HHEX VCIOEHI He ESPHO OTHOCHT&TRHO 00BeMa cipoca 4-
ro noTpeburens?

1 b, =80
> b, =60
3. b, =70
4 b, =90
b, =50

L

O1u3
®1un4
OTonbko 5
O Tonbko 4
O Tonbko 1

Sual: (Caki: 1)
3amaHEl Qe VI IIME 3H30TEHHElE MApaMeTphl 0714 MOTE ONTHMAMEH OTO
PA3ENTHA OJHOID OTYET 0 B0 TOKATEHOH CHCTEMEl Pa3MepHOCT B 3X3:

A =175, 8, 185, B, 268, #2008, i, 2115
b, =105, b, =190, b, =105,b, =160

Kaxoe 13 HI#eNpHES IS HHEX VCIOEHI He ESPHO OTHOCHT&TEHO 00BeMa cipoca 3-
ro noTpeburens?

i bj :25

4. E‘j:?.ﬁ

5. by =60
O1u3
O1un4
OTonbko 5

® TonbKo 4
O T1ornbko 1

Sual: (Caki: 1)
Jna peamsHEX NpelmpHATHH U moTpeduTesnell NOKATEHON CHCTEMEl 33JaHEL
CIeOVEC IS SK30TEHHEIE TApaMeTphl:

a, =300, a, =400
b, =250, b, =350, b, =180,b, =280

Karie VOI0BNA JOIDEHE ERINOVIHATE CF 71 NPOSKTHEIX BAPHAHTOE Npe JIpUATHI B
MOJEMH ONTHMATEHOTC PA3EHTHA OOHONPOTVET B0 0 EATEHON CHCTEMEL?

=150, aﬁ =200 @® [yeni cavab]
Npoexm

3npoexm Anpoerxm
%M = 100, a, — 160, a5 =100 O [yeni cavab]

¥ — QY ~ —170 -~ —oN O [yeni cavab]



“3m—uu, “4m—11u, “5 .

_ _ _ O  [yeni cavab]
A3 oexm = 205 Agpoerm =110, @ =50
. — _ O  [yeni cavab]
Ayrpovem =120, @y =100, a =110
Sual: (Caki: 1)

Jna peansHBIX NpelnpHATHI M moTpebuTesnell JTOKATEHON CHCTEMEl 3aTaHEL
CIed VoINS IK0TeHHEIS TapaMeTprl:

a =125, a, =155
b, =80, b, =120, b, =110,5, =90

Kamme YOUIOEHA OOVDEHBI ERIMOTHATECA OTA MPOCKTHRIX EAPHAHTOE T[p&IIIIpHHTHﬁ B
MOOEMI ONTHMATEHOTO Pa3BHIHA D,II;HDHPD,II"}’KTDBGﬁ TIOEANEHON CHCTEMEL?

A3 poerm — 40, a g = 20 O [yeni cavab]

A3 poexm — 60, A 40 © lyenicavab]

A rpoexm — 30, A gooam = 6O © Wenicavabl

s vieniic 10, a, — 100 © Wenicavab]

Aypoexm — 20, By = 3 © lvenicavabl
Sual: (Gaki: 1)

Jnd peansHEIXN NpelNpHATHI M moTpeburesnell JTOKATMEHON CHCTEMEl 330aHEL
OISO VEC IIHE SK30TEHHEIE MapanMeTpEL:

a, =30, a, =853, a, =45
b, =60, b, =40, b, =70,b, =50

Kamie YoI0BMA DOMAHE BRIIOMHATECE 714 MPOSKTHEIX BApHAHTOR MpeIIpHATHI B
MOIETH ONTIMATEHOTC PA3BHTHA OTHONPOIVETOROT M0 ¥ATEHOM CHCTeMELT

A i — 17, Wi ™ A3 O lyenicavab]
Ay rmoerm — 20, L — 25 O [yeni cavab]
Ay poexm =26, - =24 O [yeni cavab]
a4m — 30’ aﬁm — 3() O [yeni cavab]
Ay rmoexm = 47, By cisiont ™ 53 © lyenicavab]

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)



33a7aHa MOJETE OMTUMATEHOTO TOBSTSHAE OTHONPOIYET 0BT TOKAE HOH
CHCTEME PazMepHOCTE mxn. Kakoe 03 HIDKeNpPHESTEHHEIN VOIOBHE 6vIeT BepHO
1% R-ro Ko/iH9ect Ea 3eMEHT OB ILIAHA IIepeE030K ~Vij >0

BRIPOMISHHOCTH ]
R=7_ecrum>mn © lyenicavab]

& CTVHae

R=m_ecmuM <N O [yeni cavab]
R =n—m . ECITH 1 :} M O [yeni Cavab]
R=# cotM<H @ [yeni cavab]

R;ﬂ.,.m_l:mm{n — 1 O [yenicavab]

Sual: (Caki: 1)
PaccumaTpHBasTCE OTHONPOTYETOBA T JIOKANEHAT CHCTEMa, MAaTPHIA TPAH CIIOPTHEIX
PACcX O 0B KOTOpPOI IMeeT OIS VIO BU

(2 9 5 9)
|7 1 2 5
1o 6 9 3

L& & & &

Ha ocroee 100 MATPHLE DOCTPOSHA CNEIYEOIIAN MATPHIA MEPEE0 30K

(25 5 0 0
0 40 0 0|
| 0 5 0 55|
L0 10 40 0)
Eom €17 ||Cif' i (vj = )"_14 . TO COTJIACHO KAaX0# M3 HIDKSTPUBSTSHHE

MATPHI ILTAH MEPEBOI0E x 5};‘13’[ ONTHMAJTBHBIM.

(0 0 9 ) O [yeni cavab]
1 0 0 2
C =
T 0 10
L3y 0 0 2
4 0 0 1 1“\ O [yeni cavab]
10 0O A4 5
C =
& 0 12 0
.8 0 0O oy
f 0 0 4 1'\ O [yeni cavab]
a-|l @3 4
3 0 9 0
(2 0 0 2
4 0 0 3 3 ® [yeni cavab]
13 0 8 &
Ci=
11 0 10 0O




l4 o o 1)
4 0 1 9 3 O [yeni cavab]
19 0 3 8
6= 9 ¢ 2 0O
5 0 0 6,
Sual: (Caki: 1)

PaccMaTpHBASTCH OJHOMPOIVET 0BT JIOKANEHAS CHCTEMA | MaTPHIA TPAH CIOPTHEIX
PACK OTOB KOTOPOI MMEST T8I VIO T B

(2 7 4)
o=| 2. & 9
| . |
\ 3 g 3 )
Ha ocroBe 3108 MaTpHIE N0 CTPOEHA CISIVIOWIAT MAaTPHIA NepeE0 30K
(0 o 20)
x=|15 0 ]
145 35 10§
. o
Eom €17 ||Cif C (v.f ik )"3_3 . TO COTJIACHO Kaxoil M2 HIDHEeTp HESTeHHELL

MATPHI ILTAH MEPEBOI0E X 5}",[[31' OMTHMANMEHBINM:

O [yeni cavab]

2 3 0
c=|lo 7 &
0o 0 o

® [yeni cavab]

O [yeni cavab]

O  [yeni cavab]

O  [yeni cavab]



Sual: (Caki: 1)
PaccumaTpHBasTCE OTHONPOIYETOBAE JIOKANEHAT CHCTEMa, MATPHIA TPAH CIIOPTHEIX
PACX O 0B KOTOpPOI IMeeT OIS VIO BI

(9 10 10)
C=| 6 T g |
L5 4 1)
Ha ocn ose 3TOH MATPHITE TIOCTPOEH CTIEYIOINAT MATPHIIA MEPEB0 30K
(10 40 0)
x={50 0 0
Lo 20 30

Fem C1 7 ”c;r' 1 (vj L )"3_3 . TO COTTIACHO KAKOH M3 HIDKENPUESTEHHEIX
MaTPHII IUI3H NEPeB030K X OVIeT ONTHMANEHEIM

fo 3 ® [yeni cavab]

=]

4

19
I
=

e
(=T

O [yeni cavab]

e
I
-

-~

[yeni cavab]

g
I
)

S —
O

g = = N om ] o @

— R N T I — T — T — TS T —

\

rﬂ' O  [yeni cavab]
c =|o 5

'k2 0)

rﬂ' 3‘\ O  [yeni cavab]
c =|o 9

'kl 0)

Sual: (Caki: 1)

PECCMETPHEEETCH OOHOMPOTVETOEAA IOKANEHAT CHCTEMA . MaTPHIA TPAH CIIOPTHRIX
PACX OO0E KOTOPOI MMeeT CIemVio I BUA;
3 9 1 10)
c=l6 7 8 6|
| |
| 5 21
._\4 5 1 2}
Ha ocroee 370l MAaTpHIE! IO CTPOSHA CASTVIOMIAL MATPHIA TEPEE0 305K

{6 0 50 0)
x=|70 &0 0 70|
Lo 0o 50 30

Fom G 7 ||c.j,r' -(v; —u)

MaTpHI] IUIaH nepeeozok X OyIer ONTHMATEHLI:

3.4 TO COTMACHO Kakol M3 HHAENPH BEOEHHBIX

O eni cavab
2 9 0o 1) Ly ]



O  [yeni cavab]

O  [yeni cavab]

@ [yeni cavab]
1 & 0 8
c=|0 0 3 o
2 2 0 0

O  [yeni cavab]
3 0 1
c=| o 0

10

Sual: (Caki: 1)
PaccumaTpHEaeTCa OFHONPOTVET0EA JOKATEHAT CHCTEMA, MATPHIA T{HaH CIIOPTHEIX
PACX OOOE KOTOPOIl HMMesT CIem VIO M BH:
(5 & @ 31}
c=l1 9 & 12
| |
L7 8 W i

Ha ocHoBe 3T0f MATPHITE IO CTPOSHA CISIVIOMIAT MATPHITA Tepen 30K

M 30 30 0
x=/20 0 30 0
o o 10 30)

Eom @17 ||c-‘;"' - (1’3 _Hf)||3_4= TO COTTIACHO KakOH M3 HIDHeNpUEBeIeHHEIX

MaTpHI ILTaH MEpeB030K X 5}’,I[ET O THMANE HBIM:

T 0 0O 4) © lyenicavab]
c=l0 1 0 10

3 3 0 o

(9 0 0 1) © [yenicavab]
c=|l0 2 0 10

6 0




rd- 0 0 4 O [yeni cavab]
c=lo 1 0 13

s 9 0 0

"rl 0 0 3 ® [yeni cavab]
c=lo 6 o0 15

2 1 0 0

r',? 0 0 1 O [yeni cavab]
c=lo 4 o 2

5 9 ¢ 0

\
Sual: (Caki: 1)

Jna peamsHEIX NpelnpHATHI M moTpebuTesnell JTOKATEHON CHCTEMEl 3aTaHEL
CIeOVEC IS SK30TEHHEIE MapaMeTprL:

a, =45, a,=130, a, =100
b, =90, b, =90, b, =170,b, =200

Kamie YoIoBMA DOMIAHE BRIIOMHATECE I7IA MPOSKTHEIX BAPHAHTOB MpeIIpHATHI B
MOISTH ONTIMATBHOTO PA3BHTHA OTHONPOIVETOROT M0 ¥ATEHOMR CHCTeMELT

a4m — 155, as@m =100 O [yeni cavab]

a4w — 130, asm —145 O [yeni cavab]

I 175, Ao = 199 © Wenicavab]

a4m = 90’ aﬁ@m =155 O [yeni cavab]

a4@0m — 110, asm —165 O [yeni cavab]
Sual: (Gaki: 1)

Jnd peamsHEIX NpelNpHATHI M moTpeburesnefll JTOKATMEHON CHCTEMEl 33JaHEL
CIeOVEC IS SK30TEHHEIE MapaMeTprl:

a, =320, a, =190
b, =145, b, =235, b, =220,b, =220

Kamie YoI0BMA DOMIAHE BRIIOMHATECE I71A MPOSKTHEIX BApHAHTOR MpeIIpHATHI B
MOIETH ONTIMATEHOTC PA3BHTHA OTHONPOIVETOROT M0 ¥ATEHOM CHCTeMELT

=190, a, =50, a, _ 45 © lyenicavab]

. . O [yeni cavab]
=105, a,____ =50

L rpoerm

A roexm — 125, a,

Byroeem = 140, g =130, @y =40 Voo
aﬁi@m = 907 a4npaemn

— 1 10, as — 150 ® [yeni cavab]



a3m _ 100, a4m _ 80, asm —110 O [yeni cavab]
BoLma: 0303

Ad 0303

Suallardan 28

Maksimal faiz 28

Suallari garigdirmaq EA

Suallar taqdim etmak 4%

Sual: Onpegennte YMCNo aHAOreHHbIX MapamMeTPoB, a TakKe YMCIO YypaBHEHUN U HEPABEHCTB B
orpaHNYeHUsaxX HUXenpuBegeHHON NoKansHOW (OTpacrneson) MoAenn ¢ y4eToM yCrnoBum
HGOTpI/ILl,aTeJ'IbHOCTI/I nepemeHHbIx: (Caki: 1)

20 (j=LN;r=LRI=1I)

O n+R+L 3HOoreHHbIX napameTpoB, 1 ypaBHEHUE U 2 HEpaBEHCTBA
On'R aHOOreHHbIX NapamMeTpoB, N-L ypaBHeHW 1 m+n-R-L HepaBeHCTB
O n+R+L 3HOoreHHbIX napameTpos, n+L ypaBHeHWIn 1 m-n-L HepaBeHCTB
@® n-R-L sHOoreHHbIX NapameTpoB, n-L ypaBHeHun u m+n-R-L HepaBeHcTB
On-R-L sHOoreHHbIX NapameTpoB, 1 ypaBHeHWe n m+n+R+L HepaBeHCTB

Sual: Onpegennte YMCNo aHAOreHHbIX MapamMeTPoB, a TakKe YMCIOo YypaBHEHUN U HEPABEHCTB B
orpaHNYeHnsax H1Xe NpuBeaeHHON fokanbHoON (oTpacreBon) MOAENU C y4eTOM YCNOBUM
HGOTpI/ILl,aTeJ'IbHOCTI/I nepeMeHHbIXZ (Caki: 1)

j=1 r=1 I=l
I3 5 L
Zzzazjr jn!' (:1 )
i=1l r=1 I=1

X, 20 (jzl;_?’;?":l,_?’;f:la_s)

® 45 3HporeHHbIX NapameTpoB, 15 ypaBHeHW 1 49 HepaBeHCTB
O 11 aHOoreHHbIX NapameTpoB, 1 ypaBHeHME U 2 HepaBeHCTBa
(O 45 sHporeHHbIX NapameTpoB, 15 ypaBHeHWI 1 2 HepaBeHCTBa
(O 9 aHOOreHHbIX NapamMeTpoB., 15 ypaBHeHUit 1 49 HepaBeHCTB
O 7 3HOOreHHbIX NapamMeTpoB., 1 ypaBHeHne 1 15 HepaBeHCTB



Sual: [Yeni sual] (Coki: 1)

B rabnuume OpHEEOEHED SE30CE HHEE

DapaMeTi el MOOEIH  COIITHMANBH O

NOBENEHHA ONHONPONYETOECH NOKAIBHOH CHCTEME (ONHOOPONYETOEOH MOSEIH

TEKVIIET0 INaHHD CBAHHA);

TIvEE TR Do Tp edTeHIA
IIp emqpraTia Ilpenmosze
JIOK AL HOTT HHA Oped-
CIIC T MBI 5 5, 5, I M THIA
4 3 2 200
A, & ) 100
A 5 it 200
Crpocer 500
MoTp edHTeTel U <l 500

CoCTaBHTE HAYANLHEE [IaH HepeBosol 5ToH MOTENH © DOMOIIBES CHOCGROE
CEBEPO-3AMANHOCO YIMa H MHHMMANTLHOTO SIEMEHTR HCIH 7 — CY¥MMapHBE
TPAHCOORTHEE PACKONE [UIAHA, COCTARNEHHOH cnocobon CEBEpO-2ANANHOrG YTIIA,
a4 £ - CYMMapHEE TPAHCIOPTHHE PAcKOOE ITAHA, COCTABNEHHOH chOocobon
MHHHMANTEHOT & SIeMEHTA, TO BEMHCINTE £ - 2o,

Zy—Z,=20 O [yeni cavab]
Z,-Z,=-20 @ [yenicavab]
Zy-Z,=120 O [yenicavab]
Z,-Z,=-80 O [yenicavab]
Z,-Z,=0 O [yenicavab]

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)
Z(x) =40x; +60x, +70x; —rmaz

2%+ 3%, + 7 x =100
bx t4x, +5x =120

nElx 20 x =0

Z,-Z,=1010 O [yeni cavab]
Zy—-Z,=320 O [yeni cavab]

Z,—Z,=280 O [yenicavab]
Zy-Z,=1100 O [yeni cavab]
Z,—-Z,=1200 @ [yenicavab]

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)
Z(x) =5%0x +100x, +100x; — mas

2x + 3%+ x 2100

{le +dx, +5x =120

nElx, =0 =0
Z,-Z,=100 O [yeni cavab]
Z,-Z,=130 @ [yenicavab]
Zy,—Z,=220 O [yenicavab]
Z,-Z,=110 O [yenicavab]
Zy—Z,=120 O [yenicavab]

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)



Z(x) =50x +40x, +30x; — max
2x + 35, + 7 x =100

{le +4x, +5x =120

nElx=lxnz0
Zy—Z,=2500 @ [yenicavab]
Zy—-Z,=1200 O [yeni cavab]
Z—Z,=2100 O [yeni cavab]
Z,—Z,=%80 O [yenicavab]
Z,—Z,=890 O [yenicavab]

Sual: [Yeni sual] (Coki: 1)
Z(x) =21z + 25x, —> max
Bxy +13x, =330
12 4+ 9x; =520
17x +15x, =410
nElxr=0
X, + Xy, + 3, 2200 O [yeni cavab]
Xy X gy =300
Ty Xy T Xy 2150

@ [yeni cavab]

A1 M5 gz Ky Aa1a A
X, +x, +xs+x, =220 O [yeni cavab)
Xyt Xy trp Xy, =200

Xap + Xy Xy + Xy =300

TR R = 250

by =220 O [yeni cavab]

Xy Xy, = 200

Xyp + Xy =300

Xy g = 250

X, + X, +xp+x, =220 O [yeni cavab]
Kyt Xy tay+xy, =200

Xap + Xy + Xy + Xy 2300

Tyt tastr, =250

Sual: [Yeni sual] (Caki: 1)
Z(x)=330x +520x, +410x; = min

Bx +12x, +9x, = 21
{132{1 +8x, +15x, =25
nElxz0xrn=0
X, + X, Hxp+x, =220 O [yeni cavab]
Xap H Xy tay+xy =200
Xap + Xy Xy + Xy =300
Tyt tastr, =250
x5, =0, x,=0, ;=0 x,=30 O [yenicavab]
x,+x, =140 O [yeni cavab]
{xgl + 1y, = 220
x, +x, 2140 @ [yenicavab]
{xgl +x,, = 220



x,+x,2140 O [yenicavab]
Xyt Xy, = 220

Sual: [Yeni sual] (Coki: 1)
Z(x) =Z21x + 25x, — max
Bx, +13x, =330
122+ %z, =520
17z + 15z, =410
n=lxr =0
x,+x,, =140 O [yenicavab]
{xu + 1y, = 220
0 8 B 0% @ [yenicavab]
o=(7 0 0 3
& 0 5 0
Fly)=3p+2y,+y,+y, »max O [yenicavab]
2y -3y +4n =12y
Y1+ Y~ 8y S8y
—dy+dy+ 12y 224y,
Yi+Yat+ ¥+ =1
mzly, 20y, 20520
Fly)=3n+2yy;+y; —max O [yenicavab]
2y, -3y +dy 12y, =20
WM+ Y= By, —8y, =10
=3y + 4y, + 12y, - 24y, 210
B+ yp+ya=1
malwmaly,z20y =0
Flyl=n+y;+y; —»max O [yeni cavab]
2y - 3y+dyn -2y, =0
Pt ¥a— oy =l
—dntdy iy -y =0
in+dym+ =1
naelyalymal y=0

Sual: [Yeni sual] (Coki: 1)
ZEx) =2x;+25% 5~ min
8x;, +13x, = 330
12x, 4+ 9x, =520
17x, +15x, =410
=lxrz0
Fly)=w+y;+y; »max @ [yenicavab]
2y -3y +dy =1l
Mtys—8y; =8
=3y +dy, +12y 224
¥y, 20y, 20
> o 0o oy O [yenicavab]
=8 0 0 &
0 2 4 0
Flyi=n+y, ma O [yeni cavab]
Pylﬁuzygsuyu

U N A



Y17 ¥y =4k

16y + 4y, 216y

By + 3y, =1

nzlyzlyzl

Fi(y)=6y, +3y, »max O [yeni cavab]
Im+ -1y =0

n-yy—dn =0
layp +4y,—liy, =10
Yk Yai=l

nEly,z0, 60
Fy)=ty,+3y,+¥, —max O [yenicavab]

Ip+ 2y, -1y, =0
M=y =4y =l
ldy + 4y, — 16y, =0
h+ m+y=1
nzly 20y >0

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)
PaccmarpupaeTcd  OJHONPOOVKIOBAA  JOKaIBHAs  CHCTeMa, MaTpHIa
TPAHCHOPTHRIX PacXodoB KOTOPOoil HMeeT Iy FOIIHI B H:

m 2 6
=5 5 &
307 1

Ha ocHore 53Toll MAaTpHIBI MOCTPOeHA CIIedy IOl ad MaTpHIA IepeBo30kK:

8] 30 40
x=|20 B B
10 o a0
Ecm G C’zj o (V g i, )H3 3. TO COITIACHO KAKOH H3 HIDKENPHBeIeHHBIX

MATpHO ITaH IEPEeROS0ORK x G}-',II;EI OIITHMAIEHEIM
Flyl=wm+y,+y —max O [yenicavab]

3+ iy, liy, 20

=¥~ Ya =4y =0

loy +4y,—-lby, =10

iy +3y:+ 00 =1
»zly, 20y, 210

2 0 0y O [yenicavab]

Flyi=2y+y, —mn @ [yenicavab]
2=y -ty =l

N+ Yy~ 2% 50

-8y + 3y, - 18y =0

+ys=1

Belyzly =0

Fy)=y+y, —mn O [yenicavab]
=3y 26y

Jyﬁygﬂyu



=6y + 33, 218y,
Zy1+ya=1
naEly,z20,3,=0
Fyi=2y+y,+¥y —min O [yeni cavab]
dp =3y, -ty =0
N+ Y= 2y =0
-6y + 3y, - 18y, =0
Nntyatya=1
Haly, 20y =0

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)
Paccmarpupaerca  OJgHOIpPOOVKIOBAad  JOKaIbHAA  CHCTeMa,  MaTpHIA

TPAHCHOPTHRIX PacXodoB KOTOpoil HMeeT ¢Jieqy I BH:

1 A T
=8 Z 4 10
3 8 12 1

Ha ocHoBe 5ToH MAIpHIBI NOCTPOEHA CIETY O A MAaTPHIA HePeBO30K:

30000 40 8,
x=|0 20 50 0O
o000 10

¢ =|c

Ecmm i (1’ SEa I, ) H3 4 » TO COITIACHO KAKOH H3 HHZKENPHEE1e HHbIX

MaTpPHO ILMaH IIepeB 030K X 5}’,7_'[61‘ ONTHMAJEHEILM
Flyl=wm+y,+y —mn O [yenicavab]
2y— 3y, -6y =0
Y1+ ¥y -2y =0
-y + 3y - 18y, =210
v+t =1
nzly, 20 y20
0 4 0 10y O [yenicavab]
oy=(6¢ 0 0 10
o 3 7 0
Fiyl=12y+3y, =»max O [yenicavab]
dy+ by =12
yi—3y; 263
4y - Ly, = 24y,
N2y, 20y, 20
2yt 3y, -y, —max O [yeni cavab]
2y + by, —12y, =0
-3y -y sl
4y -1y, 24y, =10
Yt Vet Vo=l
nEelLy,z0y, =0
F(yi=2y +3y, »max @ [yenicavab]
2y + by —1ldwy =0
N30y =l
4y -1y, - 24y, £10
A+ ya=1
naly,z0y,>0



Sual: [Yeni sual] (Coki: 1)
Paccmarpupaercda  ogHOOPOOYKIOBAsA  JIOKaTbHad  CHCTeMA,  MaTpHIA

TPAHCHIOPTHBIX PAcX0gOB KOTOPOil HMeeT CIeTyIOMHH B HT:

12 8 3
=1 4 2
T2 5

Ha ocuope 31011 MAaTPHOEI MOCTPOeHA CIEOY HMITAA MaTpHOA IEPEB 030K

o o 50
x= |20 30 0
o 1 30

¢; —(v;—u;)

Ecmm (?1 :‘ ‘33, TO COITTAacCHO KAaKOoH H32 HHACIPHECOeHABIX

MAaTPHIT IITIaH TMEPEROSOR X 'ﬁ}-',‘_'lﬂ’[ OIITHMATTEHEIN
F(y) =3 +y, —>max @® [yeni cavab]
2y + 0y, — 13y, =0
¥1=3yy -y =0
4y =1y, — 24y, =10
dy1+ 3yy+ ye=1
HnELy, =0 ¥y 210
b 13 07 O [yeni cavab]
Cy=(0 0 10
5 0 0
Flyi=-2y,+y,+y —mn O [yenicavab]
dypy =3y + 0 214
N+A¥ ¥ =8
In-iy+y E6
nt+yatyp=1
HELy=0 =0
g 2 0} O [yenicavab]
oy=(10 0 g
1 0 0
F(y)=-2y;+y,+ ¥y, —mn O [yenicavab]
In -3y, -1y =0
<J”1+43":;_33"05':'
in by -y =0
B+yz+ =1
naly,z20 20

Sual: (Caki: 1)



JomverHM, ©9I0 B XO0O¢  pEMNISHHE MO ONTHMATRHOTO —IOBSISHHL
OOHONPONVETOBOH JOEAMBHON CHCTEMEL MeTOEOM IOTEHUMATOE IOMVYeH
CITAT VIO LT LT MEepeB0a0K:;

(o0 30 20)
X;=|60 60 0]
|

o 8 0

L o

Jna mpoBeprd ONTHMATEHOCTH 27000 INaHA TEpPeBO30K COCTARTEHA MAarpuna
- Y €5 T B
Co —||Cﬁ =) ”

L

(4 0 0
Cra=| 0 0 ey
| B 0 - 5)

E i cOCTABHTE CISIVIOINEE - 5., 1 IUTAH MepeB0 30K, IIF KOTOPOTO H3BECTHO,

uTo Z(XRj = Z (XR*I') = 1-2 O COHHHIT, TO 9EMY PAEHO SHAMEHHE 3MEMEHTA
€o

O5
®-6
06
o0
O-5

Sual: (Caki: 1)

JomverHM, ©9I0 B XO0O¢  pEMNISHHE MO ONTHMATRHOTO —IOBSISHHL
OOHONPONVETOBOH JOEAMBHON CHCTEMEL MeTOEOM IOTEHUMATOE IOMVYeH
CITAT VIO LT LT MEepeB0a0K:;

15 0 15 0)
0 12 8§ 0
XR =
0 25 0 0
L0 8 ¢ A7)

JInd mpoBepEM ONTHMANBHOCTH 3T0T0 IUIAHA TEpeB030K COCTARIEHA MATpHIE
- [E3] IR}
=’ [— H o

C“H ||EEJ ﬁi % j“44

-5 0 -10)
2 ] 0 4 |
Cra=
-8 0 -9 0
L5 a8 5 9
COCTaENTE N7IaH NEPEB030E A 5y
(7 0 23 0) ©
0 20 0
;X}+1::
17 0
R 17
O
(15 0 15 0)

[yeni cavab]

[yeni cavab]



g 12
JX}+1::
g 25 0
L0 8 0 17
O
(15 12 3 0)
0 0 20 0
Xau =
0 25 0 0
L0 8 0 17
O
(15 0 15 0
P 0 20 0 0
ak 0 17 8 0
L0 8 0 17
®
15 0 3 12
0 20 0
Xpu= 25 0 0
b 20 0O 5
Sual: (Caki: 1)

,.;—LDH}'L'.'IHM: g0 B XO0Oe  pPOIISHHA MOOSMH ONTHMANEHOTC [MOBSTEHHA
D,II;HU]'IFD,II"}"I{IDEDfI NOEAMBEHON CHCTEMBI  MeTOOOM MOTEHUHMATOR IOmyHeH
CJ‘IEH}TDIJJI’]I‘"{ ILTaH MEepeB030KE,

(0 30 20)
X,=|60 6 0]
[ |
Lo s o
8 A

Tl mpoBepEH ONTHMATGHOCTH 3T0T0 IIIAHA TEPeBO30K COCTARMSHA MAaTpuna

Cear = _(V_IE-'R} _HER})‘L ;
(-4 0 o)
Cra=| 0 0 ey |
| 8 0 —5)

E i cOCTABHTE CISIVIOINEE - 5., 1 IUTAH MepeB0 30K, IIF KOTOPOTO H3BECTHO,

uTo Z(XR) = Z(XR—I_) = 12 G COHHHIT, TO 9EMY PAEHO SHAMEHHE 3MEMEHTA

€o

O5
®-6
06

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



00

O-5
Sual: (Caki: 1)
Jomvyerum, 910

OOHONPOOVETOBOH JIOKAMEHON  CHCTeMEI

CITAT VIO I IL713H MepeB030k:;

Ay

B XO0O¢ pOIIEHHA MOOSMH ONTHMansHOTO MOBEOEHHA
METOOOM MOTEHUHATIOB ITONMYHEeH

0
40
0

0

Jma MNPOESPENR ONTHMANBHOCTH 3TO0T0 IJdHA MDSPEBOSOK COCTAERNCHA MATpHIa

s (AR L OR)
C“'I_HCU' (15 “ ]H-‘H

COCTaENTE N7IaH NePEB030E A 5

10 15
20 0
XR—l-l: D 0
L0 40
(0 15
N 0 o
B30 0
L0 40
30 0
0 0
Xea= o 15
L0 40
(30 15
0
X, = .
L0 40

50

35
20
20

0 -7)
o 0]
0 5 |
1 6
0\ O [yeni cavab]
40
0
0)
0“\ O  [yeni cavab]
40
0
0)
0\. O  [yeni cavab]
0
0)
5‘\ ® [yeni cavab]
35
0
0




O

M-l o o0 50 0

Sual: (Caki: 1)

[yeni cavab]

,.;—LDH}'L'.'IHM: 910 B XO0Oe pPOIICHHA MOIOSMH ONTHMANRHOTC [MOBSTEHIE
D,DI{UHFD,D"}’I{IDEDfI JOEAMBEHON CHCTEMBI  MeTOIOM IOTEHUHATOR MOTyHEH

CITAT VIO T IL713H TepeB030k:

(100 0 0  50)
X,=| 0 100 50 0 |
|0 o0 25 75|

4

Tl mpoBepEH ONTHMATGHOCTH 3TOT0 IIIAHA [EpeB030K COCTARMSHA MATpHIa

Cpa =

- 08—,

(0 -9 o0 o0)
Eo=l=4 » 0 5
L7 1 o o

COCTAENTE ILTAH NepEEO30K X gy |

100 0 O

X, =| 0 100 50
¢ 0 25
50 O

X, =|50 100 0
0 0 75

X,u=l0 75 75 0
0 0 0 100

100 O 0

Xeu=| & 100 0O 50

0 0 75

50

75

104

25

®)

O

®

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



20 0 0 125
X,.=| 0 100 50 o
75 0 25 O

Sual: (Caki: 1)

:LDH}'I.'.'IHM: 910 B XO0Oe pPOIICHHA MOIOSMH ONTHMANRHOTC [MOBSTEHIE
D,IIHD]'IFD,II"}"I{IDBDfI JOEATEHOH — CHCTEMEL METOOOM MOTEHIHAIOE IMOMYVHEH
CIef VIO Un I/1aH MepeB030K:

(30 40 0
X;=|3 0 of

Lo 10 40)

S a#

A8 mpoBep M ONTHMATRHOCTH 3T0T0 IVIAHA MEPeBO30K COCTARTeHa MarpHia
i — (B L 0R)
CR—] _||C[';' (1"_;' u; )

3.3 .
f 0 0 -9 |
Cea=| 0O
<% 0 0|

l\ A

COCTaEHTE ILTaH NepeB0s0EA p g |

[ o]
|
—_
Lo

(20 S0 0} O [yenicavab]
Xg, =130 0 0
10 0 40“’.
‘60 10 0% @ [yenicavab)

=
=

30
\ 0 40 10

7%

(60 10 (ﬂ. O [yeni cavab]
Xeu=| 0 30 0
0 10 40
(30 40 0y O [yenicavab]
Xpn=|30

=1
L=

(30 40 0\ O [yenicavab]
X,,=[30 o o
L0 10 40)

Sual: (Caki: 1)

O

[yeni cavab]



JomyerHM, ©WIo0 B XOO¢  pEMNISHHS MO ONTHMATRHOTO TOBSIEHHE
OOHONPONVETOEOH JOEAMEHOH CHCTEMEl MeTOmOM IHOTEHUHMATOE IOMYVHeH
CTTET VIO MM IL7T3H MEepeB030k:

(3 o0 0)
=l & @
|

L0 6|

b 5

Jlna mpoBepid ONTHMATEHOCTH 3TOTO IITAHA [EpeB030K COCTARISHA MATpHia

Cea = Cyi — (1-‘5_.3:' _HER}] L
0 3 =%
l(jjf+1 = 0 0 . 3

COCTAaEMTE ILTAH NEpeB030KA o g -

®
1 0 2
Xy =2 0 0
0 5 4
O
3 0
Xpa=|0 3
3 6
O
3 0
Xpa=|3
0
O
(1 ()\
Xpa=|3 ¢
K‘} 3 A
O

=

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]

[yeni cavab]



Sual: (Caki: 1)

,L'—LDH_?CIHI\L g0 B XO0Oe  pPOIISHHA MOOSMH ONTHMANEHOTC [MOBSTEHHA
OMHONPOIOVETOBOH JIOKAMEHOH CHCTEMBl MeTODOM IOTEHIMATOBE IOTVHEeH
CIIe VEC ITHEL T1713H MepeE030k;

fo o 80)
%, -| 0 120 0|
a0 10 50
lso o o)

Jlng mpoBepid ONTHMATEHOCTH 3TOTO IJIAHA MEPEBO30K COCTARASHZ MATpHIa

Cea = ""fH = (""_I}R) —ul™)

4.3
T 0
- oy 0 5
B+l - 0 0 0
{\ 0 10 —4J

Eomi cOCTAEWTE CNEOyROImil X p.q i mnan TMEPER0a0K, I KOTOPOTO H3BECTHO,
HTO Z(XR] —Z(Xg_ﬂ =280 SOIHHI, TO HYeMY PAEHO 3HAMSHHE MISMSHTA

[

ba =
=

Sual: (Caki: 1)

,L'—LDH_?CIHI\L g0 B XO0Oe  pPOIISHHA MOOSMH ONTHMANEHOTC [MOBSTEHHA
OMHONPOIOVETOBOH JIOKAMEHOH CHCTEMBl MeTODOM IOTEHIMATOBE IOTVHEeH
CIIe VEC ITHEL T1713H MepeE030k;

[0 90 0
X,= 0 10 100
|60 60 0

Jni mpoeepi ONTHM&IBHOCTH 3T0TO IUTAHA NEPEBO30K COCTAaENeHa MaTpHLa
Pk (&) JE)
Cra _”C;;,-' —(v;’ -1 jH

33

1
L0 0 c3)
Eomi cocTaeuTe CHemyEIIHH X g1 -1 I73H Mepee030K, IJH KOTOPOTe H3BECTHO,
uTO Z(XR} —Z(XR_J =300 eOUHIMI, TO HYeMy PaBHO 2HIYeHIE MIeMEHTA
U
€337
O5
O-2
O-1
00
®-5

Sual: (Caki: 1)



JomyerHM, ©WIo0 B XOO¢  pEMNISHHS MO ONTHMATRHOTO TOBSIEHHE
OOHONPONVETOBOH JOEAMBHOH CHCTEMEl MeTOmOM IHOTEHIMATOE IOMVHeH
CITEI VIO IIEGE IL7T3H MEpeB0s0k:

=
L
()
[

|10
Lﬁ

[ S ]
(=]

bt

|

o —

ﬂ.-‘IH OPOBEPEN ONTHMANBHOCTH 3TOr0 IINMaHa NEPeBO3I0K COCTARIEHA MATpHIE
- AR N 7.4

Cra _”C;f ("’j U; )”44

{0 30 —4)

10 0 6 5|

R+l — | |
| 0 -1 1 -8
L 0 0 2 0 J

Eom Z(X:)=330 MmaM, 170 CHOMBEC MAaHAT COCTABAT CYMMapHEIE TPAHCIOPTHEIS

[ g

PACKOOE CIEMYEOMIETS A . -T0 II2HA NepeB030K.
0370
0395
0360
® 250
0460

Sual: (Caki: 1)

,L'—LDH_?CIHI\L g0 B XO0Oe  pPOIISHHA MOOSMH ONTHMANEHOTC [MOBSTEHHA
OMHONPOIOVETOBOH JIOKAMEHOH CHCTEMBl MeTODOM IOTEHIMATOBE IOTVHEeH
CIIeT VEC ITHET T1713H MepeE030k;

(60 70 50 0 )
| ]
X,=| 0 0 100 20|
Lo o0 o0 110J

[l mpoBep il ONTHMATEHOCTH 3T0TO IIJAHA TEPeBO30K COCTARASHZ MAaTpuna

2 JE
Gy =||cg,-' _(Vj-' )—u;' })H

3.4

(5 6 4@ =2

Coa=|-3 6 0 0
|
e 1 1 0

Eom coCTasuTs Cemyionmil X ., i nnan MEPEROZ0K, I KOTOPOTO H3BECTHO,

qHI0 Z(XR) _ZI:XR—]J = 24[] COHHHIT, TO 9EMY DaBHO JHAYWCHHE ICMEHTA
r

€317

O5
O-5
oo
®@-4
O4

Sual: (Caki: 1)



JomverHM, ©9I0 B XO0O¢  pEMNISHHE MO ONTHMATRHOTO —IOBSISHHL
OOHONPONVETOBOH JOEAMBHON CHCTEMEl MeTOEOM IOTEHUHMATOE IIOMYYeH
CITE VIO IIEGE LT MEpeB030K:

([0 0 100 o0)
0

Xp=/9 0 30
20 9 0 70

A

Jng mpoBepill ONTHMATHOCTH 3TOT0 TJIAHA NEPeBO30K COCTARIEHA MAaTpuua

- ARY IR
Ceos = =057 -,

(<2 8 9 ]

Coa=| 0 4 0 7|
Lo o -1 o)
Eomi cocTaEMTh Cuemyionmii X ., i nman MEPEB030K, IIE KOTOPOTO H3BECTHO,
410 Z(XR) —-Z (XR_lj =210 STIHIL, T0 YeMY PAEHO HAYEHHE NISMEHT

r
Cq?

O5
0O-2
®-3
00
O4

Sual: (Caki: 1)

,L'—LDH_?CIHI\L g0 B XO0Oe  pPOIISHHA MOOSMH ONTHMANEHOTC [MOBSTEHHA
D,IIHD]'IFD,II:}’H.TDBDfI JOEAMBHOH CHCTEMBI  MeT OmoM MOTEHIHATOE IIOMYHCH
CII8T VEC ITHEL T1713H MepeE030k;

(30 40 20 0)

X;=/0 0 40 10|
Lo o o s50)

:I‘JIH MPOBEPEN ONTHMANBHOOTH 3TOT0 IN4HA MNEPEBEOS0OK COCTARTEHA MATPHIA
(R R
Cij (v U; )”3:4

f

o

Cpn =
(o0 o o 3)
o= T 1m0 0|
g -1 -8 0
Ecm Z(X.) =090 MaH_ To CHOMBKO MAHAT COCTAEAT CYMMApHEIE TPaHCIOPTHEIS
PACK OB CTEMYROMIETO X p.; -T0 [LI3HA TEPER030K.
®370
0395
0360

0250
0460

Sual: (Caki: 1)



,.'_'—LD]'I_?I.'.'IHM: g0 B XO0Oe  pPOIISHHA MOOSMH ONTHMANEHOTC [MOBSTEHHA
D,II;HU]'IFD,II"}’IHDEDfI JOEAMBHOH CHCTEMBI  MeT OmoM MOTEHIHATOE IIOMYHCH
CIeI VIO L TI/IaH MepeB030kK;
(0 0o 0 80)
Xz=|90 0 0 30|
1 |
L0 70 60 20)

\

[z TpoBepEN ONTMMATEHOCTH 3TOTO ITAHA TEpEB0I0K COCTARTEHA MATpHIA
- b BY. Y
Cra _”c;'_j (1’3 u;’)

54
[0 5 3 0)
oo B =8 £ #]
L__ 20 0 r;:»j
Ecm Z(X.)=575 MaH, 10 CHO/BEO MaHAaT COCTAEAT CYMMapHEIE TPaHCIOPTHEE
PACK OB CTEMYEOMIETO X p.; -T0 [I3HA TEPER030K.
0370
®395
0360

0250
0460

Sual: (Caki: 1)

,L'—LDH_?CIHI\L g0 B XO0Oe  pPOIISHHA MOOSMH ONTHMANEHOTC [MOBSTEHHA
OMHONPOIOVETOBOH JIOKAMEHOH CHCTEMBl MeTODOM IOTEHIMATOBE IOTVHEeH
CIIe VEC ITHEL T1713H MepeE030k;

(20 20 10 0}
X,= 0 0 50 0]

| 0 10 0 30
\ J

,:_—E.I'IH MDPOBSPEH ONTHMANBHOCTH 3TO0r0 IINaHa MDepeBOSOK COCTABRNEHA MATpHIIa
_ LR J2)
CR+1—|| :'_,r'_("’_,r' —u; )

-

3.4
o 0 o0

Con=l-3 9 0 -6
1 0 -2 0

N
Eom Z(X.)=480 MaH_ To CHOMBXO MAHAT COCTABET CYMMApHEIE TPaHCIOPTHEIS
DACKOOEI CTEMYEOMIETO X 5.; -T0 TIAHA MEpEB030K.

0370

0395

®360

(0250

0460

BOLma: 0401

Ad 0401
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallari garnigdirmaq E

Suallar taqdim etmak 4%



Sual: Kakas 13 HmwkenpreegeHHbIX OOpM BbIPaXXEHUSA HE MOXET MMETb MoAesb Bbibopa onTnmasnbHOM
cTpaTernv nosegeHusa npeanpuatns: (Caki: 1)

O 3apgaya NUHENHOro NPorpaMMUPOBaHNS

O 3apgaya HENMHENHOro NPorpaMMMpoOBaHUS

® Mogenb JleoHTbeBa (Moaenb MexoTpacrnesoro 6anaHca)

O 3apaya ueno4YncrneHHoro NporpamMMmMpoBaHuns

O 3agaya opoBHO-NMHERHOrO NPOrpaMMUPOBaHMS

Sual: [Yeni sual] (Coki: 1)

Fupra ErmyckaeT 3 BHJA OPOSVEITHH, HCOOIE:YA £ EBEHIA
OTPAHHHEHHOTD PECYPCA 3amaHel CUEMVIONIHE K507 CHHEIE 1T &) AMETHRL
EEKTO 0T BHHYEHHED pecypooe a=(100,120)

2 3 7
- MATPHIA HOPM PACKOTaApECYRCOE b = [8 J

- BEKTOP CEBECTOH MOCTH eIHEHIE DRogyEIaE o= (40,60, 70)

-EEKTOp OMHIAEMEL pPRHOYHEX IEH EOHHHIEL DpPOOVEIHH p=
(90,100,100).

COCcTEEMTE  IEOHOMMEOD-MATEMETHHECKTH  MOOENE  COCTABNEHHA
ONTHMATEHOR HPOHZBONCTEEHHOR NpOTpamMME]l [0 KPHTEPHES MAKCHLY MA
IpHOELTH:

Z(x) =40z +60x, +70x; —max O [yeni cavab]

2%+ 3%, + 7 x =100
bx t4x, +5x =120

nElx 20 x =0

Z(x) = 90x +100x, +100x; — max O [yeni cavab]
2xy+ 3%+ x 2100

{le +dx, +5x =120

nElx,=0xn =0

Z(x) =50z +40x, +30x;, - max O [yeni cavab]
2x + 35, + 7 x =100

{le +4x, +5x =120

nElx=lxnz0

Z(x) = 50x +40x, + 30z, —»max @ [yeni cavab]
2xy 35+ x =100

{le +dx, +5x, 2120

nElx=lxnz0

Z(x) =90x +100x, +100x —max O [yeni cavab]
2m +3x, +7x =100

{8:{1 +4x, +5x, =120

nelxzlxzl

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)



Fupra prmyckaeT 3 BHJA OPOSVEITHH, HCOOIE:YA 3 EBEHIA
OTPAHHEEHHEOTO PECYPCA SanaHel cHemvIoUIHE JKS0T cHHBIS [T 4D AMETHEL
EEKTO] OIp SBHHUEHHEX pecypook a=(2 00, 300, 100}

3 7 4
- MATPHITA HOpM packoga pecypcoe &= | 6 5 3
8 2 4

- BeETOp CeBecTORMO CTH ESHHRIEL Iponyrnun o= (60, &80, 30}
-BEKTOP 0XMIAeMEX PEHOYHED UEH eMHHIEI Ip0IVEIHE p=
(100,120,607
COCTEEMTE  3EOHOMMEO-MaTEMaTHHECKYRK:  MOJENE  COCTEBIEHHA
ONTHMANEHOE NPOHIB0LNCTEEHHOH NPOTPaMME] 00 KPHTEPHES MAKCHMY MA
IpHOEIIH:

Z(x) =40z +40x, +30x;, — max @ [yeni cavab]
3x +7x, +dx =200
Gy +5x, +3x, =300
Bx tax, +4x =100

nElxz0x20

Z(x) = 60x, +80x, +30x; 2 max O [yeni cavab]
3x +7xy +dxy < 200
G+ 5%, +3x =300
Bx, t2x, +4x =100

nElxz0x=0

Z(x) =100x +120x, +90x, —max O [yeni cavab]
3x + 7, +4x, = 200
Gy +5x, +3x, =300
Bx tax, +4x, =100

nElxzlxnz0

Z(x) =40z +40x, +30x; —max O [yeni cavab]
3x + 7, +dx =200
Gy +5x, +3x, 2300
Bx tax, +4x =100

nElxz0x=0

Z(x) = 200z, +300x, +100x, —max O [yeni cavab]
3x+Vx, +dx =40
Ex) +5x, + 35 =40
Bx tix, +4x =30

nElxrz0xnz0

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)



Fupra ErmyckaeT 3 BHIA OPOSVEITHH, HCOOE:vA 4 EBEHIOa
OTPAHHEEHHEOTO PECYPCA SanaHel cHemvIoUIHE JKS0T cHHBIS [T &) AMETHEL
EEKTO OTf aBHHYEHHED pecypook a=(200, 100, 400, 300)

- MATPHIAHOpMpacKoma pecypcor b=

— e L ]

3
8
7
5

L R . L R o

- BEKTOp CEHECTOH MO CTH EJHHHILI Tpoaynsad o= (40, 60, 707
-BEKTOP 0XMIAeMEX PEHOYHEE UeH eHHHIOE DIp0OVEIHE p=
(80,100,1007.
COCTEEMTE  IKOHOMMEO-MaTEMaTHHECKYE:  MOJENE  COCTEBIEHHA
ONTHMANEHOE NPOHIB0LNCTEEHHOH NPOTPaMME] [0 KPHTEPHES MAKCHMY M3
IpHOEITH:

Z(x) =40z +60x, +70x; —max O [yeni cavab]
2xy +7x, + 35 =200
5% +3x, +8x =100
Gy +dx, +7x; =400
3x +x, + 5% 2300
nElrz0x=0
Z{x) = 90x, +100x, +100x; = max O [yeni cavab]
axy +7x, + 55, = 200
Sx +3x,+8x =100
Gy +dx, +7x, =400
3x tx, + 5, 2300
nElxrz0rnz0
Z(x) =40z +40x, +30x;, —max @ [yeni cavab]
2xy +7x, + 35, 200
5x +3x, +8x =100
Exy+4x, +7x; =400
3x txy, +5x =300
nElrz0x=0
Z{x) =40x, +40x, +30x; —max O [yeni cavab]
axy +ix, + 55 = 200
Sx +3x,+8x 2100
fxy+dx, +7x, = 400
3x tx, +5x =300
nElxz0x=20
Z(x) =40z +60x, +70x; —max O [yeni cavab]
2xy +7x, + 35, = 200
5% +3x, +8x 2100
Exy+dx, +7x; =400
Bx txy + 55 2300

nElrz0x=0

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)



Fupra ErmyckaeT 3 BHIA OPOSVEITHH, HCOOIE:YA £ EBEHIA
OTPAHHEEHHEOTO PECYPCA SanaHel cHemvIoUIHE JKS0T cHHBIS [T &) AMETHEL
EEKTO OTf BHHYEHHED pecypooe a=(500, 3007

10 fi 7
- MATPHIAHOPM packofa pecypcor b= ;

- BEKTO] CEGECTOH MO CTH ETHHHILI TpoOyEIEE o= (40, 90,100
-BEKTOP OXMIAeMEI PEHOYHED UeH eHHHIEL Ip0IVIIHE p=
(100,150,170,
COCTEEMTE  IEOHOMMEO-MaTEMaTHHECKYEr  MOJENE  COCTEBIEHHA
ONTHMANEHOE NPOHZBO0LCTEEHHOH NPOTPaMME] [0 KPHTEPHES MAKCHMY MA
IpHOEITH:

Z(x) = 60x, 4+ 60x, + 70x, - max O [yeni cavab]
10z +6x, +7 5 23500

{Bxl + 5%, + 8z, = 300

nElrz0rz0

Z(x) =40z, + 80z, +100x; —max O [yeni cavab]
10x +6x, +7x, 2500

{le +5x, + 9z, =300

neElrz0rnz0

Z(x) = 60x, 4+ 60x, +70x;, > max @ [yeni cavab]
10x +6x, +7x, =500

{le +5x, + 9z, 2300

nElxrz0lrnz0

Z(x) =100x +150x, 4170z, > max O [yeni cavab]
10x +6x, +7 %, 23500

{le +5x, +%x, 2300

nElxz0x=0

Z{x) =40z, +90x, +100x; - max O [yeni cavab]
10x +6x, +7x 2500

{le +5x, + 9%, =300

nElxrz0rnz0

Sual: [Yeni sual] (Coki: 1)

Fupra ErmyckaeT 3 BHJA OPOSVEITHH, HCOOIE:YA £ EBEHIA
OTPAHHHEHHOTD PECYPCA 3aNaHel CUEMVIONIHE K500 CHHEIE 1T &) AMETHBL
EEKTON OTf) aHMYEMHED pecypcoe a=(300, 270

12 14 10
- MATPHIAHOpMpacKoma pecypcoe b =
i 2 19

- BEETOP CEBECTOHMOCTH eQHHHILI THogyvEIsEE o= (30, 40, 707
-BEKTOD D¥MOAEMBE PREHOYHLE IEH EIHHHIE TIPOOVKIIHH p=
(70,120,1007.
COCTEEHTE  JEOHOMHMEOD-MATEMSTHHECKYH  MOOENE  COCTABNIEHHA
ONTHMANEHOR DPOHIEONCTECHHEOE NpOTPAMME] [0 KPHTEPHES  DAKCHLY WA
IpHOEIIH:

Z(x) = 30x, +40x, +70x, = max O [yeni cavab]
12x +14x, +10x, <300

{162{1 +8x, +19x, 2270

nElxz0xrnz0

Z(x)="T0x, +120x, +100x, - max O [yeni cavab]
12x +14x, +10x, = 300

{16){, +8x. +19x =270



nElxrz0xn=0

Z(x) =30x, +40x, +70x, - max O [yeni cavab]
12z +14x, +10x, = 300

{162{1 +8x, +19x, 2 270

nElxrz0x=0

Z(x) =40x, +80x, + 30z, > max @ [yeni cavab]
12z +14x, +10x, = 300

{162{1 +8x, +19x, <270

nElxz0x=z0

Z(x) =40x, +80x, +30x; >max O [yeni cavab]
12z +14x, +10x, = 300

{162{1 +8x, +19x, 2 270

nElxz0x=z0

Sual: C nomoLbio KakuM U3 HUXENPUBELEHHbIX METOAOB HENb3s PELLMTL NIMHENHbIE MOAENU
npeanpuatnin? (Caki: 1)

O Cumnnekc meTon

O OBoicTBeHHbIN CuMnnekc MeTopn

O Ecnu oHa TpaHcnopTHas, TO METOA0OM MOTeHLManoB

® MeTon MHOXUTENEN NarpaHxa

O Ecnu oHa uenouncneHHas Moaenb, To anroputmom Fomopu

Sual: Kakoe 13 HmxenpuBeaeHHbIX pacCyXaeHnin OTHOCUTENbHO anropuMTMOB peLleHns MuKkpoMoaenen
cnpasegnueso? (Caki: 1)
O INiobyto NHenHy Moaenb NPeAnpPUATUS MOXHO pelunTb paduyecknMm MeToaom
O Niobyto HENMHENHY Moaenb NPEAnpPUATUS MOXHO pellnTs CUMNNEKC METOA0M
O INiobyto HeNMHeNHy Moaenb NPeanpUATUS MOXHO pellnTb OBoicTBEHHbIM CUMMNIEKC METOAOM
@® io6yto NMHEenHy MoAernb NPEANnPUSATUS MOXHO pelunTb CUMMNEKC MeToaoM
O INiobyto NMHenHyo Moaenb NPEAnpPUATUS MOXHO PeLLnTb METOAOM MHOXMUTenel JlarpaHxa

Sual: BbibpaTb He NpaBUbHYO N3 HUXKENPUBEOEHHBIX (POPMYNMPOBOK OTHOCUTEITBHO MaTeMaTuyeCcKon
opMynMpoBkn mogenen npeanpuatus: (Gaki: 1)
(O Mogenb npeanpuaTsa MoXeT GbiTb NOCTPOEHAa Kak 3agada Leno4ncreHHoro NMHenHoro
nporpamMmmMmMpoBaHus
O Mogaenb npeanpuaTvs MOXeT ObiTb MOCTPOEHa Kak 3aaaya Apo6HO-NMHENHOro NporpaMMUpPOBaHNS
O Mogaenb NpeanpuaTvsa MOXeT GbiTb NMOCTPOEHa Kak 3aaaya napameTpuyYeckoro JIMHENHOTo
nporpamMmmMmMpoBaHus
O Mogaenb npeanpuaTvs MOXET ObiTb MOCTPOEHa Kak 3agaya HENMMHENHOro NPorpaMM1MpoBaHUs
® Mogaenb npeanpuaTsa MOXET OblTb MOCTPOEHa Kak Moaenb JleoHTbeBa (MOAENb MEXOTPaCNEBOro
GanaHca)

Sual: BeibpaTtb npaBuibHY0 OpMYyNMPOBKY U3 HUXKENPUBELEHHbLIX OTHOCUMTENBHO MOAUdMKALMIA
mMogernen npeanpuatus: (Coki: 1)
O Ecnu Bce 9K30reHHble napamMeTpbl MoAenv NpeanpusTust eCTb Lienble Ynucna, To Takasi Mogernb
cYMTaeTcs LenovymcneHHon Moaenbto
@® Ecnu Ha aHOoreHHble NapaMeTpbl MOAENN NPEANPUATMS NOCTaBMNEHbl YCIOBUS LLIENOYNCIIEHHOCTH, TO
Takas MOAenb CHYMTaeTCs LUenoyYncneHHon Moaenbo
O Ecnu TonbKo KoamULUMEHTLI LieneBoi yHKLUUM MOAENV NpeanpusaTus Lenble Ymicna, To Takas
MOZENb CHUTAETCH LEeNOYNCIEHHON Moaenbio
O Ecnu ToNbKo KO3PMULIMEHTBI CUCTEM OrpaHUYeHUn MOAEnn NPeanpuaTUA Lienblie Ynucna, To Takas
MOZENb CHUTAETCH LEeNOYNCIEHHON Moaenbio
O Ecnu Tonbko cBo60OAHbIE YNEHbI YCOBUIA CUCTEM OrpaHUYeHnn Mogeny NpeanpusaTus Lenble Yicna,
TO Takas MoAenb CHYMTAeTCH LenoyYncrneHHon Moaenso



BOLma: 0402

Ad 0402
Suallardan 10
Maksimal faiz 10
Suallar garigdirmaq E
Suallar taqdim etmak 4%
Sual: (Gaki: 1)

[I¥cTe B MOOEH OO TH MANEH 0 2arp ek 0bOopyooBaHHA OpelIpHATHA
m (gucno obopynoeaHud) = 3, n (uucno wsgensi) = 4 [TpousEoACTEEHH ad
IpOorpaMma 0o BROIYCKY Hegennil sajada ¢ DoMOIEe BekTopa B=(100, 120,
140, 90). Ecm ®y — KOMHYeCTE0 H3MEMMH j-T0 BEHIS KOTOpEIE GVAVT
H:TOTOBNEHED Ha 1-0M  050pYIOBAHHE, TO KaKad H3 HEEENPHECIEHHEL
CHCTEM — OTPEHHYeHHH — 0BECOEMHT  HeTKOe  ERENIONHEHHA — TAHHOH
I 0HSE0NCTEEHHOR MHOTD AMMEL

X, + X, + x5+ 1, =100 O [yeni cavab]
Tyt tryt+x, =120

XapF Xag + Xys T x5y =140

Tyt tagtx, =50

X+ Xy X +x14l =100 O [yeni cavab]
Xyt Ayt x, 2120

XapF Xag + Xys T x5 =140

Ky tEyg At =90

Xy + X + g +x14l =100 O [yeni cavab]
Xy Xy Ayt x,, =120

TapF Xag + Xys + x5 =140

Tyt tagtr, =20

Xy + X+ xg = 100 @ [yeni cavab]
Xt Xy A, =120

Xt X+ =140

X T X Ty, =50

Xyt X+ xg = 100 O [yeni cavab]

Xt Xy A, 2120

Xt X+ =140

Ty X g, <50

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

[I¥cTe B MOOEH OO TH MANEH 0 2arpyerd 0bopyooBaHHA OpelnpH ATHA
m (gucno obopynoeaHui) = 4, n (uncno wsgenui) = 3 [TpousEoACTEEHH ad

IpOrpaMma 0o BROIYCKY Hegennil sagada ¢ DoMOIER BekTopa B=(100, 150,
2003, Ecmi z — KOMY9ecTE0 H3JedHH j-T0 BHER KOTOpEE GYIVT
H:TOTOBNEHED HA 1-0M  0G0pYIOBAHHH, TO KaKad H3 HEEENPHECIEHHEL
CHCTEM — OTPEHHYeHHH — 0BECOEMHT  HeTKOe  ERENIONHEHHA — TAHHOH
I 0HSE0NCTEEHHOR MHOTD AMMEL

X, + Xy, +x, +x, =100 @ [yeni cavab]
X1 T Xy x5y + 1, =150
Xt X+ X+ E = 200
Xy, + Xy + %y, +x, =100 O [yeni cavab]
X T X T A, Hx, =150
Tyg X+ ey H Xy =200




X, + X, + x5 + 1, =100 O [yeni cavab]

M

5] E Rtk =150
TayF Xay + Xys + Xy = 200
X + X, +x + 1, 2100 O [yeni cavab]

M

Xy Xy A+, =150
TayF Xay + Xys + Xqy = 200

Xy +x,+x,+x, =100 O [yenicavab]

M

Xpp t Eg t A, txy =150

Ty Eps T Ey X = 2000

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

[I¥cTe B MOOEH OO TH MANEH 0 2arp ekl 0bOopyIooBaHHA OpelIpH ATHA
m (gucno obopynoeaHui) = 3, n (uucno wsgenui) = 3 [IpousEoACTEEHH ad
IpOorpaMma 0o BROIYCKY Hemennil sagada o moMOIee BekTopa B=(200, 300,
1907, Ecm %y — HKOMHYecTBO HEfedHH j-T0 EMZE, KEOTOpPER 6VAYT
HiTOTOBNEHED HA 1-0M  0G0pYIOBAHHH, T0 KaKad H3 HEEENPHECIEHHEL
CHCTEM — OTPEHHYeHHH — 0BECOEMHT  HeTKOe  ERENIONHEHHA — TAHHOH
I 0HSE0NCTEEHHOR MTHOTD AMMEL

X, +x, +x, =200 O [yeni cavab]

o

Xyt +x,p =300
Xap + Xy T X =150
X, +x, +x, 2200 O [yeni cavab]

M

Ko Xy txp =300
Tap + Xy + ey = 150

x, +x, +x; =200 O [yeni cavab]

e

Xyt Xy + 3, =300
Kyt Aty 2150

X, + Xy, + %, = 200 @ [yeni cavab]

M

Xty g, = 300
Ty Xy T X, =150

X, + %, +x, =200 O [yeni cavab]

M

Xy X gy =300
Ty Xy T Xy 2150

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

[I¥cTe B MOOEH OO TH MANEH 0 2arp ek 0bOopyooBaHHA OpelIpHATHA
m (gucno obopynoeaHud) = 2, n (uucno wsgensi) = 4 [TpousE0ACTEEHH ad
IporpaMma 0o BROIYCKY Hegennil sagada o IoMOIER BekTopa B=(220, 200,
300, 250). Ecmm xy — KOMEYECTEO H3jefmH j-T0 EHA3, K0Toprle GYIVT
H:TOTOBNEHED HA 1-0M  0G0pYIOBAHHH, T0 KaKad H3 HEEENPHECIEHHEL
CHCTEM — OTPEHHYeHHH — 0BECOEMHT  HeTKOe  ERENIONHEHHA — TAHHOH
I 0HSE0NCTEEHHOR MTHOTD AMMEL

X, +x, +xs+x, =220 O [yeni cavab)
Xyt Xy trp Xy, =200

Xap + Xy Xy + Xy =300

g EE LR =250

by =220 ® [yeni cavab]

Xy Xy, = 200

Xyp + Xy =300

Xy g = 250

X, + X, +xp+x, =220 O [yeni cavab]
Feo + Toe x4+ x> 200




SR s s — =
Xap t Xy A+ %, =300
Ky tag tagtay =250

x, +x,, =220 O [yenicavab]

Xty 2200

X+ Xy =300

Xyt 2250

X, +x, +xp+x, =220 O [yeni cavab]
Xy txgy txstxg, =200

Xap t Xy A+ ox, 2300

Kyt tastx, =250

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

[I¥cTe B MOOETH OO TH MANEH 0H 2arp e 0bopyooBaHHA OpelIpH ATHA
tn (qHcno obopyooEaHEA) = 2, n (uHcno wsgenmi) = 2. [IpoHsEOACTEEHH ad
TP OCpaMMA [0 BROIYCKY M ETHA 2aMaHa © oMok BexTopa B={140, 220)
Ecnu 2y — KONTHYECTED H3esi | -T0 BHJA, KOTOpEle G¥IYT H3T0 TOBNEHE] HA 1-
oM O0BOPYNOBEHHH, TO KaKad MY HHEEIPHECIEHHEDD CHCTEM OTPAHHHeHHE
0BECIEHH T 16T O0E BROIONHEHNA IaHH 0f P 0HSEOSCTEEHHOH Ip0Tp AMMEL

x, +x, =140 O [yeni cavab]
Xy Xy, =220
x,+x,=140 O [yenicavab]
Tyt Xy, =220

Tyt Xy =220
x,+x, 2140 O [yeni cavab]
Tyt 2220

{x11+x122140 O [yeni cavab]
{x +x,, =140 @ [yeni cavab]

X +Jr22 = 220

Sual: [Yeni sual] (Coki: 1)

Jafavas ONTHMMANEHOTO II0BefeHMd $MPME] CEefeHA K HECHeCHefYRIUeH oafade mpobHo-
TMHEHHOTD IPOT AL OE SHECT

In+in+r,

L smax
B+

In-3r,+4x =212
n+x-8xn=%8

—3x +dx,+12x 524

20, 20,x,20

Z(x)=

CEecTH AAHHYED 3 304y K 3a0at9e HHHEHHOrD IIpOrparmEI 0L SR

Fly)=3p+2y,+y,+y, »ma O [yenicavab]
2y -3y +4n =12y
Yi+ ¥y~ 8y 28y
—dy+dy+ 12y 224y,
Y+ Yo+ ¥+ =1
mzly, 20y 200,20
Fly)=3m+2y,+y; »max @ [yeni cavab]
2y =3y +4y; - 12y, 50
Vit ¥y -8y =8y =0
=3y + 4y, + 12y, - 24y, 210
N+ ¥+ ys=1
w20 v >0 v =20



WL T TR e T T R e T T T

Flyl=w+y,+y;, —max O [yenicavab]
2y - 3y+dyn -2y, =0
Y+ ¥m8y-in =l
—dntdy iy -y =0
in+inm+r=1
mElyzly 20 y:0
Fly)=3m+2y,+y;, —max O [yenicavab]
¥+ ¥a— 3y =ldy
IRty tdR =iy
dy+ 8y, +12y; 224y,
N+ R+y=1
Belyzlyaly =0
Flyy=w+y,+y; —»max O [yenicavab]
2y -3y +dy =1l
M+ Y-8y =8
=3y +dy, +12y 224
¥y, 20y, 20

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)
Samada oNTHMATRHOTO TO0BENEHHA GHOMEL CEEOEHA K HH EeCHeIyIol el
samade opobHO -THHERHOTO THOTD AMMER OF 3HH A

f 3
Z(x}: M —s A%
x1+x2

In+dx =12
-k 24
lozm +4x 214
nalxz2l

CEECTH JaHH VIO 3afady ¥ SaJate THHeHH 000 I 0T ML) 0B aHH T
Fly)=n+y, —»max O [yenicavab]

in+ iy =ldy

Y- ¥ 24y

ldy,+ 4y, 216y,

6y + 3y, =1

HELy, 20y, x0

F{(y)=6y, +3y, »max @ [yeni cavab]
Im+ -1y =0

n-yy—dn =0
layp +4y,—liy, =10
Yk Yai=l

nEly,z0, 60

Fy)=ty,+3y,+¥, —max O [yenicavab]
Ip+ 2y, -1y, =0

Y- ¥,—4y, =0

ldy + 4y, — 16y, =0

h+ m+y=1

Helyzly=0

F{y)=6y,+3y, —=max O [yenicavab]
3y + 2y, 212

i L R

lay + 4y, 216

weo M owe =0



Sl —
F(y)=w+yy+y —max O [yenicavab]
3+ iy, liy, 20
=¥~ Ya =4y =0
loy +4y,—-lby, =10
iy +3y:+ 00 =1
»zly, 20y, 210

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)
Samada oNTHMATEHOTO T0BENEHHA GHOMEL CEEOEHA K HH EeCHeIyRol el
samade TpobHo -THHeRHOT0 THOTH AMME [ OF 3HH A

_ 2x+ xR,

Z(x —s tnin
I+,

2m-—3x, =0
I+ xSl
—6x;+3x, =18
n2lx 20
CeecTn JaHHYIO 3a0a1y K 3a03a4e THHEAHOTO IPOTP AMMIPOBAHUAA:
Fly)=iy+y, »mn @ [yenicavab]
2=y -ty =l
VM+¥ -2y =0
-8y + 3y, - 18y =0
+ys=1
Belyzly =0
Fy)=y+y, —mn O [yenicavab]
=3y 26y
Yi+ ¥ =2y,
-8y + 3y, 218y
i+ y =1
nzly, 20y 20
Fy)=2w+y,+y —min O [yenicavab]
dp =3y -ty =l
Wit ¥a— 2y =0
— 6y + 3y, —18) =0
N+ yi+ =1
Haly, 20y =0
Fiy)=w+y, —=mn O [yenicavab]
2y =3y, =46
ity =i
—fy +3y, 218
nELy, =0
Fly)=y+y,+y, —mn O [yenicavab]
2y— 3y, -6y =0
Vit ¥a -2y =10
-y + 3y - 18y, =210
v+t =1
naly, 2zl yz20

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)



Samada oNTHMATRHOTO TO0BENEHHA GHOMEL CEEOEHA K HH EeCHeIyIol el
sagade NpoGHO -THHEAROTO THOTH AMMED OEAHH A

2%+ 3%,

Z(x)= — 1Ay

It
dm + fxy 2132
X —3x, =6
4z — 12z, £24

n2lx=zl

CEECTH OEHHY 2amaYy K saade JHHEHHOr O

IIp 0T paMMEp 0 BAHHA
Fiyl=12y+3y, =»max O [yenicavab]

2y1+ Ay 212,
¥i-3y =81
4y — 12y, £24y,
Baly, 20y 210 .
2y+ 3y, -y, —max O [yeni cavab]
2y + by, —12y, =0
W3y, - by =0
4y -1y, 24y, =10
M+t =1
naly 20y, =0
Fyi=2y+3y, »max @ [yenicavab]
2y + by —1ldwy =0
W =3y -Gy =0
4y -1y, - 24y, £10
M+ ¥ =1
Helyyzly, =0
2y + 3yy — max O [yeni cavab]
2y, + 6y, 212
¥ 3y =@
dy =12y, €324
»naly, 2l
F(y)=y+y, —max O [yenicavab]
2y + 0y, — 13y, =0
yi=3y;- by, =0
4y =1y, — 24y, =10
2+ 3y, + =1
HnELy, =0 ¥y 210

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)
Jaada ONTHMANMEHOTO [OOEEHeHHA (HpMEl CEEfEHR K HIDEeCTeyROIled sapsde ppofHo-

THHEAHOT0 THOT AN PO,

-+ i
5+
2 - I, £12
Gq4+dr, £8
Jmg —fix, =6
poRll 1 R
CEECTH TAHHYED 2ATAYY K 2aJANe JIH eHHOT 0 I 0TPanhE)) 0EAHI 4

2= trin

F(y)==2y;+y,+ ¥y, —min O [yenicavab]

W= 3y, + 0 =512
n+dyy+ =8



Nnt+ya+ty=1
nalyzly=0
Fyy=-1p +5, = mn ® [yeni cavab]
2P =3, =12y, =0
y1+4})1_8}]u =0

Fh‘ﬁJ&JfJ"uEﬁ

3p -y —fp, =10
Lt =1
Foalp,20p, 20
F(y)=-2y;+y,+ ¥y, —mn O [yenicavab]
2y —3y,-liy =0
N4y -8y, =0
in by -y =0
B+yz+ =1
nzly, =20y 20
Fiyi=p+y,—min O [yenicavab]
iy -3y, -lip, =0
Bo+Ay, —Bpg =10
3p -6y, -6y, 50
—ip+p =1
FEDy 20,5 10

Fiyl=y+y,+y —min O [yenicavab]
2y -3yt =12
¥i+dy,+y, =8
Iy -yt =0
—dy+y+ =1
rnaly,20y 20

BOLMma: 0403

Ad 0403
Suallardan 6
Maksimal faiz 6
Suallari garigdirmaq EA
Suallar taqdim etmak 4%

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)
Ha dupme B2 MEpHOTO MaTepHANa OOJIEHE] GBITE BRI OEHEL 3 H3IEDHA
E konudecTee 150 emamnn, 150 eguenn B 200 eOHHHI cOOTEETCTEEHHO,
Packpof martepHana MoxeT HEITE DpoEeled OBy MA crocobanmi. [Tpu nepeom
cnocobe packpod ooaydaeTcad 13 eOMHHD Hepeoro Hagemdda 10 emueHD
ETOPOTO HEOemHA H 15 eOHHHI TpeTkero Hagendd [lpH BTOpOM Ee cuocobe
packpoa nonydaeTca 10 emMHHD DepEBoro HamenHda, |8 eOHHHI BTOROCO
Hamema ® 12 eOMHHMI TReTeero H3gemmA [[pH HCOOMBE30BAHHH [DEpEOCO
cnocoba packpod 0THoIE CcoCTAaENaoT 30 emuHun, a npH BTopoM cuocobe —
40 epwHHL. COCTABRTE MOTENE ONTHMATEHOTO PACKPOA MATEPHANOE Ha
bup e
Z(x) = 30x +40x, = max O [yeni cavab]
13x +10x, =150
10x +18x, = 180
155 +12x, = 200
nElxz0
Z(x)=30x,+40x, > min O [yenicavab]

13z +10x. =150



#Dxl +18x, =180

15x +12x, = 200

nElrnzl

Z{x)=30x;+40x, —min @ [yeni cavab]

13z, +10x, =150

10x +18x, =130

15x, +12x, =200

=l xrz0

Z(x) =150x +180x, + 200x, — max O [yeni cavab]
13z +10xy + 15x5 =30

{lel +18x, +12x, = 40

nElx zlx =0

Z(x) =150x +180x, +200x; >mmn O [yeni cavab]
13z +10xy + 1525 =30

{lel +18x, +12x, =40

nElxrzlzn 20

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

Ha dupme H3 MEpHOTO MATEpHANA QOJKHEI OBITE BB OEHEL 3 H3JEIHA
E ronudecTtee 200 emmmmn, 280 eguemn B 170 eOHHHI cOOTEETCTEEHHO.
Packpof maTepHana MoxeT SEITE DpPOEEqeH OBV MA crocobanm. [lpH nepeom
cnocobe packpod nonydaeTcAa 10 emHHEHI DepEoro H3germA 14 eouHHD
BTOpODD HsOemuA ¥ 13 emuuun Tpetkero Hagensa [Ipn eropon ®e coocobe
packpod HOoaydaeTcd 15 eOHHHI] HepBoro H3dedud 12 eOHHHI ETOpOro
HamemHa H 18 eNHHHI TPETBRErs HIgeim:A [IpH HOOONBS0BAHHH IDepEOTO
crnocoba packpod 0THoNEl cocTaenamoT 40 eNuHEI, a IpH ETOpoM coocobe —
44 enwEHL. COCTABETE MOOENE ONTHMAMEHOIO PACKPOA MATEPHAI0E Ha
bup e

Z(x)=40x, +44x, > mn @ [yeni cavab]

10x, +15x, = 200

14z +12x, = 280

13x, +18x, =170

=l x =0

Z{x) =40x; +44x, — maz O [yeni cavab]
10x, +15x, = 200

14x +12x, = 280

13z, +18x, = 170

nElx =0

Z{x) =40x +44x, =mn O [yeni cavab]
10x, +15x, =200

14x +12x, = 280

13z, +18x, =170

nElx =0

Z(x) = 200x + 280x, +170x; —min O [yeni cavab]
10x, +14x, +13x, = 40

{15):1 +12x, +18x, = 44

nElxrz0rn=z0

Z(x) =200x, + 280x, +170x; = min O [yeni cavab]
10x, +14x, +13x, =40

{15;{1 +12x, +18x, =44

ne2lx.z20x2z20



Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

Ha dupme H3 MEpHOTO MATEpHANA JOJKHEI OBITE BB OEHEL 5 HIJEIHA
E konudecTee 280 emmmnn, 220 eguEMn B 300 eOHHHI cOOTEETCTEEHHO.
Packpof maTepHana MoxeT SEITE DpPOEEqeH OBV MA crocobanm. [lpH nepeom
cnocobe packpod noiaydaeTcAd |4 emHHEHD DepEoro H3gesmHA 12 eOUHHID
BTORODD HSOEMHA M 15 emuHHN TpeThero Haigenwa [Ipn eropon ®e coocobe
packpod noaydaeTcd 10 eOHHHI OepBoro Hededud 15 eOHHHI ETOpOro
HamemHa H 16 emHHHID TPETRero Hegei:A [IpH HOOONBS0BAHHH IepEOTO
crnocoba packpod 0THO0NE] COCTARILAOT &5 eNHHHI, a IpH ETOpOM cnocobe —
T5 egwHHL. COCTABETE MOTENE ONTHMAMEHOTO PACKPOA MATEPHAI0E Ha
bup e

Z(x) = 85x; + 75z, - max O [yeni cavab]

14x, +10x, = 280

12x, +15x, = 220

15z, +16x, = 300

n=lxrz=0

Z(x) = 85z, + 75z, - max O [yeni cavab]
14x, +10x, =280

12x, +15x, =220

15z, +16x, =300

n=lx=0

Z(x) = 85x +75x, = min @ [yeni cavab]
14x, +10x, = 280

12x, +15x, = 220

15z, +16x, =300

nElrnz0

Z(x)=280x, +220x, +300x; —min O [yeni cavab]
14x, +12x, +15x, = 85

{102{1 +15%, +16x, =75

neElrz0rnz0

Z(x)=280x, +220x, +300x; —min O [yeni cavab]
14x, +12x, +15x, =85
{102{1 +15%, +16x, =75

neElrz0rnz0

Sual: [Yeni sual] (Coaki: 1)

Ha dupme H3 MEpHOTO MATEpHANa JOJKHEI OBITE BB OEHEL 3 H3JEIHA
E ronudecTtee 400 emrmmm, 500 eguemn B 300 eOHHHI cOOTEETCTEEHHO.
Packpof maTepHana MoxeT SEITE DpPOEEqeH OBV MA crocobanm. [lpH nepeom
cnocobe packpod noiaydaeTcAd 20 emHHHI IDepEOC0 H3OeNMA 15 EOUHHIL
BTORPODD HSOEMHA M 22 eOUHHI TPeThero Higenuda [Ipn eTopon ®e coocobe
packpod OodydaeTcd 18 eOHHHI HepBoro Hededud 21 eOHHHI ETOpOro
HamemHa H 17 eNHHHID TPETBRErs HIgeim:A [IpH HOOONBS0BAHHH IepEOTO
cnocofa packpod 0THoNEl cocTAaRnAmoT 30 eNMHAI, a IpH ETOpOM coocobe —
35 epuHun. COCTAEETE MOOENE ONTHMAMEHODD PACKPOA MATEPHATOE HA
bup e

Z(x) = 30x +35x, - max O [yeni cavab]

20x; +18x, =400

15x, +21x, =500

22x; +17x, =300
n=lxrz=0

Z(x) = 30x,+35x, - min @ [yenicavab]

Mamae A0 _ Ann



LUA] T LOAy = SuU
152, +21x, = 500
22x, +17x, = 300

nzElxrzl

Z(x) =30x,+35x, > min O [yeni cavab]
20x, +18x, =400
15z, +21x, = 500
22x, +17x, =300

=l xrz0

Z(x) =400x, +500x, +300x; -mn O [yeni cavab]
20x, +15x, +22x, = 30

{18;{1 +21x, +17x, = 35

nElxrz0xrz0

Z(x) =400x, +500x, +300x; -mn O [yeni cavab]
20x, +15x, +22x, =30

{18;{1 +21x, +17x, 235

nElxrz0xrz0

Sual: [Yeni sual] (Coki: 1)

Ha dupme H3 MEpHOTO MATEpHANa JOJKHEI OBITE BB OEHEL 3 H3JEIHA
E konudecTee 330 emmmnan, 520 eguEHn B 410 EOHHHI cOOTEETCTEEHHO,
Packpof maTepHana MoxeT SEITE DpPOEEqeH OBV MA crocobanm. [lpH nepeom
cnocofe pacKpod DONYYaeTcd & eNHHHI IepBOTD H2aIedHda, 12 enHHHD
BTOPODD HsOemuA ® 17 emuHHN TpeThero Haigenwda [Ips eTopon ®e coocobe
PACKpOA HONyEaeTcA 13 eNHHHI NEPEOTD H3OEeiHMdA, 9 EIHHHI ETOpPOCO
HamemHa H 15 emHHHI TPETRero Hageim:A [IpH HOOoNBS0BAHHH IDepEOro
cnocofa packpod 0THO0NE] COCTARLAOT 21 eNMHHI, a IpH BETOpOM coocobe —
25 epuHuL. COCTAEETE MOOENE ONTHMAMEHODD PACKPOA MATEPHATOE HA
bup e

Z(x)=21x; +25x, —»min O [yeni cavab]

8x; +13x, = 330
12x +9x, =520
17x +15x, =410

n=lxrz0

Z(x) = 21x, + 25z, - max O [yeni cavab]
8x; +13x5 =330
12x + 9x, =520
17x +15x, =410

n=lx=0

Z(x)=330x, +520x, +410x; - min O [yeni cavab]
Bx +12x, +9x, = 21

{132{1 +8x, +15x, =25

nElxz0xrn=0

Z(x) = 21x, + 25z, - max O [yeni cavab]
8x; +13x5; =330
125 4-3x, =520
17x +15x;, =410

n=lx=0

Z(x)=21x, +25x, —>min @ [yeni cavab]
B 1 3xy= 230
12x; +9x; =520
17z + 1592, =410



Lottt m— R

nElx =0

Sual: [Yeni sual] (Coki: 1)

Ha npepnpuatde cosmada pabodad TPYINA COCTOMIAT HE TPEX paboTHHKOE,

KOTOPRIE TOM¥HELI BBIIOJHATE HEKOTOPBIH KOMIIEKC paboT COCTOAM[HE H3
TPEX  ANEMPHTAPHLEI
0Tobpakaoad GaxKT BEOIONHEHEA §-M paboTHHEOM -0 paboTy, TO KaKoe

H2 HHEEIPHEEOEHHLI OTEETOE G¥OeT OTOBpamaTt TOT $arT, 9T0 Kammeh

pabor  Ecmnm
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